

آيَاتِ الَّذِينَ
آمَنُوا صَبِرُوا وَآذَرُوا بِطُورِ
الرَّحْمَنِ صَابِرِينَ تَقِينُ كَرَامَةَ الْبَطْرِ
(آل عمران: 200)

الاعمال

لِلْمُنْتَظَرِينَ صَاحِبِ الزَّمَانِ عَجَلِ اللَّهِ فَرحمة الشَّريف

سیدنا ترا کھنی

مکتبہ الرضا لاہور۔ پاکستان

آيَاتِهَا الَّذِينَ آمَنُوا صَبِرُوا وَأَصَابَهُمُ الْوَأْدُ أَبْطَأُوا
انسداد بان ایمان اصبرو صبر کی تلقین کرو اور ابطؤ
(ان عمران: 200)

الاعمال

المنتظرون صاحب الزمان عجل الله فرجه الشريف

سیدنا امیر کھٹنی

مکتبہ الرضا لاہور، پاکستان



انتساب

میں اس کتاب کو مولانا ابوالفضل
العباس علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اسم گرامی
سے منسوب کرتا ہوں کہ جن کی ذاتِ اقدس
اطاعت و نصرتِ امام عصر علیہ الصلوٰۃ والسلام کا
درس مجسم ہے۔



فہرست

۱	پیش لفظ
۵۹	بیعتِ امام
۶۲	معاہدہ نصرتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف
۶۷	دعائے ظہورِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف
۶۹	دعائے ظہور و حفاظتِ غیبتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف
۷۱	دعائے معرفتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف
۷۳	دعا برائے زیارتِ مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف
۷۷	دعا برائے زیارتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف
۷۹	حرزِ امام العصر عجل اللہ فرجہ الشریف
۸۰	دعائے قائم سحائے و تعالیٰ
۸۲	دعائے فرج
۸۵	ذکرِ صلوة
۸۷	صلوٰۃ کاملہ



۸۹	صلوٰۃ برائے امام صاحب الامر عجل اللہ فرجہ الشریف
۹۲	صلوٰۃ برائے مولا صاحب العصر عجل اللہ فرجہ الشریف
۹۵	دعائے غریب
۹۷	استغاثہ
۱۰۰	دعائے عہد
۱۱۰	دعائے ندبہ
۱۳۸	زیارتِ مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف بروز جمعہ
۱۴۲	زیارتِ مولا قائم آل محمد عجل اللہ فرجہ الشریف (زیارت سرداب)
۱۵۷	زیارتِ امام مہدی منتظر عجل اللہ فرجہ الشریف
۱۶۶	زیارتِ آلِ سین (زیارتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف)
۱۷۷	فضائل سورہ کہف
۱۸۴	منازلِ توسل
۱۸۶	منازلِ توبہ
۱۹۸	عسریضہ حاجات
۲۰۱	دعائے سپردگی عریضہ



يا هو المستعان الكريم

پیش لفظ

خالق کائنات عز و جل نے سورہ عبس کی آیت 71 میں ارشاد فرمایا، ”يَوْمَ نَدْعُوا كُلَّ اُنَاسٍ بِاِمَامِهِمْ“ اس دن پکارے جائیں گے تمام لوگ اپنے اپنے امام کے ساتھ۔

کتاب عیون اُخبار رضا میں اسناد کے ساتھ امام رضا علیہ الصلوٰۃ والسلام سے روایت ہے کہ امام علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا،

قال رسول الله صلى الله عليه وآله في قوله تعالى: "يوم ندعو كل أناس بأمامهم" قال: يدعى كل قوم بأمام زمانهم، وكتاب الله وسنة نبيهم

رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے حق تعالیٰ کے قول،

"يوم ندعو كل أناس بأمامهم" کی تفسیر میں فرمایا،

تمام قومیں اپنے اپنے زمانے کے امام علیہ الصلوٰۃ والسلام اللہ کی کتاب اور اپنے نبی کی سنت کے ساتھ پکاری جائیں گی۔

اس تفسیر کلام حق، بزبانِ رسولِ خدا بروایتِ امام رضا علیہ الصلوٰۃ والسلام سے یہ بات بالکل واضح ہو جاتی ہے کہ ہم کو کس امام کے ساتھ پکارا جانا ہے۔ ہم صاحب الزمان علیہ الصلوٰۃ والسلام کی رعیت ہیں اور وہی ہمارے وقت کے امام ہیں سو ہم نے انھی کے ساتھ پکارا جانا ہے۔ ہمارے لئے ان کی اطاعت کرنا اللہ، رسول اور تمام آئمہ المعصومین کی اطاعت کرنے کے مترادف ہے۔ اب ہمیں یہ دیکھنا چاہیے کہ کیا ہم ان کی معرفت رکھتے ہیں؟ جبکہ صادق الاول رسولِ خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا،

"من مات ولم يعرف امام زمانه فقد مات ميتة الجاهلية"

جو کوئی مر گیا اور اپنے زمانے کے امام کی معرفت کے بغیر، تو وہ جاہلیت کی موت مرا۔

اس حدیثِ رسول سے یہ بات اظہر من الشمس ہے کہ جو بھی معرفتِ امام کے بغیر مرا، چاہے وہ کتنا ہی بڑا عابد، زاہد، حاجی، نمازی، زوار، عزادار اور نیکو کار کیوں نہ ہو، اگر اپنے وقت کے امام کی معرفت کے بغیر مر گیا تو اس کی موت بعینہ زمانہ جاہلیت والی موت ہے کیونکہ یہ فیصلہ اس صادق زبان کا ہے کہ جس سے نکلے ہوئے الفاظ کو قرآن کہتے ہیں۔

اب دیکھتے ہیں کہ جاہلیت کیا ہے؟

جاہالت اور چیز ہے، جاہلیت اور چیز ہے جاہالت کا مطلب ہے لاعلمی یعنی کسی شے سے لاعلم ہونا جاہالت کہلاتا ہے اور یہ بری چیز بھی نہیں ہے کیونکہ ایک بشر کیلئے ممکن نہیں ہے کہ وہ تمام چیزوں کا احاطہ کر لے۔۔۔ تمام عالمین کا احاطہ کرنا صرف امام کا کام ہے، وَكُلُّ شَيْءٍ أَحْصَيْنَاهُ فِي إِمَامٍ مُّبِينٍ

یہاں پر یہ بات کرنا بھی ضروری ہے کہ اکثر اوقات معلومات کو علم کا نام دیا جاتا ہے جبکہ فرمانِ خدا اور اس کی تفسیر بہ زبانِ امام معصوم کے مطابق، مچھر کے پر کے اوپر لگے ہوئے پانی کے قطرے کے برابر علمِ کتابِ آصف بر خیا کے پاس تھا اور اس نے ملکہ بلقیس کا تخت پلک جھکنے سے بھی پہلے منگو الیا تھا۔ یہ تو صرف علمِ کتاب کا انتہائی معمولی ترین علم تھا جبکہ علمِ کتاب کے علاوہ لاتعداد علومِ الہی موجود ہیں جن کے خازن اور مالک آئمہ معصومین ہیں۔ اسی لئے مولائے کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ ہم اللہ کا علم ہیں۔

یہاں جس کے پاس کچھ زیادہ معلومات ہوتی ہیں اسے عالم یا علامہ قرار دیا جاتا ہے جبکہ عالم کی تعریف یہ ہے کہ جو کسی شے سے لاعلم نہ ہو یعنی کوئی ایسا سوال نہ ہو جس کا وہ جواب نہ دے سکے۔ یہاں اگر علم کی

بات کریں تب بھی دنیا میں کوئی ایسا انسان نہیں کہ اپنے متعلقہ علم میں پوری دسترس رکھتا ہو، اور دنیا کا کوئی شخص تمام مروجہ علوم میں دسترس نہیں رکھتا بلکہ اس دور میں تو ایک علم پر بھی دسترس رکھنا ناممکنات میں سے ہے کیونکہ ایک علم کی ذیلی کئی کئی شاخیں وجود میں آچکی ہیں، پھر ہر شاخ سے مزید شاخیں نکلتی ہیں پھر آگے ان میں بھی سپیشلائزیشنز ہوتی ہیں جیسا کہ ماڈرن سائینٹیفک سبجیکٹس ہیں۔

صرف عربی زبان کی ہی بات کریں تو زمین پر سب سے بڑا عربی کا عالم کہلوانے والے شخص کو بھی ڈکشنری دیکھنے کی ضرورت پڑتی ہے۔ اس کے علاوہ اس علم کے بے حساب ایسے نشیب و فراز ہیں جن سے وہ مطلقاً جاہل ہے تو ایسا شخص جو اپنے متعلقہ علم کے ایک نکتے سے بھی ناواقف ہے تو وہ جاہل ہے۔ علماء فقط آل محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام ہیں جیسا کہ مولا صادق آل محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مشہور و معروف حدیث مبارک ہے

روی عن علی بن ابراہیم، عن محمد بن عیسیٰ، عن یونس،

عن جمیل، عن ابي عبد الله عليه الصلوٰۃ والسلام قال:

علی ابن ابراہیم نے محمد بن عیسیٰ سے اس نے یونس سے اس نے

جمیل سے اور اس نے مولا ابو عبد اللہ صادق آل محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام سے

روایت کی ہے، کہتا ہے

سمعتہ یقول یغدوا الناس علی ثلاثة اصناف:

عالم و متعلم و غشاء

ہم نے ان سے سنا کہ لوگوں کی تین اقسام ہیں۔

عالم (صاحب علم)، متعلم (شاگرد) اور غشاء (کوڑا کرکٹ)

فحن العلماء و شیعتنا متعلمون و سائر الناس غشاء

سو ہم علماء ہیں، ہمارے شیعہ (ہمارے) شاگردان ہیں اور

باقی سب لوگ خس و خاشاک ہیں۔

اصول کافی (عربی، مطبوعہ تہران، ایران) جلد 1، صفحہ 34 باب: اصناف الناس

بات کرنے کا مقصد یہ ہے کہ ہر انسان میں جہالت موجود ہے اور

جہالت ہرگز بری چیز نہیں ہے جیسا کہ ایک عارف شخصیت نے فرمایا ہے،

لاکھوں دریا علم کے پی کر میں نے

اک نقطہ ادراک جہالت جانا

حکیم یونان حضرت سقراط کا قول بھی ملتا ہے،

Ένα πράγμα μόνο που ξέρω ότι δεν ξέρω τίποτα

میں صرف ایک ہی چیز جانتا ہوں کہ میں کچھ نہیں جانتا۔

دوسری چیز ہے جاہلیت جس کے متعلق اس حدیث میں آیا ہے کہ جو کوئی معرفتِ امام کے بغیر مراوہ جاہلیت کی موت مرا۔
 جاہلیت کو سمجھنے سے قبل زمانہ جاہلیت کے متعلق جاننا بہت ضروری ہے۔
 ظہورِ سید الانبیاء صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے قبل زمانے کو دورِ جاہلیت کہا جاتا تھا۔

دورِ جاہلیت کے لوگ ان پڑھ نہیں تھے بلکہ نامور، شعراء، مہندس (انجینئرز)، تاریخ دان اور اس وقت کے مروجہ علوم میں کافی آگے تھے۔ اس زمانے کو زمانہ جاہلیت صرف اس وجہ سے کہا جاتا تھا کہ وہ لوگ صرف کافر، یا صرف مشرک یا صرف منافق نہیں تھے بلکہ ایک ہی وقت پر کافر بھی تھے، مشرک بھی تھے اور منافق بھی تھے۔ نہ وہ خدائے واحد پر ایمان رکھتے تھے بلکہ تین سوساٹھ قبیلوں نے تین سوساٹھ خدا بنائے ہوئے تھے، نہ کسی نبی کی اطاعت میں تھے، نہ کسی امام کی بیعت کا قلابہ ان کی گردن میں تھا، نہ ہی ان کے پاس کتاب اللہ تھی اور نہ ہی کسی شریعت پر عمل پیرا تھے لہذا اس دور کو دورِ جاہلیت قرار دیا گیا تھا۔

امام جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام سے دریافت کیا گیا کہ اے مولا جاہلیت سے کیا مراد ہے؟ فرمایا جاہلیت سے مراد کفر، شرک اور نفاق ہے۔
 لہذا ثابت ہوا کہ جہاں کفر، شرک اور نفاق تینوں چیزیں یکجا ہوں

گی وہاں جاہلیت جنم لے گی۔

جاہلیت کی اس تعریف کے بعد حدیثِ رسول صلی اللہ علیہ اللہ علیہ وآلہ وسلم کا مفہوم یہ نکلتا ہے کہ جو شخص اپنے وقت کے امام کی معرفت کے بغیر مراوہ بعینہ زمانہ جاہلیت میں مرا، نہ اس نے اقرارِ توحید کیا، نہ کسی نبی کو تسلیم کیا، نہ کسی امام کی بیعت کی، نہ اس پر کتاب اللہ آئی اور نہ ہی وہ کسی شریعت کے تابع تھا اور کفر کی حالت میں بھی مرا یعنی وہ کافر بھی تھا اور شرک کی حالت میں بھی مرا یعنی مشرک بھی تھا اور نفاق کی حالت میں بھی مرا یعنی منافق بھی تھا۔

عزیزانِ محترم! خود اندازہ کر لیں کہ معرفتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کس قدر لازم و ملزوم ہے۔ یہ وہ اوجب ترین عمل ہے کہ جس کے ہونے کی صورت میں ہی عقائد و نظریات و عبادات و واجبات قبول ہوں گے اور جس کے نہ ہونے کی صورت میں کچھ بھی قبول نہیں ہوگا بلکہ انسان کے عقائد و اعمال کا انکار کر کے اس کی موت کو زمانہ جاہلیت کی موت قرار دیا جائے گا۔

اس حدیث میں لفظ ”مَنْ“ یعنی ”جو کوئی بھی“ اس امر کی وضاحت کر رہا ہے کہ جو کوئی بھی ہو چاہے دعویٰ مسلمانی کرتا ہو یا نہ کرتا ہو،

چاہے حاجی ہو یا زوار ہو، شیعہ ہو یا سنی ہو، جو کوئی بھی ہو، اگر اپنے دور کے امام کی معرفت کے بغیر مرتوزمانہ جاہلیت والی موت مرا۔

اب یہاں پر ایک اہم نکتہ یہ بھی ہے کہ مات یعنی مر گیا، یہ نہیں فرمایا جو اپنے امام عصر کی معرفت کے بغیر زندہ رہا، اس کی زندگی جاہلیت کی زندگی ہے، بلکہ یہ فرمایا ہے جو مر گیا اپنے امام کی معرفت کے بغیر، وہ جاہلیت کی موت مرا۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ انسان کے پاس موت تک وقت ہے کہ اگر اس نے معرفتِ امام حاصل نہیں کی تو توبہ کرے اور معرفتِ امام حاصل کرے، جیسے انسان پر عالم نزع طاری ہوتے ہی توبہ کا دروازہ بند کر دیا جاتا ہے ویسے ہی معرفت کا دروازہ بھی بند کر دیا جاتا ہے اور جس حالت میں مرتا ہے اسی حالت پر اسے گزشتہ تمام زندگی میں تصور کیا جاتا ہے اور اسی حالت میں قبر سے دوبارہ سے اٹھایا جائے گا۔ لہذا ہر زندہ انسان پر معرفت واجب کر دی گئی ہے، اس کیلئے یہ شرط نہیں رکھی گئی کہ وہ بچہ ہو، جوان ہو، یا بوڑھا ہو، البتہ یہ بات حتمی ہے کہ اعمال تب قبول ہوں گے جب وہ اپنے امام کو پہچانے گا اور ان کے حقوق ادا کرے گا۔ جب اسے اپنے امام کی معرفت ہو جائے گی تو اس کے وہ تمام گزشتہ اعمال جو سوائے جسمانی ورزش کے کچھ بھی نہیں ہیں وہ بھی قبول ہو جائیں گے، اس

کی ایک بہت بڑی مثال کر بلا میں جناب حرا بن یزید الریاحی علیہ السلام اور جناب زہیر ابن قین بَجَلِی کی ہے۔ ایک دن پہلے تک اپنے زمانے کے امام مولا کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام کی معرفت نہیں رکھتے تھے اور شریکِ صفِ اعداء تھے اور بہ ظاہر موت سے ایک دن قبل جب اپنے امام کی معرفت پالی تو اسی صف میں شامل ہوئے جس صف میں سرکارِ حبیب ابن مظاہر الاسدی علیہ السلام جیسی عظیم الشان ہستی موجود تھی جنہوں نے شہنشاہِ کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت میں ساری زندگی گزار دی تھی مگر ان دونوں کو بعد میں آنے کے باوجود وہی مرتبہ و شرف ملا جو سرکارِ حبیب ابن مظاہر علیہ السلام کا تھا۔

البتہ ان لوگوں کی مذمت میں قرآن کی آیت ضرور موجود ہے کہ جو ہٹ دھرمی سے اپنے آباؤ اجداد کے طور طریقوں پر ڈٹے رہتے ہیں اور جیسا چل رہا ہے ویسا چلنے دو کے قول پر عمل کر کے آگے بڑھنے کا عمل روک دیتے ہیں اور جنت کو اپنی آخری منزل سمجھ لیتے ہیں۔

جبکہ جنت منزل نہیں ہے اصل منزل بارگاہِ مولا حجتِ دوراں عجل اللہ

فرجہ الشریف ہے اسی متعلق رسولِ خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے کہ

طَالِبُ الدُّنْيَا مُؤْنِكُمْ وَ طَالِبُ الْعُقْبَىٰ مُحْتَكِكُمْ وَ طَالِبُ الْمَوْلَىٰ

مَذَكِّرٌ

دنیا کا طالب مؤنث (عورت) ہے اور آخرت (جنت وغیرہ) کا طالب منث (بیچڑا) ہے اور مولا علیہ الصلوٰۃ والسلام کا طالب مذکر ہے۔
 بظاہر مرد ہو یا عورت جو بھی ہو اگر انسان طالب دنیا ہے تو وہ عورت ہے، اگر طالب عقبیٰ ہے تو بیچڑا ہے اور اگر طالب مولا علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے تو چاہے بظاہر عورت ہو لیکن یہ وہی مرد ہے جس کے پیشوا وقت کے شاہ مرداں عجل اللہ فرجہ الشریف ہیں۔

ڈاکٹر اقبال صاحب سے تھوڑی معذرت کے ساتھ:

زاہد کمال ترک سے ہلتا ہے مَدْعَا

دنیا جو چھوڑ دی ہے تو عقبیٰ بھی چھوڑ دے

یہاں پر کچھ گفتگو لفظ ”طالب مولا“ علیہ الصلوٰۃ والسلام پر کرنا بھی بے حد ضروری سمجھتا ہوں، جیسا کہ حدیث رسول میں فرمایا گیا ہے کہ طالب مولا علیہ الصلوٰۃ والسلام مذکر ہے۔ طالب اسم فاعل ہے جس کے معنی ”طلب رکھنے والا“ یا ”طلب کرنے والا“ کے ہیں۔

طلب کیا چیز ہے؟

عزیزان محترم! طلب وہ منزل اول ہے جو انسان کو منزل آخر تک لے جاتی ہے طلب صرف خواہش کا نام نہیں ہے بلکہ خواہش کے ساتھ ساتھ

اگر شدید جدوجہد بھی شامل ہوگی تو تب یہ طلب ہوگی۔

دوسرے الفاظ میں طلب وہ شدید ترین جذبہ ہے جو طالب کو ہر

حال میں مطلوب تک پہنچا کر ہی رہتا ہے۔

اس کو ایک دنیاوی اور روزمرہ زندگی کی مثال سے واضح کرتا

ہوں، ایک بچے کو خواہش ہے کہ وہ ڈاکٹر بن جائے اور وہ اس خواہش کے

ساتھ ساتھ اگر شدید جدوجہد اور انتھک محنت نہ کرے تو کیا صرف یہ

خواہش اس کے ڈاکٹر بننے کیلئے کافی ہے؟ یا اگر اس خواہش کو ذہن میں

رکھ کر ہر وقت دعا کرتا رہے کہ میں ڈاکٹر بن جاؤں تو یہ کافی ہوگا؟ کیا ایک

دن ایسا آئے گا کہ وہ ڈاکٹر بن جائے گا؟ ہرگز نہیں اگر ایسا ممکن ہوتا تو دنیا

کے تمام لوگ صرف ایک خواہش کے سہارے منزلیں پالیتے۔

طلب کے بغیر انسان ایک معمولی اور گھٹیا ترین درجے کی دنیاوی

منزل نہیں پاسکتا، کجا منزل حقیقت؟ کجا منزل عشق؟

غافل مرو کہ تا در بیت الحرام عشق

صد منزل است و منزل اول قیامت است

(عرفی شیرازی)

عرفی شیرازی صاحب نے سچ فرمایا کہ عشق کے بیت الحرام کے

دروازے تک سو منزلیں ہیں اور پہلی منزل قیامت ہے، لیکن طلب وہ

قیامت خیز منزلِ اوّل ہے کہ جس نے اسے پالیا تو گویا اس نے منزلِ آخر کو بھی پالیا۔ اول تو یہ منزل ہر انسان کو نصیب ہی نہیں ہوتی اگر کسی کو ہو جائے تو وہ آخری منزل تک پہنچ ہی جاتا ہے اس بات کا ثبوت ایک حدیثِ قدسی میں موجود ہے اس حدیث پر تمام مسالک شیعہ و غیر شیعہ متفق ہیں اور اس کو مختلف طریقوں سے بہت ساری مستند و معتبر کتابوں میں نقل کیا گیا ہے۔ بعض جگہوں پر اس کے متن کی ترتیب میں تھوڑا بہت فرق بھی ملتا ہے، صحیح اور مکمل متن اس طرح ہے۔

روى عن النبي صلى الله عليه وآله أنه قال

قال الله تعالى؛

من طلبني وجدني و من وجدني عرفني و من عرفني أحبني و

من أحبني عشقني و من عشقني عشقته و من عشقته قتله و من قتله

فعلني ديتته و من علمني ديتته فأنا ديتته

نفس الرحمن في فضائل سلمان (عربي) ميرزا احسين النوري الطبرسي، صفحة 331

رسولِ خدا سے روایت ہے، آپ نے فرمایا کہ اللہ سبحانہ و تعالیٰ

نے ارشاد فرمایا؛

جس نے مجھے طلب کیا، اس نے میرے وجود کو پالیا اور جس نے

میرے وجود کو پالیا (یعنی مجھے حاصل کر لیا) وہ میرا عارف ہوا اور جس نے

میرا عرفان پالیا، میرا محب ہوا اور جس نے مجھ سے محبت کی، اس نے مجھ سے عشق کیا اور جس نے مجھ سے عشق کیا، میں نے اس سے عشق کیا اور جس سے میں نے عشق کیا، اسے قتل کر دیا اور جسے میں نے قتل کیا اس کی دیت (قصاص) مجھ پر ہوئی اور جس کی دیت (قصاص، خون بہا) مجھ پر ہوئی، تو اس کی دیت میں خود ہوا۔

من طلبنی وجدنی

”جس نے مجھے طلب کیا، اس نے میرے وجود کو پالیا“۔

پھر عرض کرتا ہوں صرف خواہش نہیں، صرف زبانی جمع خرچ نہیں شدید خواہش کے ساتھ شدید محنت و جدوجہد جس میں اپنے آپ سے لڑنا پڑتا ہے، اپنے نفس سے محو جنگ ہونا پڑتا ہے، جس میں صرف اپنی خواہشات ہی نہیں بلکہ اپنی ذات کی نفی کرنی پڑتی ہے، تب کہا جاسکتا ہے کہ طالب کو مطلوب کی طلب صادق ہے اور جب طلب صادق ہو تو کسی نہ کسی رنگ میں، کسی نہ کسی روپ میں اس کو وجود حقیقی مل ہی جاتا ہے۔

محمد الرشیدی اپنی شہرہ آفاق تصنیف میزان الحکمت، جلد 4 صفحہ

2796 پر اسی حدیث کو اس طرح رقمطراز ہیں:

من طلبنی وجدنی، ومن طلب غیر لی لم یجدنی

جس نے مجھے طلب کیا، اس نے مجھے پالیا اور جس نے میرے غیر کو طلب کیا، وہ مجھے کبھی نہ پاسکا۔

باقر مجلسی بحار الأنوار کی جلد 67 کے صفحہ 26 پر اس طرح نقل کرتے ہیں:

من طلبنی بالحق وجدنی ومن طلب غیري لم يجدنی
ذاتِ حق تعالیٰ نے فرمایا: جس نے مجھے طلب کیا حق کے ساتھ،
اُس نے مجھے پالیا اور جس نے میرے غیر کو طلب کیا، مجھے کبھی نہ پاسکا۔
جو بھی غیر مولا عجل الله فرجه الشريف کی طلب رکھتا ہے، وہ اسی کے
ساتھ محشور ہوگا وہ کبھی مالک عجل الله فرجه الشريف کو پانا تو بہت دور، ان کے
قافلہٴ عشق کی گردِ سفر بھی نہیں پاسکتا۔

اس ضمن میں ایک واقعہ عرض کرتا چلوں جو الشیخ الحویزی تفسیر نور
الثقلین، جلد 3، صفحہ 190-191 پر اس طرح نقل کرتے ہیں

فی کتاب الخصال باسنادہ إلى الأصبغ بن نباتة قال: أمرنا
أمیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام بالمسیر إلى المدائن من
الکوفة، فسرنا یوم الأحد وتخلف عمرو بن حریث فی سبعة نفر،
فخرجوا إلى مکان بالحیرة یسمى الخورنق، فقالوا نتنزه فإذا کان

لأربعاء خرجنا فالحقنا علياً عليه الصلوة والسلام قبل ان يجمع،
 فبينما هم يتغدون إذ خرج عليهم ضرب فصادوه فأخذة عمرو بن
 حريث فنصب كفه وقال: بأيعوا هذا أمير المؤمنين، فبايعه
 السبعة وعمرو ثامنهم، وارتحلوا ليلة الأربعاء فقدموا المدائن
 يوم الجمعة وأمير المؤمنين عليه الصلوة والسلام يخطب ولم
 يفارق بعضهم بعضاً وكانوا جميعاً حتى نزلوا على باب المسجد، فلما
 دخلوا نظر إليهم أمير المؤمنين عليه الصلوة والسلام فقال: يا
 أيها الناس ان رسول الله صلى الله عليه وآله أسر إلى الف حديث في
 كل حديث الف باب، لكل باب الف مفتاح، واني سمعت الله جل
 جلاله يقول:

يوم ندعو كل أناس بأمامهم واني أقسم لكم بالله ليبعثن
 يوم القيمة ثمانية نفر يدعون بأمامهم وهو ضرب، ولو شئت ان
 أسميهم لفعلت، قال: فلقد رأيت عمرو بن حريث سقط كما تسقط
 السعفة حياءً ولوماً

کتاب الخصال میں اصبع بن نباتة کی سند سے ہے کہ امیر
 المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ہمیں کوفہ سے مدائن چلنے کا حکم دیا۔ ہم نے بروز

اتوار سفر شروع کیا۔ عمرو ابن حریث لعنة الله عليه سات افراد کے ساتھ علیحدہ ہو گیا اور حیرہ (نجف) کے قریب ایک جگہ خورنق کی طرف نکل گیا یہ کہہ کر کہ ہم جمعہ سے قبل امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی خدمت میں حاضر ہو جائیں گے۔ (اصبح نے کہا) کہ ہم بدھ کے روز امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی بارگاہ میں (مدائن) حاضر ہو گئے ادھر یہ لوگ کھانا کھانے کیلئے بیٹھے تو ایک سو سمار (گوہ) نکلی انھوں نے اُسے پکڑ لیا اور عمرو ابن حریث نے بیعت کیلئے ہاتھ بڑھا کر کہا کہ یہ ہمارا امیر المؤمنین ہے۔ عمرو کی طرح ساتوں افراد نے (اس گوہ کی اسی طریقے سے) بیعت کی۔

بدھ کی رات کو انھوں نے سفر شروع کیا، جمعہ کے دن مدائن پہنچے اور امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام (اس وقت) خطبہ ارشاد فرما رہے تھے۔ وہ ایک دوسرے سے الگ نہ ہوئے اور اکٹھے رہے حتیٰ کہ دروازہ مسجد پر بیٹھے رہے۔ جب وہ داخل مسجد ہوئے، امیر المؤمنین علی ابن ابی طالب علیہ الصلوٰۃ والسلام نے ان کی طرف نظر اٹھائی اور فرمایا اے لوگو! رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے مجھ سے ہزار حدیث بطورِ راز فرمائی ہے اور ہر ایک حدیث میں ہزار دروازے ہیں اور ہر دروازے کے لئے ہزار چابیاں ہیں۔

میں نے اللہ کو یہ کہتے سنا ہے "یوم ندعو کل أناس بامامهم" کہ اس دن تمام لوگ اپنے اپنے امام کے ساتھ پکارے جائیں گے اور میں تمہارے لیے اللہ کی قسم اٹھاتا ہوں کہ مبعوث کیے جائیں گے یوم قیامت، تم میں سے آٹھ لوگ اپنے امام کے ساتھ اور وہ (امام، ایک) گوہ ہوگی، اور اگر میں چاہوں تو ان لوگوں کے نام بھی بتا سکتا ہوں۔

(اصبغ ابن نباتة نے) کہا کہ پھر میں نے عمر و ابن حریث کو شرم سے اس طرح گرتے دیکھا، جس طرح کھجور کا تنا گرتا ہے۔

عزیزانِ محترم! ان سات لوگوں نے اپنی شیطانی فطرت کی وجہ سے گوہ کی بیعت کی اور زبان سے اقرار کیا تو روزِ محشر اسی کے ساتھ پکارے جائیں گے اور جو انسان باقاعدہ طور پر غیر معصوم کی تقلید کرے یعنی اس کی اطاعت کا قلابہ (پٹہ) اپنے گلے میں ڈال کر رسی اس کے ہاتھ میں دے دے یا مالکِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے کسی غیر کی طلب محسوس کرے تو کیا بروزِ قیامت اس کا امام وہی نہ ہوگا؟ فرمایا گیا ہے کہ جو پتھر سے بھی محبت کرتا ہے تو کل پتھر کے ساتھ محسور کیا جائے گا۔ جس کسی کو والدین، بیوی، اولاد، دوست احباب، مال و زر، بنگلے یا کار کی یا انسانی شکل میں کسی غیر معصوم نمائندہ طاغوت کی یا جس چیز کی بھی طلب ہے، کل اسی کے ساتھ محسور کیا جائے گا، کل

وہی اس کا امام ہوگا اور یہی دراصل شرکِ خفی ہے۔

شرکِ جبلی کی تعریف یہ ہے کہ خدائے واحد کے علاوہ کسی اور شے کو اپنا معبود قرار دے دینا اور اس کی پرستش کرنا جیسا کہ سورج، چاند، ستارہ، درخت یا پتھر وغیرہ کی عبادت کرنا اور شرکِ خفی کی تعریف یہ ہے کہ نفس کی اطاعت کرنا، خواہشاتِ نفس کی پیروی کرنا اور مالک کے سوا مالک کے کسی غیر کو طلب اور اس کی خواہش کرنا اسی لیے رسولِ خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے جب سوال ہوا کہ اے مولا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم وہ کونسا خدائے باطل ہے جس کی سب سے زیادہ عبادت کی گئی تو فرمایا سب سے زیادہ جس معبودِ باطل کی پرستش کی گئی وہ انسان کا نفسِ اتارہ ہے۔

مولا امیر کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں کہ انسان کے اندر پورا ایک عالم آباد ہے تو دیکھا جائے انسان کے اندر ہی مالک ہے اندر ہی طاغوت ہے۔ ضمیر جو کہ وقت کے امام کی آواز ہے وہ بھی انسان کے اندر موجود ہے اور نفسِ اتارہ جو طاغوت کی آواز ہے وہ بھی انسان کے اندر موجود ہے جس طرح اس وقت تک مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی معرفت نہیں ہو سکتی جب تک یزید لعنة اللہ علیہ کی معرفت نہ ہو بالکل اسی

طرح اندر کے حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اس وقت تک معرفت نہیں ہو سکتی جب تک اندر کے یزید و شمر کی معرفت نہ ہو۔

انسان کتنا نادان ہے کہ اطاعتِ مالک عجل اللہ فرجہ الشریف کا دعویٰ دار ہے اور دل میں ان کے غیر کی طلب رکھ کر جرمِ عظیم کا ارتکاب کرتا ہے۔

یہ خواہشوں کی شکل میں ہیں شمر و بن سعد
یہ نفس ہے، اک کوفہٴ دوراں مرے اندر

(ناثر الحسینی)

اسی لیے اللہ نے فرمایا کہ جس نے میرے غیر کو طلب کیا، وہ مجھے کبھی حاصل نہ کر سکا، کبھی نہ پاسکا۔

"ومن وجدنی عرفنی"

اور جس نے میرے وجود کو پایا (یعنی مجھے حاصل کر لیا) وہ میرا عارف ہوا۔

ثابت ہوا کہ عارف وہ نہیں جو بڑی بڑی باتیں کرتا ہے۔ عارف دراصل وہ ہے جسے وجودِ حقیقی حاصل ہے۔ وجدانِ ذاتِ حق کے بغیر عرفانِ ذاتِ حق ناممکن ہے، کیونکہ معرفتِ خصوصی مشاہدے کا نام ہے اور

مشاہدہ موجود، واجد کو ہی ہو سکتا ہے اور واجد وہی ہو سکتا ہے جس میں طلبِ صادق ہو، جس نے تلاشِ وجودِ حقیقی کیلئے انتھک محنت کی ہو۔

و من عرفنی أحبنی

اور جس نے میرا عرفان پالیا، میرا محب ہوا۔

محبت کس قدر آگے کی منزل ہے اور لوگ اس راہ پر سفر کی شروعات سے قبل ہی ذاتِ حق سے محبت کا دعویٰ کر دیتے ہیں۔

محبت دراصل قربانی ہے اور اس کی بھی تین قسمیں ہیں لیکن عوام الناس کی نظر میں تینوں قسمیں خلطِ ملط ہو چکی ہیں اور نام کی حد تک محبت ہی مشہور ہے۔

۱۔ الفت:

جس میں کسی کیلئے صرف مال قربان کیا جائے یہ گھٹیا ترین درجہ ہے۔

۲۔ حب:

جس میں کسی کیلئے مال کی ساتھ بوقتِ ضرورت جان کی قربانی بھی دی جائے۔

مؤمن کو مؤمن سے محبت کا حکم ہے۔

۳۔ مودت:

مودت میں جس کے ساتھ مودت ہو اس کیلئے مال و جان کے ساتھ بہ وقتِ ضرورت عزت و آبرو کی قربانی بھی پیش کی جائے۔
معصومین کے ساتھ فقط مودت کرنے کا حکم ہے۔

قل لا أسألكم عليه أجرًا إلا المودة في القربى

(اے رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم) کہہ دو! میں تم سے اس (رسالت) پر سوال نہیں کرتا ماسوائے قربی (مخرومہ عالمین صلوٰۃ اللہ علیہا اور ان کی پاک آل) میں مودت کے۔

حدیثِ قدسی میں حضرت حق تعالیٰ نے اپنے ساتھ محبت کی تعریف کچھ یوں کی ہے کہ جس نے میرا عرفان حاصل کیا میرا محب ہوا یعنی محب ہونے سے پہلے عرفانِ ذاتِ حق حاصل کرنا ضروری ہوا اور عرفانِ ممکن ہی نہیں بغیر وجدان کے اور وجدانِ ممکن نہیں بغیر طلب کے۔

ومن أحبني عشقني

اور جس نے مجھ سے محبت کی، اس نے مجھ سے عشق کیا۔

عشق دراصل محبت کا چوتھا اور آخری درجہ ہے۔

عشق کرنے کا حکم نہیں ہے اگر کوئی خود سے دعویٰ عشق کرتا ہے تو

اس کا عشق اور دعویٰ عشق دونوں باطل ہیں۔ یہی وجہ تھی کہ معصومین علیہم الصلوٰۃ والسلام سے موڈت کرنے کا حکم ہوا اور احادیثِ معصومین علیہم الصلوٰۃ والسلام میں ان کے ساتھ عشق کا دعویٰ کرنے سے منع فرمایا گیا کیونکہ موڈت کرنا انسان کے بس میں ہے، اور عشق تبھی کیا جاسکتا ہے اگر اسے عطا کیا جائے وگرنہ نہیں۔

حضرت میثم ابن یحییٰ تمّار علیہ السلام سے روایت ہے کہ رسولِ خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے حدیثُ العشق میں فرمایا:

لا یستکمل ایمان العبد حتی یظنون الناس أنه المجنون
عبد کا ایمان اس وقت تک مکمل نہیں ہو سکتا یہاں تک کہ لوگوں کو
اس کے مجنون ہونے کا گمان ہو۔

عشق انسان کو لوگوں کی نظر میں مجنون کر دیتا ہے۔ اسی لئے عشق خالصتاً صاحبِ ظرف کو حجتِ وقت علیہ الصلوٰۃ والسلام کی عطا ہے، جس کو چاہیں عطا فرمائیں جیسے سلمان و میثم و ابو ذر وغیرہ کو عطا فرمایا۔

اس حدیثِ قدسی کی رو سے عشقِ ذاتِ حق تبھی حاصل ہو سکتا ہے اگر حبِ ذاتِ حق حاصل ہو اور حبِ ذاتِ حق تبھی حاصل ہو سکتی ہے اگر عرفانِ ذاتِ حق حاصل ہو اور حصولِ عرفانِ ذاتِ حق تبھی ہو سکتا ہے اگر

وَجِدَانِ ذَاتِ حَقِّ حَاصِلِ هُوَ اَوْ رِوَجِدَانِ ذَاتِ تَجَهِّي حَاصِلِ هُوَ سَكْتَا هَيَّ اَكْر
 طَلَبِ ذَاتِ حَقِّ هُوَ۔ طَلَبِ كَيْ بَغِيْرِ عَشَقْ كَا دَعْوَى كَسِي نَبِي كَا اِسْكُوْلِ مِيْنِ نَرْسَرِي
 يَا پَهْلِي جَمَاعَتِ مِيْنِ دَاخِلَه لِيَه بَغِيْرِ ڈَاكْٲر آف فَرْكْسِ هُوْنَه كَا دَعْوَى كَرْنَه
 سَه بَهِي زِيَادَه وَ اِهِيَا تِ دَعْوَى هَي۔

وَمِنْ عَشَقْنِي عَشَقَه

اور جس نے مجھ سے عشق کیا، میں نے اس سے عشق کیا۔
 مَوْلَا عَلَيْهِ الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ فَرَمَاتَه هِيْنِ كَه هَمْ سَه پَتْھَر بَهِي مَحْبَتِ كَرْه تَوْ
 هَمْ اِس كِي مَحْبَتِ كَا جَوَابِ مَحْبَتِ سَه دِيْتَه هِيْنِ۔
 خُوْد خَالِقِ كَا سَنَاتِ عَزَّ وَجَلَّ فَرَمَاتَا هَي
 هَلْ جَزَاءُ الْاِحْسَانِ اِلَّا الْاِحْسَانُ
 اِحْسَانِ كِي جَزَاءِ اِحْسَانِ كَه سَوَا كِيَا هَي؟

وَمِنْ عَشَقَه قَتْلَه

اور جس سے میں نے عشق کیا، اسے قتل کر دیا۔
 اللّٰهُ كُو اِنْسَانُوْنِ مِيْنِ سَه سَبْ سَه زِيَادَه اِپْنِي رَاہ مِيْنِ قَتْلِ هُوْنَه
 وَ اَلَه سَه مَحْبَتِ هَي اِس لِيَه قَتْلِ كُو شَهِيْدِ قَرَارِ دِيَا جَبْ كَه شَهِيْدِ بَرْوَزْنِ فَعِيْلِ شَاهِدِ
 (دِيَكْھِنَه وَ اَلَا) كَا صَبِيْعَه التَّفْضِيْلِ هَي يَعْنِي وَه دِيَكْھِنَه وَ اَلَا جُوْنَقَطَه كَمَالِ پَر

مشہودِ حق کا دیدار کرے، چونکہ قتیلِ حق اپنے نقطہ کمال پر شہودِ حق کی منزل پالیتا ہے اس لیے اسے شہید کہا جاتا ہے۔

اصل شہود و شہاد و مشہود ایک ہے
حیراں ہوں پھر مشاہدہ ہے کس حساب میں

(مرزا غالب)

بہر حال جس سے اللہ عشق کرتا ہے اسے قتل کر دیتا ہے، اب چاہے وہ ظاہری قتل ہو یا باطنی قتل (مقاتلہ نفس) ہو، مقاتلہ ہوتا ضرور ہے۔

و من قتله فعلى دیتہ

اور جسے میں نے قتل کیا اس کی دیت (قصاص) مجھ پر ہوئی۔

ظاہر ہے کیونکہ قتل کا قصاص (دیت) لینے کا حکم ہے اور اس اصول کا خالق خود اللہ ہے چونکہ وہ اپنے اصول نہیں توڑتا سو اس نے اس قتل کی ذمہ داری اپنے اوپر عائد کر لی۔

و من على دیتہ فانا دیتہ

اور جس کی دیت (قصاص، خون بہا) مجھ پر ہوئی، تو اس کی دیت

میں خود ہوا۔

آخری جملے میں عظیم پر اسرار حقیقتیں پوشیدہ ہیں کہ جو اس کی راہ میں، اس کے عشق میں قتل ہو اس کی دیت خود اللہ ہے، اللہ نے اپنا آپ

اسے سونپ دیا اور وہ قنیل، فنا فی اللہ ہو گیا۔

عزیزانِ محترم! آپ نے دیکھا کہ طلب کہاں لے گئی؟ مقامِ فنا فی اللہ پر اس کی عظیم واضح مثال درس گاہِ حقیقی کر بلا سے ہی ملتی ہے۔

ایک خدا کا مجرم حرام بن یزید الریاحی، جو لشکرِ یزید کے جرنیلوں میں شامل ہے، اس کے جرائم کا اندازہ اس بات سے ہوتا ہے کہ اس نے فرزندِ رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو دشتِ نینوا میں ان کے اہل بیت سمیت روک لیا۔ کریمِ کر بلا امام حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام نے حُر سے فرمایا حُر ہمیں شام جانے دو ہم یزید لعین سے خود بات چیت کر لیں گے۔ اس نے کہا مجھے میرے امیر (یزید ملعون) کا حکم نہیں ہے۔ مولا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے پھر فرمایا حُر ہمیں واپس مدینہ جانے دو ہمارے ساتھ ہمارے پردہ دار ہیں حُر نے کہا مولا مجھے میرے امیر کی اجازت نہیں ہے مولا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے حُر پر اتمامِ حجت کرتے ہوئے فرمایا، حُر ہمیں ہندوستان جانے دو، ہم ایسے ملک چلے جاتے ہیں جہاں ایک بھی مسلمان نہیں، حُر نے عرض کیا مولا مجھے اس امر کی ملعونِ ازل کی طرف سے اجازت نہیں ہے۔

وہ حرجس کے روکنے کی وجہ سے نبی زاد یوں کو دشت میں رکنا

پڑا۔ جس کے روکنے کی وجہ سے بنو ہاشم کا ایسا نقصان ہوا جسے منہم خون حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے سوا کوئی پورا نہیں کر سکتا۔ جس کے روکنے کی وجہ سے روزِ ازل کے پردہ داروں کو شام و کوفہ کے بازاروں سے گزرنا پڑا اور کائنات کے نجس ترین حرام زادوں کے درباروں میں پیش ہونا پڑا۔ جس کی وجہ سے مولا سید الساجدین علیہ الصلوٰۃ والسلام چالیس سال خون روئے اور امام منہم عجل اللہ فرجہ الشریف پرودہ غیبت میں چودہ سو سال سے خون رور ہے ہیں۔ وہ حر جس نے راہوارِ حسینی کی باگ میں ہاتھ ڈالا اور عرب روایات کے مطابق بہت بڑی گستاخی کا مرتکب ہوا۔ وہ حر جس پر مولا شہنشاہِ وفا ابو الفضل العباس علیہ الصلوٰۃ والسلام جیسی صاحبِ جلال ذاتِ غضبناک ہوئی۔

اس حر نے شبِ عاشور جب سوچا کہ ایک طرف نو اسیرِ رسول ہیں، دوسری طرف ابوسفیان کا کتوں اور بندروں سے کھیلنے والا پوتا، ایک طرف فرزندِ امیر کائنات علی علیہ الصلوٰۃ والسلام دوسری طرف ہندہ جگر خوار کے ناجائز بیٹے کا شرابی اور محرمات سے زنا کرنے والا بیٹا۔

حر کے دل و دماغ میں طوفان سا برپا ہو گیا کیونکہ اس کے اندر طلبِ حق ظاہر ہو چکی تھی، وہ ایک فیصلہ کن نتیجے پر پہنچ چکا تھا لیکن اپنی عزت

و ناموس، اپنی بیوی اور کمسن بیٹی کی وجہ سے پریشان تھا کیونکہ وہ دونوں لشکرِ یزید میں چھوڑ کر لشکرِ مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام سے جا ملنا معمولی بات نہیں تھی لیکن اس کی بیوی نے اسے حوصلہ دیا کہ ہمارے محافظ فرزندِ رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ہیں تم بے فکر ہو کر جاؤ حُر نے موذت کا ثبوت دیتے ہوئے اپنے تئیں عزت و آبرو بھی مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نعلینِ اطہر پر قربان کر کے (جسے کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے جبروتی حصار میں ہی رکھا کہ کوئی ملعون ان کو ضرر پہنچانے کا سوچ بھی نہ سکا) خیمہ شیبیر کو قبلہٴ حق جان کر سجدہٴ اوجب ادا کر دیا۔

وہی حر جب معافی کے بعد حر علیہ السلام بن کر مولا کے سامنے محو گریہ وزاری تھا کیونکہ اب اس کی نگاہ حد و دنیا سے اس پار کوفہ و شام کے بازاروں اور درباروں کو بھی دیکھ رہی تھی۔ حر کہہ رہا تھا مولا میں کس قدر عظیم جرائم کا مرتکب ہوا ہوں کہ میری وجہ سے بنو ہاشم کا خون بہے گا، میری وجہ سے نبی زادیاں شام کے بازاروں سے گزریں گی۔ کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس بات کے جواب میں کرم کی انتہا کر دی اور حر کے جرائم کو مشیت قرار دیا اور فرمایا حر یہ ہماری اپنی رضا تھی، یہی مشیتِ یزدی تھی۔

رَبَّنَا فَاعْفُرْ لَنَا ذُنُوبَنَا وَكَفِّرْ عَنَّا سَيِّئَاتِنَا وَتَوَفَّنَا مَعَ

الْأَبْرَارِ

(ال عمران 193)

اے ہمارے رب، ہمارے گناہوں کو معاف فرما اور ہماری برائیوں سے انکار کر دے اور ہماری موت ابرار کے ساتھ کر دے۔

حرنے جرائم کا ارتکاب کیا تھا لیکن کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اس کی برائیوں اور جرائم کو نہ صرف معاف فرما دیا بلکہ ان سب کا کلی انکار فرما دیا، یہ کہہ کر کہ حرم نے تو کچھ نہیں کیا یہ تو مشیتِ ایزدی اور ہماری اپنی رضا تھی، سب اپنے ذمے لے لیا اور اسے فوزِ عظیم پانے والے اپنے انصار میں شامل فرمایا۔

اگر خدا نخواستہ حشر لشکرِ یزید میں رہ کر مولا کے لشکر سے مل جانے کی صرف خواہش ہی کرتا رہتا تو منزلِ حقیقی تک پہنچنا تو درکنار، ایک عبرتناک انجام سے دوچار ہو جاتا۔ اس نے طلبِ صادق کی اور اس طلب میں مالِ دنیا، لشکر کی جرنیلی، بیوی بچوں سب کو چھوڑا اور تین دن کے پیاسے مختصر سے قافلہٴ حق سے جا ملا، یہ جانتے ہوئے بھی کہ اس قافلے کی آخری منزل دشتِ ماریہ کی گرم خاک ہی ہے۔ حر کی یہ طلب اور جدوجہد اگر معمولی ہوتی تو کوفہ کے باقی ایک لاکھ شیعہ بھی اسی قافلے کا حصہ ہوتے، لٹا اتیس ہزار

سے زائد لوگ شبِ عاشور بزمِ نورِ ابدی سے نکل نکل کر فنا کے اندھیروں میں مسلسل گم ہوتے رہے۔

یہ بھی حق ہے کہ حر کو اس طلب کی توفیق تھی یہ کریم کر بلا حسین شہنشاہ علیہ الصلوٰۃ والسلام کا کرم ہی تھا جس نے حر کو بالآخر بارگاہِ حق میں بلا لیا۔

نکل کے کفر کے زنداں سے حسر یہ کہنے لگا
تمام فضل مری ذات پر حسین کا ہے

(نائر الحسینی)

جب حر کے اندر ذاتِ حق کی طلب پیدا ہوئی تو یہی طلب اسے خیمہٴ شبیر میں لے گئی جہاں اُسے مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی شکل میں وجدانِ ذاتِ حق حاصل ہو گیا جب اسے وجدانِ ذاتِ حق حاصل ہوا تو اس نے عرفانِ ذاتِ حق پالیا جب عرفانِ ذاتِ حق (معرفتِ ذاتِ حق کو) پالیا تو اس نے ذاتِ حق سے محبت کی، جب محبت کی تو اسے ذاتِ حق سے عشق عطا ہوا جب عشق عطا ہوا تو ذاتِ حق نے اس سے عشق کیا اس عشق کا سب سے بڑا ثبوت یہی جملہ ہے کہ "یا حُر أنتُ اُخی فی الدنیا والاخرۃ" اے حُر تم دنیا و آخرت میں میرے بھائی ہو۔ نہ صرف یہ بلکہ اس کے جرائم کو اپنی مشیت قرار دیا پھر اسی حسر علیہ السلام کو سیدہ شریکہُ الحسین صلوٰۃ اللہ علیہا نے بھائی قرار دیا اور حر کے ماتھے پر تیر کے زخم

پر مخدومہ عالمین صلوٰۃ اللہ علیہا کے دستِ اقدس کا بنا ہوا رومال باندھا گیا اگر حر علیہ السلام کے ساتھ یہ حضرت حق کا عشق نہیں تو اور کیا ہے؟ چونکہ ذاتِ حق نے فرمایا ہے کہ جس سے میں نے عشق کیا، اسے قتل کر دیا حرقِ قتل ہو گیا لیکن فنا فی الحسین ہو کر تا ابد حسینیت کے ماتھے کا جھومر بن گیا۔ حدیثِ قدسی کے مطابق جسے وہ قتل کرتا ہے اس کی دیت اس پر ہے اور وہ خود اس کی دیت ہے، پس حسین شہنشاہِ علیہ الصلوٰۃ والسلام حر علیہ السلام کی دیت اس طرح ہوئے کہ جب مولا کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام اس کے بیٹے علی ابن حُر علیہ السلام کو شدید زخمی حالت میں میدان سے اُٹھا کر لائے تو فرمایا اس مقتول کی میت پر رونے کیلئے اس کے پردہ دار یہاں نہیں ہیں، سو اسے ہمارے خیام میں لے جاؤ، ہمارے پردہ دار اس پر گریہ وزاری فرمائیں گے۔ حُر علیہ السلام نے قدموں میں گر کر عرض کیا کہ مولا اسے خیام میں نہ لے جائیں آپ کے حرم کی دہلیزِ اقدس سے آگے جانے کی اجازت جبرائیل علیہ السلام جیسے ملائکہ اور ابراہیم علیہ السلام جیسے انبیاء کو بھی نہیں ہے، کہاں مجھ گنہگار کا بیٹا! کرم کے خداوندِ لا شریک علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا، اے حراب تم میرے بھائی ہو، میرے اہل بیت میں سے ہو اور تمہارا بیٹا بھی ہمارے اہل بیت میں سے ہے، سو اس کی لاش پر ہمارے

اہل بیت آہ و بکا فرمائیں گے۔ حر علیہ السلام نے سجدے میں جا کر عرض کیا کہ اے مالک یہ زندہ حالت میں خیام میں نہ جائے اس پر موت طاری فرما دے۔ کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا! اے حر تمھاری یہ دعا مستجاب ہو چکی ہے۔

اس طرح حسین شہنشاہ علیہ الصلوٰۃ والسلام حُر علیہ السلام کی دیت ہوئے کہ کر بلا میں حر علیہ السلام کی زیارت پہلے بجالانے کا حکم ہے۔ جہاں جہاں ذکر حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے وہاں وہاں ذکر حر علیہ السلام ہے۔ گو کہ دنیا میں نام حر علیہ السلام کی الگ پہچان ہے لیکن حقیقت میں روزِ عاشور اس کی ذات فنا فی الحسین ہو کر حسین ہی ہو چکی تھی۔ وہ حُر علیہ السلام نہیں رہا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام ہو گیا۔

اس کا ثبوت خالق کائنات کی اس حدیثِ قدسی میں موجود ہے، ارشادِ باری تعالیٰ ہوا۔

عبدی أطعنی حتی أجعلك مثلی أو مثلی أقول للشئ کن
فیکون وتقول للشئ کن فیکون

بحار الأنوار (عربی)، ج 102، صفحہ 163 (حاشیہ)۔

میرے عبد! میری اطاعت کر حتیٰ کہ تمھیں اپنی مثل یا مثل قرار

دوں۔ میں کسی شے کے واسطے گُن کہتا ہوں تو وہ ہو جاتی ہے، تم کسی شے کے واسطے گُن کہو گے تو وہ ہو جائے گی۔

یعنی اے میرے عبد! میری اطاعت کر کہ میں تمہیں اپنی ذات میں شامل کر دوں گا، میں صاحبِ گُن فیکون ہوں، تمہیں صاحبِ گُن فیکون بنا دوں گا۔

شیخ حر عاملی اپنی کتاب الجواهر السنیة کے صفحہ 412 پر ایک حدیثِ قدسی تحریر کرتے ہیں؛

وروی الحافظ البرسی قال: ورد فی الحدیث القدسی عن الرب العلی انه یقول: عبدی أطعنی أجعلک مثلی: انا حی لا أموت أجعلک حیاً لا تموت، انا غنی لا افتقر أجعلک غنیاً لا تفتقر، انا مهماً أشاء یكون أجعلک مهماً تشاء یكون.

حافظ رجب البرسی سے روایت کی جاتی ہے کہ الرب العلی سبحانہ و تعالیٰ کی طرف سے حدیث میں وارد ہوا ہے، ذاتِ حق نے فرمایا:

میرے عبد! میری اطاعت کر حتیٰ کہ میں تمہیں اپنی مثل قرار دوں، میں وہ زندہ ہوں جسے موت نہیں ہے۔ تمہیں ایسا زندہ قرار دوں گا کہ

جسے موت نہیں ہوگی۔ میں وہ غنی ہوں جسے فقر نہیں ہے۔ تمہیں ایسا غنی قرار دوں گا جسے فقر نہیں ہوگا۔ میں جو چاہتا ہوں وہ ہو جاتا ہے تم جو چاہو گے وہ ہو جائے گا۔

عزیزانِ محترم! یہی منزلِ مقامِ فنا ہے جس کا سفر طلب سے شروع ہوتا ہے۔ یقیناً میں اس جملے "و من علیٰ دینہ فأنادیتہ" اور جس کی دیت مجھ پر ہے، اس کی دیت میں خود ہوں، کی وضاحت ذاتِ حق کے ہی کلام سے اور درسگاہِ کربلا کے ایک کردار کے بیان سے کرنے میں کسی حد تک کامیاب ہو چکا ہوں۔ دیکھیں قطرہ جب سمندر میں فنا ہوتا ہے تو قطرہ نہیں رہتا سمندر بن جاتا ہے اور سمندر کی تمام تر خصوصیات اس میں آ جاتی ہیں بالکل اسی طرح عبودیت جب ربوبیت یا الوہیت میں فنا ہو جاتی ہے تو الوہیت ہی بن جاتی ہے جیسا کہ امام جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا:

"العبودية کنہها الربوبية"

میزان الحکمت، جلد 3 صفحہ 1798

ربوبیت کی حقیقت (بنیاد، اساس، جوہر) عبودیت ہے۔

یہ ایک اٹل حقیقت ہے کہ جب جزو، گل میں مدغم ہو جاتا ہے تو جزو

نہیں رہتا، گل ہو جاتا ہے۔

"کل من علیہا فان و یبقی وجہ ربك ذوالجلال

والاکرام" کی رو سے رب کے ذوالجلال والاکرام چہرے کے سوا ہر شے فنا فی ہے، لیکن وہی فانی جزو جب بقاء کے محیطِ گل میں فنا ہوتا ہے تو ابدی ولافانی گل ہی بن جاتا ہے۔

مُحیطِ گل میں فنا جزو ہو، تو جزو ہے گل
وہ دیکھ بحر میں گم ہو کے آب جو کیا ہے؟

(نثر الحسینی)

مولانا عجل اللہ فرجہ الشریف سے ان کی طلب مانگنی چاہیے، کیونکہ طلب ہی راہ ہے اور طلب ہی راہبر ہے، طلب ہی منزلِ اول ہے جسے مولانا عجل اللہ فرجہ الشریف کی طلب ہو گئی وہ آخر کار اُن کا ہو ہی گیا۔

یہ کتاب بھی طلب کے سلسلے کی ایک کڑی ہے۔

معرفتِ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف تبھی ممکن ہے کہ جب وجودِ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف ملے گا۔ اور ذاتِ مولانا عجل اللہ فرجہ الشریف نے اس وقت تک ملنا نہیں جب تک ان کی طلب نہ ہو یعنی جب تک شدید آرزو کے ساتھ جدوجہد نہ ہو۔ جب تک ہادیٰ دوراں عجل اللہ فرجہ الشریف سے رابطہ نہیں ہوگا، تب تک نورِ ہدایت کا حصول ممکن نہیں ہے۔

کچھ لوگوں کے نزدیک چاہے جتنی بھی طلب ہو عرصہٴ غیبت میں مولانا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف سے ملاقات یا رابطہ ناممکن ہے۔ یہ

ایک غلط نظریہ ہے کیونکہ ہادی برحق عجل اللہ فرجہ الشریف پر گمراہ رعیت کی ہدایت کرنا واجب ہے بشرطیکہ کوئی طالب ہدایت و معرفت ہو۔ ان کے پاس ہدایت کے اور ملاقات عطا فرمانے کے لامتناہی طریقے موجود ہیں۔ ایسا ممکن ہی نہیں کہ کوئی ان سے ملنے کا سچا طالب ہو اور وہ اسے نہ ملیں۔ دنیا کی تمام گمراہ و ہدایت یافتہ اقوام کے زنگ خوردہ قدیم افکار و نظریات کو تو ضرورت مہدی ہے۔

دنیا کو ہے اُس مہدی برحق کی ضرورت
ہو جس کہ نگہ زلزله عالم افکار

(اقبال)

تو ایسا کس طرح ممکن ہے کہ انسان کے مقصد تخلیق یعنی ہدایت کیلئے جس ہادی اور مہدی کی اشد ضرورت ہو تو وہ انسان سے غائب ہو؟ اس سے ملاقات کا کوئی ذریعہ نہ ہو؟

کون کہتا ہے کہ سلطانِ اُمم غائب ہیں؟
عقل اندھی ہو تو کیا شمس کرم غائب ہیں؟
ایک نقطہ ہے یہ جعفر جو خرد میں آئے
وہ تو موجود ہیں اور اصل میں ہم غائب ہیں

(السید جعفر الزمان)

خالق کائنات نے ارشاد فرمایا ہے۔

أُولَئِكَ الَّذِينَ كَفَرُوا بِآيَاتِ رَبِّهِمْ وَلِقَائِهِ فَحَبِطَتْ أَعْمَالُهُمْ
فَلَا نُقِيمُ لَهُمْ يَوْمَ الْقِيَامَةِ وَزْنًا

(الکہف: 105)۔

یہ وہ لوگ ہیں جنہوں نے اللہ کی آیات اور اللہ سے ملاقات سے کفر (انکار) کیا تو ان کے اعمال حبط کر لیے گئے اور ہم قیامت کے دن ان کیلئے کوئی وزن قائم نہیں کریں گے۔

اگر اعمال ضبط ہو جاتے تو واپسی کی کوئی راہ نکل سکتی تھی لیکن خالق کائنات نے ان لوگوں کے جنہوں نے اللہ کی آیات علیہم الصلوٰۃ والسلام اور اللہ سے ملاقات کا انکار کیا، ان کے تمام اعمال خیر کو حبط کرنے کا آخری فیصلہ سنا دیا ہے۔ حبط کا مطلب ہے کہ کسی صورت حبط ہونے والی شے کی بحالی یا واپسی نہ ہونا۔

ایک اور جگہ ارشاد باری تعالیٰ ہوا۔

وَالَّذِينَ كَفَرُوا بِآيَاتِ اللَّهِ وَلِقَائِهِ أُولَئِكَ يَئِسُوا مِن رَّحْمَتِي
وَأُولَئِكَ لَهُمْ عَذَابٌ أَلِيمٌ

(العنکبوت: 23)۔

اور وہ لوگ جنہوں نے اللہ کی آیات اور اس کے ساتھ ملاقات سے

کفر (انکار) کیا، وہ لوگ مایوس ہو گئے ہیں میری رحمت سے، اور ان لوگوں کے واسطے عذاب الیم (شدید الم دینے والا عذاب) ہے۔

اللہ سے ملاقات اس کی حجت علیہ الصلوٰۃ والسلام سے ملاقات ہے کیونکہ اس کی حجت ہی اس کا نمائندہ ہے، اور اس کی حجت سے کسی کا جو رویہ ہوگا وہی اس کے ساتھ رویہ ہے۔

دوسری بات سینکڑوں احادیثِ آلِ محمد میں ان سے رابطہ کرنے کا حکم دیا گیا ہے اور معصومین علیہم الصلوٰۃ والسلام نے عصرِ غیبت کیلئے اعمالِ زیارت اور دعائیں تعلیم فرمائی ہیں اس کے علاوہ ملاقات بہ امامِ زمانِ عجل اللہ فرجہ الشریف کے نام سے کتابیں واقعاتِ ملاقات سے بھری پڑی ہیں خود امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا فرمان ہے کہ ہماری غیبت صرف ظالمین سے ہے۔

کسی کے ذہن میں یہ بھی آسکتا ہے کہ:

مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف نے غیبتِ صغریٰ میں اپنے آخری نائب جناب علی ابن محمد السمری علیہ السلام کے نام توفیق مبارک میں فرمایا:

و سیاتی من شیعتی من یدعی المشاهدة قبل خروج
السفیانی والصیحة وهو کذاب مفتر
اور خروج سفیانی سے قبل جو ہمارے مشاہدے کا دعویٰ کرے وہ
جھوٹا اور افتراء پرداز ہے۔

شہزادہ سید شمس الدین علیہ الصلوٰۃ والسلام جو حوزائے خضریٰ
میں امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے نائب ہیں اور آل صاحب
الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف میں سے ہیں (امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف اور
ان کے درمیان چار پشتوں کا فاصلہ ہے)، ان سے یہی سوال تقریباً سات
سوسال قبل علی ابن فاضل مازندرانی نے کیا تھا علی ابن فاضل مازندرانی
کہتا ہے کہ:

فقلت: یا سیدی قد روینا عن مشایخنا أحادیث رویت
عن صاحب الامر علیہ الصلوٰۃ والسلام أنه قال لما امر بالغیبة
الکبری: من رآنی بعد غیبتی فقد کذب فکیف فیکم من یراه؟
فقال: صدقت إنه علیہ الصلوٰۃ والسلام إنما قال ذلك فی
ذلك الزمان لکثرة أعدائه من أهل بیته وغیرهم من فراعنة بنی
العباس، حتی أن الشیعة یمنع بعضها بعضاً عن التحدث بذکره.

وفي هذا الزمان تطاولت المدة وأيس منه الأعداء وبلادنا نائية
عنهم وعن ظلمهم وعنائهم، وببركته عليه الصلواة السلام لا
يقدر أحد من الأعداء على الوصول إلينا

بحار الأنوار (عربی) جلد 52، صفحہ 171-172

میں نے عرض کیا:

اے میرے سید و سردار: ہم نے اپنے مشائخ سے احادیث
روایت کی ہیں جو انہوں نے مولا صاحب الامر عجل اللہ فرجہ الشریف سے
روایت کی ہیں آپ عجل اللہ فرجہ الشریف نے امرِ غیبتِ کبریٰ کے بارے
میں فرمایا:

جس نے (دعویٰ کیا کہ اس نے) میری غیبت کے بعد مجھے دیکھا تو
وہ جھوٹا ہے تو آپ (اہلِ حبز اترِ خضراء علیہم الصلوٰۃ والسلام) میں سے
کچھ لوگوں نے ان عجل اللہ فرجہ الشریف کو کیسے دیکھ لیا ہے؟

انہوں نے فرمایا: یہ (روایت) سچ ہے، بیشک انہوں نے یہ فرمایا
تھا اس زمانے میں، جس میں بنی عباس کے فرعونوں میں سے ان
عجل اللہ فرجہ الشریف کے اور ان کے اہل بیت کے کثیر دشمنان تھے حتیٰ کہ ان
کے شیعہ (مجبوری کے باعث) ایک دوسرے کو ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے
ذکر پر گفتگو کرنے سے منع کرتے تھے لیکن اب وہ وقت گزر چکا ہے

اور (غیبت کی) مدت اتنی طویل ہو چکی ہے کہ دشمن مایوس ہو چکے ہیں اور ہمارا ملک (جزائر خضراء) ان سے اور ان کے ظلم و ستم کی دسترس سے باہر ہے اور اُن (امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف) کی برکت سے ہمارے دشمنوں میں سے ایک بھی ہم تک پہنچنے کی قدرت نہیں رکھتا۔

شہزادہ شمس الدین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے اس بیان سے واضح ہو جاتا ہے کہ مولا عجل اللہ فرجہ الشریف نے ایسا بیان کیوں دیا تھا؟ چونکہ وہ دور، بنو امیہ سے بھی زیادہ ظالم عباسی حکمرانوں کا دور تھا، جو اچھی طرح جانتے تھے کہ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف وہی ذات ہیں، جن کا تو اتر کے ساتھ احادیث میں ذکر آیا ہے اور وہی قائم آلِ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام ہیں جنہوں نے حکومتِ آلِ محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام کا قیام کرنا ہے۔ بلکہ ان ملعون غاصبین کی اپنی خاندانی یادداشتوں میں بھی یہ لکھا ہوا تھا کہ قائم آلِ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام سے بچنا کہ ہم نے آلِ رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی سچی زبانوں سے ان کے آنے کے متعلق سنا ہے۔ بنو عباس کے غاصب حکمران اچھی طرح جانتے تھے کہ قائم آلِ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام غاصبین اور ظالمین کی جڑوں کو کاٹ دینے والی اور روئے زمین کو عدل و انصاف سے پُر کر دینے والی ذات ہیں، لہذا ان کی نظر میں ان کی غاصب حکومت کو

ان کی ذاتِ جلیل سے شدید خطرات کا سامنا تھا اسی لیے وہ فرعون امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا دنیا پر نزولِ اقدس نہیں چاہتے تھے، اور یہی وجہ تھی کہ وہ مختلف حیلوں سے مولا حسن العسکری علیہ الصلوٰۃ والسلام کو قید کرنے یا شہید کرنے کی سازشوں میں مصروف رہتے تھے، لیکن اللہ نے اپنے نور کا اتمام کیا اور سامراء (سرمن رائے) کی دھرتی پر آخر کار نورِ ازل جلوہ گر ہو گیا۔

ہوئی جس کی خودی پہلے نمودار
وہی مہدیٰ وہی آخر زمانی

(اقبال)

بعد از نزولِ امام زمان عجل اللہ فرجہ الشریف، بنو عباس مختلف طریقوں سے ان کو شہید کرنے کی بہت سی سازشیں اور ناکام کوششیں کر چکے تھے اور اب ان کی غیبت کے بعد ان کو مسلسل تلاش کر رہے تھے تاکہ (اللہ نہ کرے) نورِ خدا کی شمع بجھائی جاسکے لیکن ذاتِ حق تعالیٰ نے اس متعلق پہلے ہی ارشاد فرمادیا تھا کہ:

يُرِيدُونَ أَن يُطْفِئُوا نُورَ اللَّهِ بِأَفْوَاهِهِمْ وَيَأْبَى اللَّهُ إِلَّا أَن يُتِمَّ
نُورَهُ وَلَوْ كَرِهَ الْكَافِرُونَ (التوبہ: 32).

وہ ارادہ رکھتے ہیں کہ اللہ کے نور کو اپنی منہ کی پھونکوں سے بجھا دیں اور اللہ انکار ہی ہے ماسوائے اس کے کہ اپنے نور کا اتمام (پورا)

کرے اور چاہے کافروں کو کتنی ہی کراہت کیوں نہ ہو۔

ایک اور جگہ ارشاد فرمایا:

يُرِيدُونَ لِيُطْفِئُوا نُورَ اللَّهِ بِأَفْوَاهِهِمْ وَاللَّهُ مُتِمُّ نُورِهِ وَلَوْ

كِرَّةَ الْكَافِرُونَ (الصف: 8).

وہ ارادہ رکھتے ہیں کہ اللہ کے نور کی شمع کو اپنے نجس منہ کی

پھونکوں سے بجھا دیں اور اللہ بھی اپنے نور کا (دنیا میں) اتمام کر کے

ہی رہے گا (یعنی نازل کر کے ہی رہے گا) چاہے کافروں کو کتنی ہی

کراہت کیوں نہ ہو۔

تو مولانا عجل اللہ فرجہ الشریف نے بنو عباس کے فرعونوں کے شر سے

صرف اپنے مجہدین کے تحفظ کیلئے یہ بیان دیا تھا، ورنہ ایسا دعویٰ کرنے

والے کا پورا خاندان برباد ہو جاتا۔ یہ ایک حقیقت ہے اگر امام

زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف ایسا نہ فرماتے تو مولانا عجل اللہ فرجہ الشریف سے رابطہ

ہونے کے شک کی وجہ سے بے حساب شیعہ قتل کیے جاتے، بے حساب

زندانیوں میں بدترین تشدد کا نشانہ بنتے اور اس سوال پر کہ حجت ابن الحسن

المہدی علیہ الصلوٰۃ والسلام کہاں ہیں؟ ان کے گھرنذر آتش کیے جاتے اور

ان کی عزتوں کو پامال کیا جاتا۔

(واللہ خیر الباکرین)

ہر انسان کو چاہیے، چاہے وہ عمر کے کسی بھی حصے میں ہو کہ اپنے آپ پر نظر ثانی کرے اور ہادیٰ دوراں صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف کی معرفت حاصل کرے، ان کے حقوق ادا کرے اور ان کی بارگاہِ اقدس سے ہدایت پانے کیلئے کوشش کرے۔



معرفتِ امام کیا ہے؟

اس مختصر سی کتاب میں تفصیلاً عرض کرنا ممکن نہیں البتہ مختصراً عرض ہے کہ معرفت کی بنیادی طور پر تین قسمیں ہیں۔

معرفتِ کلی:

معرفت کی یہ قسم اللہ، رسول اور اہل بیت کیلئے مخصوص ہے جیسا کہ رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا اے علیؑ عليك الصلوة والسلام کوئی اللہ کی معرفت نہیں رکھتا (نہیں پہچانتا) سوائے میرے اور تمہارے اور کوئی تمہاری معرفت نہیں رکھتا سوائے اللہ کے اور میرے اور کوئی میری معرفت نہیں رکھتا سوائے اللہ کے اور تمہارے۔ سو اس سے یہ بات واضح ہو جاتی ہے معرفتِ کلی اللہ اور اس کے مظاہرِ کلی تک ہی محدود ہے اور اس سے نہ ملائکہ آشنا ہیں اور نہ ہی انبیاء و اولیاء۔

معرفتِ خصوصی:

یہ معرفت کی وہ قسم ہے جو سلمان و ابو ذر و میثم علیہم السلام وغیرہ

کے پاس تھی اس کو ہم پر واجب نہیں کیا گیا۔ یہ کتابوں سے نہیں مل سکتی، اور نہ ہی انسان اسے اپنی محنت و کوشش سے حاصل کر سکتا ہے۔ یہ مشاہداتی ہوتی ہے نہ کہ خیالی یا تصوراتی۔ انسان کو اس کے حصول پر قطعاً اختیار نہیں ہے، البتہ حجتِ زمانہ ذاتِ علیہ الصلوٰۃ والسلام جسے اور جب چاہیں عطا فرما دیں یہ عطائے محض ہے۔

معرفتِ خصوصی بھی ان کا مکمل عرفانِ ذات نہیں بلکہ جزوی ہے یہی وجہ ہے کہ سرکارِ سلمانِ محمدی علیہ السلام نے مولا سے دریافت کیا کہ مولا معرفت کے کل دس درجے ہیں اور آپ نے مجھے سب سے بڑے دسویں درجے پر فائز فرمایا ہے، آپ ہی بیان فرمائیں کہ اب مجھے آپ کی کتنی معرفت ہے؟ فرمایا اے سلمان اگر تمہاری معرفت کو دگنا بھی کر دیا جائے تب بھی تمہیں ہرگز ہماری اتنی معرفت نہیں ہو سکتی جتنی ایک بکری کو اس کے مالک کی ہوتی ہے۔

ایک بکری کو اس کے مالک کی کیا معرفت ہوتی ہے؟ سوائے اس کے کہ یہ بندہ میرا مالک ہے، میرے لیے اس کا گھر پناہ گاہ ہے اور یہی مجھے رزق دیتا ہے۔

سلمان جیسا معرفتِ خصوصی کا حامل عظیم ترین صحابی رسول و اہل بیت بھی اپنے وقت کی حجتِ مولا ابوتراب علیہ الصلوٰۃ والسلام کی اتنی معرفت نہیں

رکھتا تھا جتنی معرفت ایک بکری اپنے مالک کی رکھتی ہے جیسا کہ اوپر حدیث رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم بیان کر چکا ہوں کہ علی تمہیں کوئی نہیں جانتا سوائے اللہ کے اور میرے اسی واسطے امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ اگر میری سب سے چھوٹی فضیلت دنیا پر ظاہر ہو جائے تو دنیا کے آدھے سے زیادہ لوگ مرجائیں اور باقی پاگل ہو جائیں۔

ایک گروہ مولا کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام کے پاس آیا اور عرض کیا کہ مولا اپنے اسرار و معارف تعلیم فرمائیں، فرمایا تم لوگ اس امر کے متحمل نہیں ہو سکتے۔ ان لوگوں نے جب اصرار کیا تو مولا کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا ہے ٹھیک تم میں سے ایک (مضبوط اعصاب کا شخص) یہاں بیٹھا رہے باقی باہر چلے جائیں ایک نوجوان بیٹھا رہا باقی باہر چلے گئے کچھ دیر بعد مولا نے ان لوگوں کو دوبارہ اپنے خیمہ اقدس میں بلایا تو انھوں نے دیکھا کہ اس نوجوان کی جگہ پر ایک ضعیف شخص بیٹھا ہوا تھا جس کے بال سفید تھے، رنگ سیاہ تھا کمر جھکی ہوئی تھی اور ذہنی توازن بالکل ختم ہو چکا تھا ان لوگوں نے دریافت کیا اے مولا علیہ الصلوٰۃ والسلام اسے کیا ہوا؟ فرمایا ہم نے اپنے رازوں میں سے سب سے چھوٹا راز اسے تعلیم کیا اس کی یہ حالت ہو گئی شکر کرو کہ یہ پاگل ہو گیا اور میرا راز بھول گیا ورنہ یہ مرجاتا۔

انسان اپنی اُس محدود اور کمزور سی عقل جو تغیراتِ موسم کو برداشت نہیں کر سکتی اور غذا کی تبدیلی سے بھی خراب ہو جاتی ہے، کے ذریعے اُس لافانی حقیقت کو کیسے پاسکتا ہے جو عالمین کے تمام اذہان و افہام و عقول سے ماوراء ہے؟ یہ وہ مقام ہے جہاں تک تھکے ہوئے قیاسِ بشر کا پہنچنا تو بہت دور کی بات، نور کے بس کی بھی بات نہیں ہے۔ جبرائیل نور ہے لیکن منزلِ سدرۃ المُنْتہیٰ تک ہی پرواز کر سکتا ہے اور اس مقام سے ذرا سا بھی آگے بڑھے تو اس کا نُوری وجود راکھ کے ڈھیر میں تبدیل ہو جائے، یہ الگ بات ہے کہ رسالت مآب صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم کی نعلینِ اقدس اس سے آگے چلی جاتی ہے، کیونکہ ان کی کوئی چیز ان کی غیر نہیں ہے چاہے لباس ہو، نعلین ہو، سواری ہو، تلوار ہو، گھر کی کوئی کنییز ہو یا گھر کا کوئی پالتو جانور ہو۔

تراب کو ابو تراب کی معرفت کس طرح ہو سکتی ہے، حادثِ خاک، حقیقتِ قدیم کو کیونکر سمجھ سکتی ہے؟

حقیقتِ اَزلی نُور ہے نہ آتش ہے
گُھلے کلیم پہ کیسے کہ رو برو کیا ہے؟

(ناثر الحسینی)

البتہ یہ الگ حقیقت ہے کہ جب ان کے بے پایاں کرم و عطا کو جوشِ آتا

ہے تو وہ معرفتِ خصوصی کے حامل سلمان علیہ السلام کو "یا سلمان أنت مِنَّا أهل البيت" (اے سلمان تم ہمارے اہل بیت میں سے ہو) یا میثم تم را علیہ السلام کو "یا میثم اذن تکون معی فی درجتی" (اے میثم اب سے تم میرے ساتھ ہو گئے ہو) مجھ میں شامل ہو گئے ہو) میرے درجے میں ہو کر) یا پھر معرفتِ حجتِ وقت سے نا آشنا کائنات کے عظیم ترین گناہگار کو مشکل ترین فیصلہ کر کے اور توبہ کر کے تکمیلِ وعدہ یوم الست کی خاطر اپنے خیمے کی جانب قدم بڑھانے پر یہ فرما کر "یا حُر أنت اُخی فی الدنیا والآخرۃ" (اے حُر تم دنیا اور آخرت میں میرے بھائی ہو) کے اعزازات سے نواز کر اپنی حقیقت کی وہی معرفتِ کلی عطا فرمادیتے ہیں جو صرف اللہ، رسول اور اہل بیت کے پاس ہے بلکہ یہ جملے گواہ ہیں کہ جن کو یہ فرمائے ان کو نہ صرف اپنی حقیقت کی معرفتِ کلی عطا فرمائی بلکہ اپنی حقیقت میں ہی شامل فرمایا یہی مقام ان خواص اور عظیم وفاداروں کیلئے مقامِ فنا فی اللہ ہے۔

امر ہوئے ہیں فنا فی الحسین ہونے کے بعد
بہتر (72) ایک ہوئے، ذاتِ ایزدی کی طرح

(نثر الحسینی)

معرفتِ عمومی:

بنیادی طور پر یہ ہمارا اپنے امام کے ساتھ رویہ ہے۔

اس کو ہم پر اوجب قرار دیا گیا ہے کیونکہ اگر یہ ہوگی تب واجبات قبول ہوں گے اگر یہ معرفت حاصل نہ ہوئی تو کسی قسم کا کوئی دینی عمل متاثر نہیں ہوگا۔

واجبات کی قبولیت کا انحصار اوجب عمل پر ہے جو کہ معرفتِ امامِ زمانہ علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے۔

معرفت صرف نام جان لینے کا نام نہیں ہے کہ بس یہی کافی نہیں ہے کہ ہمارے امام مولا مہدی آخِر الزمان ابن امام حسن العسکری عجل اللہ فرجہ الشریف ہیں اس وقت غائب ہیں جب چاہیں گے آجائیں گے۔

بلکہ معرفت عقیدہ، ایمان اور عمل کا نام ہے جس میں اولین بات یہ ہے کہ ہماری گردن پر امامِ وقت کے حقوق کیا ہیں؟ کیا ہم ان کے حقوق ادا کر رہے ہیں اگر نہیں کر رہے تو ہم ان کے محب نہیں بلکہ غاصب ہیں اور غاصبِ حقوق امام پر لعنت کی گئی ہے۔ دوسری بات یہ کہ ہمارے امام ہم سے کیا چاہتے ہیں؟ غیبت میں ہمارے لئے امام کے احکامات کیا ہیں؟ امام سے رابطہ و توسل کیسے کیا جائے؟ کیونکہ ہادی ہوتا ہی وہ ہے جو ہدایت کرے، جو ہدایت نہ کرے وہ ہادی نہیں ہو سکتا۔

یقیناً مذہبِ آلِ محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام سے تعلق رکھنے والا کوئی ایک بھی ایسا شخص نہیں ہوگا جو یہ نہ کہتا ہو کہ میں اگر بدر واحد و خندق و خیبر میں ہوتا تو مولا سید الانبیاء محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ اللہ علیہ وآلہ وسلم کی نصرت کے لئے کفار و مشرکین و منافقین سے جنگ کرتا۔ جو یہ نہ کہتا ہو کہ اگر میں صفین میں ہوتا تو نصرتِ امیر کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام میں لعین شام لعنة اللہ علیہ کے خلاف تلوار اٹھاتا اور نہروان میں ہوتا تو خوارج کے خلاف تلوار اٹھاتا۔ جو یہ نہ کہتا ہو کہ اگر میں امامِ مجتہبی علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ساتھ ہوتا تو ان کے دشمنوں کے خلاف ان کی نصرت کرتا۔ جو یہ نہ کہتا ہو کہ میں کریم کر بلا علیہ الصلوٰۃ والسلام کے دور میں موجود ہوتا تو ان کی صدائے نصرت پر لبیک کہتا ہوا کر بلا حاضر ہوتا اور اپنی جان اُن کی نعلین پر فدا کرتا۔ جیسا کہ یہ فقرہ ہے یا لیتنی کنت معکم فافوز فوزاً عظیماً کہ اے کاش میں آپ کے ساتھ ہوتا اور فوزِ عظیم پر فائز ہوتا۔ جو یہ نہ کہتا ہو کہ اگر میں مولا سید الساجدین علیہ الصلوٰۃ والسلام یا باقی آئمہ اطہار علیہم الصلوٰۃ والسلام میں سے کسی امامِ پاک کے زمانے میں ہوتا تو ساری زندگی ان کی نوکری کرتا اور اپنی جان و مال و عزت و ناموس کو ان کی پاک نعلین پر فدا کرتا۔۔۔

آج کسی شخص نے یہ دیکھنا ہو کہ اگر میں بدر واحد میں ہوتا تو کہاں ہوتا؟ شہنشاہِ انبیاء صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لشکر میں یا لشکرِ اعداء میں؟ اگر یہ دیکھنا ہو کہ میں جمل و صفین و نہروان میں ہوتا تو کہاں ہوتا؟ لشکرِ مالک کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام میں یا باغی منافقین کے ٹولے میں؟ اگر کربلا میں ہوتا تو کہاں ہوتا مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ناصرین (بہتر شیروں) میں ہوتا، یا قاتلین (نولاکھ یزیدی گیدڑوں) میں ہوتا یا پھر خازلین (کوفہ کے ایک لاکھ غیر جانبدار چوہوں) میں ہوتا، جو نصرتِ امام کے وقت گھروں میں دبک گئے جبکہ ظاہرِ خود کو شیعہ کہلواتے تھے۔

تو وہ یہ دیکھے کہ آج کہاں کھڑا ہے؟ اگر آج مولا کے ناصرین میں کھڑا ہے یا ان میں شامل ہونے کیلئے کوشاں ہے، اسے غیبتِ امام کا واقعی درد ہے، ان کے ظہور کا منتظر ہے، اور اپنی کردار سازی کر کے مولا کے ظہور کیلئے دعا کرتا ہے، مولا کے فتور دیے ہوئے حلال و حرام کی تمیز رکھتا ہے، عزادارِ حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام ہے اور انتقامِ مظلومین اس کی زندگی کا مقصد ہے تو کل اگر بدر واحد میں ہوتا تو شہنشاہِ انبیاء صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لشکر میں ہوتا، صفین میں ہوتا تو امیر کائنات علیہ الصلوٰۃ والسلام کے لشکر میں ہوتا، مولا حسن مجتبیٰ علیہ الصلوٰۃ

والسلام کے دور میں ہوتا تو ان کے انصار میں ہوتا، کر بلا میں ہوتا تو بہتر شہداء میں ہوتا غرضیکہ جس امام کے دور میں ہوتا، ان کا جانثار غلام ہوتا۔ اگر وہ آج مولا کے دشمنوں میں ہے، جیسا کہ لشکرِ عثمان ابن عتبہ/عنبسہ سفیانی (داعش، الشباب، سپاہ صحابہ، طالبان، النصرہ فرنٹ اور بوکو حرام وغیرہم) میں ہے یا لشکرِ دجال (Zionists, satanists, freemason, Illuminati) میں ہے۔

توکل اگر صفین یا کر بلا میں ہوتا تو یقیناً لشکرِ اعداء میں ہوتا۔

اگر آج حناذل ہے، غیر جانبدار ہے، خاموش تماشاخی ہے، اپنی دنیا میں خوش ہے، اسے کوئی پرواہ نہیں ہے کہ امام پر وہ غیبت میں اپنے اجدادِ طاہرین پر ہونے والے مظالم پر خون کے آنسو رو رہے ہیں اور ہر لمحہ ہل من ناصیٰ ی نصرنا کی صدا دے رہے ہیں، استغاثہ نصرت بلند فرما رہے ہیں، تو وہ جس امام معصوم کے دور میں بھی ہوتا خاذلین (غیر جانبدار) لوگوں میں ہی ہوتا۔

یاد رکھیں کہ کوفہ کے ایک لاکھ شیعوں کو اور مدینہ، بصرہ، مدائن اور موصل وغیرہ کے لاکھوں شیعوں کو اس لئے حناذلین قرار دیا گیا تھا کیونکہ ان لوگوں نے مولا امام حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی نصرت سے کنارہ کشی اختیار کی تھی اور

حدیث ہے "الخاذل اخى القاتل" یعنی خاذل قاتل کا بھائی ہے۔

یاد رکھیںے فوزِ عظیم کا دروازہ اس زمانے میں بھی ہم پر بند نہیں ہے۔ اگر ہم گیارہ آئمہ کے دور میں ہوتے تو فوزِ عظیم حاصل کرتے تو یہ کیسے ممکن ہے کہ ہم آخری امام جو کہ ہمارے زمانے کے امام ہیں، ان کے زمانے میں ہوں اور فوزِ عظیم سے محروم رہ جائیں؟ ایسا ہرگز ممکن نہیں بلکہ ہم بھی فوزِ عظیم کو پا سکتے ہیں ہم بھی انصارِ مہدیٰ برحق عجل اللہ فرجہ الشریف میں شامل ہو سکتے ہیں بلکہ امام تو ہمارا انتظار کر رہے ہیں، ہمیں موقع دے رہیں کہ ہم توبہ کریں ان کے در پر آئیں کیونکہ ان کے ظہور کے بعد کسی کی توبہ قبول نہیں ہونی۔ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا نام مُنْتَظَر (جس کا انتظار کیا جائے) بھی ہے اور مُنْتَظَر (انتظار کرنے والا) بھی ہے دراصل جتنا انتظار وہ کر رہے ہیں اتنا ان کا انتظار نہیں کیا جا رہا اس کیلئے ہمیں سب سے پہلے ان کی معرفت حاصل کرنے کی ضرورت ہے، ان سے رابطہ کرنے کی ضرورت ہے اور ان کے حقوق ادا کرنے کی ضرورت ہے پھر جب ہم ان کے ظہور کی دعا کریں گے تو وہ ضرور مستجاب فرمائیں گے۔

اپنے امام کے بنیادی حقوق میں سب سے پہلا اور بڑا حق تو یہ ہے کہ وہ ہمارے حبان، مال، عزت و ناموس اور مرضیوں کے بھی

مالک ہیں (مولا کا مطلب بھی یہی ہے)۔

ہم ان کے علاوہ ان کے کسی بھی غیر کی اطاعت کا پٹہ اپنے گلے میں نہ ڈالیں اور فقط انہی کو رہبر و مالک و مولا تسلیم کریں اور ان کی نصرت کیلئے آمادہ و تیار رہیں۔ اپنا کردار اس قسم کا بنائیں کہ وہ ہمیں اپنے لشکر میں شامل فرمائیں اور ہم حق نصرت و مودت اسی طرح ادا کر سکیں جس طرح ہر دور کے امام کے خواص کرتے رہے ہیں۔ ان کے ظہور کے مسلسل منتظر رہیں، جب ان کے ظہور کا اعلان ہو تو ہم لبیک کہنے کا شرف حاصل کر سکیں اور اس قدر خود کو تیار کر لیں کہ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف ہمیں کسی بھی قسم کا حکم فرمائیں تو ہم اسے بجالینے میں ایک لمحے کے لاکھویں حصے کیلئے بھی ہچکچاہٹ کا مظاہرہ نہ کریں۔

دورِ غیبت میں ہمارے امام کے ہم پر یہ حقوق ہیں کہ ہم ان کے جملہ اجدادِ طاہرین کا پرسہ ان کی ذات کو دیں اور ان کے مقدس اجداد کے خون کے جلد انتقام کی دعا کریں۔ وہ وارثِ آلِ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام ہیں اور وہی جملہ مظالم کا انتقام لینے والے ہیں اور پرسہ لینے کیلئے ہر صفِ عز میں آتے ہیں مگر بہت کم ایسے لوگ ہوتے ہیں جو ان کو پرسہ دینے کیلئے آتے ہیں۔

امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا ہم پر یہ حق ہے کہ ہم اپنے عقائد دین ان سے رابطہ کر کے حاصل کریں، ان کے فرامین اور ان کے متعلق فرامینِ آئمہ طاہرین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے آگے بصد دل و جان سر تسلیمِ حنم کریں، ان سے رابطہ و توسل کے جتنے طریقے ہمیں پاک ذوات علیہم الصلوٰۃ والسلام نے تعلیم فرمائے ہیں ان کو نہ صرف تسلیم کریں بلکہ ان پر عمل کریں۔ خصوصی طور پر ان کے جلد ظہور ہونے کی دعا کریں۔ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا اپنا فرمان ہے کہ میں دشمن رکھتا ہوں ایسے شخص کو جو میرے بابا حسین کا عزادار ہے لیکن میرے ظہور کی دعا نہیں کرتا۔ ایک اور جگہ فرماتے ہیں کہ میرے ظہور کی دعا کرو کہ میں اسی طرح صبر کر رہا ہوں جیسے بنتِ رسولِ خدا صلوٰۃ اللہ علیہا نے صبر فرمایا تھا۔

دورِ غیبت میں ہم پر واجب ہے کہ ولایتِ علیؑ و معصومینؑ پر ایمان لائیں اور جملہ عبادات میں اقرار کریں کیونکہ فرمایا گیا ہے کہ ہماری ولایت کا منکر خنزیر سے بھی زیادہ نجس ہے۔

ہم پر واجب ہے کہ عزاداری سید الشہداء علیہ الصلوٰۃ والسلام کا تحفظ کریں، جس کی بنیاد امام سید الساجدین علیہ الصلوٰۃ والسلام نے صرف اس لئے رکھی تھی کہ جب منتقمِ خونِ حسین امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف

ظہور فرمائیں اور یا ثاراتِ حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کی صدا بلند فرمائیں تو مولا کے خون کا انتقام لینے کیلئے عزا دارانِ حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام لَبِیک کریں۔ عزا داری کا بنیادی مقصد انصاف سازی تھا اور ہے۔ عزا داری کے دشمن کو واجب القتل فرمایا گیا ہے۔

ہم پر واجب ہے کہ ہم حرمتِ سادات کا تحفظ کریں آج ہر ضعیف الشجرہ، بدنسب اور ناتحقیق انسان اس مقدس حساندان کی حرمت کے خلاف زبان درازی کر رہا ہے، یہ ذہن میں رکھا جائے کہ جو زبان بھی اس معاملے میں اولادِ ابنِ زیاد کا ساتھ دے گی کل ظہورِ حیدرِ دوراں عجل اللہ فرجہ الشریف کے بعد ذوالفقار سے کاٹی جائے گی۔

ہم پر واجب ہے کہ ہم ہر عزا داری میں اور اپنی ہر عبادت میں اپنے ولی العصر علیہ الصلوٰۃ والسلام کو یاد رکھیں اور ان کے جلد ظہور و خروج کی دعا کریں۔

ہم پر واجب ہے کہ ہم اپنے ہر نیک کام کا آغاز اپنے مولا صاحب العصر والزمان عجل اللہ فرجہ الشریف کے نام سے اور ان کے نام پر کریں۔

خصوصاً ہم پر واجب ہے کہ ہم بنی اسرائیل کی طرح اپنی مرضی کا غنیمت معصوم بچھڑا حلق کر کے اُسے پوجنے کے بجائے صرف امام

زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کو دل و جان سے اپنا مالک و مولا تسلیم کریں اور ان سے رابطہ کرنے کی کوشش کریں، ہدایت طلب کریں اور اپنے عقائد و نظریات کی تصدیق و توثیق اُن سے کروائیں۔

یاد رکھیں امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی معرفت زبانی کلامی دعوے کرنے یا بڑی بڑی باتیں کرنے کا نام نہیں بلکہ ہمارا امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے ساتھ رویہ، ان کی اطاعت اور ہمارے عمل کا نام ہے۔

عمل سے زندگی بستی ہے جنت بھی جہنم بھی
یہ خاکی اپنی فطرت میں نہ نوری ہے نہ ناری ہے

(اقبال)

اس کتاب میں ناچیز نے امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف سے رابطہ و توسل کیلئے معصومین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے تعلیم کردہ انتہائی ناگزیر، خصوصی اور مشہور و معروف اعمال کو عربی کتابوں سے مکمل حوالہ جات کے ساتھ نقل کیا ہے۔ جن کو صحیح نیت کے ساتھ اور درست طریقے سے بجالانے پر امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے لشکر میں شامل ہونے اور قبل از ظہور بھی امام کی زیارت نصیب ہونے کا وعدہ فرمایا گیا ہے۔

یاد رہے کہ فرمایا گیا ہے ”انما الأعمال بالنیات“، یعنی،

’بیشک نہیں ہے اس کے سوا کہ اعمال نیتوں سے ہیں‘ سو جس کی جیسی نیت ہوتی ہے ویسی ہی اسے مراد ملتی ہے۔ جس کے دل میں مالکِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی جس قدر شدید تڑپ ہوگی ویسے اس پر ان کا کرم ہوگا۔

امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف فرماتے ہیں کہ ہم سے ملاقات کیلئے صرف اعمال کافی نہیں ہیں بلکہ اپنا کردار ایسا بناؤ کہ ہم تم سے خود ملاقات کریں۔

آخر میں بارگاہِ صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف میں بصد عجز و نیاز سجدہ شکر ہے کہ ناچیز کو اتنی توفیق عطا فرمائی کہ ان کی نصرت پر قلم اٹھائے۔ دعا ہے کہ تمام حناندانِ توحید و رسالت و امامت کے وارث امام مہدی عجل اللہ فرجہ الشریف ظہور فرمائیں اور مسندِ عدلِ الہیہ پر جلوہ افروز ہو کر اپنے اجدادِ طاہرین علیہم الصلوٰۃ والسلام پر ہونے والے ایک ایک ظلم کا انتقام لیں اور روئے زمین پر قیامِ حق فرما کر باطل کو ہمیشہ کے لئے نیست و نابود فرمادیں۔

کفش بوس منتظرین
ثائر الحسینی

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 وَقُلِ اعْمَلُوا فَسَیْرَی اللّٰهُ عَمَلَكُمْ وَرَسُولُهُ وَالْمُؤْمِنُونَ
 وَسَتُرَدُّونَ اِلٰی عَالِمِ الْغَیْبِ وَالشَّهَادَةِ فَبِیْنَبِّئْكُمْ بِمَا كُنْتُمْ تَعْمَلُونَ
 (التوبہ: 105)

اور فرما دیجئے کہ اللہ اور رسول اور صاحبانِ ایمان تمہارے اعمال کو دیکھ لیں گے اور جلد ہی تم غیب اور ظاہر کے علم رکھنے والے کی طرف لوٹا دیے جاؤ گے اور پھر وہ تمہیں متنبہ کرے گا جو اعمال تم کرتے رہے ہو۔

بیعتِ امام

ہر شیعہ کیلئے کم از کم ایک دفعہ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی بیعت کرنا واجب ہے۔

گزشتہ آئمہ طاہرین کے دور میں شیعیان علی علیہ الصلوٰۃ والسلام انہیں سمجھا جاتا تھا جنہوں نے اپنے امام کی بیعت کی ہوئی تھی اور جو دشمنوں کی بیعت میں ہوتے تھے انہیں دشمنوں کا شیعہ کہا جاتا تھا کیونکہ شیعہ کا بنیادی مطلب ہے حلیف ہونا، پیروکار ہونا یا گروہ میں سے ہونا۔

جیسا کہ قرآن میں سورۃ الصافات آیت 83 میں جناب
ابراہیم علیہ السلام کے متعلق ارشادِ حضرت حق تعالیٰ ہے:

وَإِنَّ مِنْ شِيعَتِهِ لِإِبْرَاهِيمَ

اور بیشک ابراہیم علیہ السلام بھی اُن کے شیعوں میں سے تھے۔

جو جس کا پیروکار ہوتا ہے اور جس کی بیعت میں ہوتا ہے اس کا شیعہ
کہلاتا ہے۔ کسی کو اپنی حبان و مال و عزت و آبرو اور بالخصوص اپنی مرضیوں کا
بلاشرکتِ غیرے مالکِ کُلّی تسلیم کرنے کے زبانی اور قلبی اقرار کے عملی اظہار کا
نام بیعت ہے۔

غیر معصوم اور غیر امام کی بیعت کرنے سے سختی سے منع فرمایا گیا اور اس
متعلق مولا امام جعفر الصادق علیہ الصلوٰۃ والسلام کی ایک حدیث الغیبیہ، شیخ
نعمانی کے حوالے سے صاحبِ بحار الأنوار علاما باستر مجلسی نقل کرتے ہیں کہ
مولا امام جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا کہ ظہورِ مولا قائم
آلِ محمد عجل اللہ فرجہ الشریف سے پہلے کی جانے والی ہر بیعت کفر و شرک و نفاق ہے۔

اس سے ثابت ہوا کہ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے ظہور سے پہلے
امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے علاوہ جس جس غیر معصوم کی بیعت کی جا رہی ہے
وہ بیعت کفر و شرک و نفاق ہے اور باطل ہے کیونکہ حقیقی بیعت فقط ہر دور کے امام کا

ہی حق ہے۔

مولانا محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کی بیعت کرنے کا طریقہ

کا یہ ہے۔

قرآن پاک یا علم پاک کو امامِ وقت کا دستِ مبارک تصور کر کے اور اس پر دایاں ہاتھ رکھ کر یا پھر اپنے دائیں ہاتھ کو بائیں ہاتھ پر رکھ کر یہ صیغہ بیعت پڑھیں:

اَللّٰهُمَّ هَذِهِ بَيْعَةٌ لَّهِ فِيْ عُنُقِنَا اِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَّ اٰلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلٰى مُحَمَّدٍ وَّ اٰلِ مُحَمَّدٍ، وَ عَجِّلْ فَرَجَ

اَلِ مُحَمَّدٍ

مصباح الزائر، (عربی) صفحہ 234

بحار الأنوار، (عربی) جلد 99، صفحہ 111

ترجمہ: اے اللہ یہ میری اُن (امام قائم آلِ محمد عجل اللہ فرجہ الشریف)

کیلئے بیعت ہے جس پر میں (قائم اور باقی) رہوں گا قیامت تک کیلئے۔

اے محمد و آلِ محمد کے رب، محمد و آلِ محمد پر صلوٰۃ بھیج، اور محمد و آلِ

محمد کی آبادی میں جلدی فرما۔

(نوٹ: معاہدہ نصرت اور دعائے عہد میں بھی صیغہ بیعت موجود ہے۔)



معايدہ نصرت

امام زمانه عجل الله فرجه الشريف

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ اِنِّیْ اُجِدُّدُ لَهُ فِیْ هٰذَا الْیَوْمِ وَفِیْ كُلِّ یَوْمٍ عَهْدًا وَعَقْدًا وَ
 بَیْعَةً فِیْ رَقَبَتِیْ، اَللّٰهُمَّ كَمَا شَرَفْتَنِیْ بِهٰذِهِ التَّشْرِیْفِ وَفَضَّلْتَنِیْ بِهٰذِهِ
 الْفَضِیْلَةِ وَخَصَّصْتَنِیْ بِهٰذِهِ النِّعْمَةِ، فَصَلِّ عَلٰی مَوْلَایْ وَسَیِّدِیْ وَ
 صَاحِبِ الزَّمَانِ وَاجْعَلْنِیْ مِنْ الْمُسْتَشْهِدِیْنَ بَیْنَ یَدِیْهِ طَائِعًا غَیْرَ
 مُكْرَهٍ فِی الصِّفِّ الذِّی نَعَتَ فِی كِتَابِكَ فَقُلْتَ صَفًّا كَانَتْهُمْ بُنِیَانٌ
 مَرْصُوصٍ عَلٰی طَاعَتِكَ وَطَاعَةِ رَسُوْلِكَ وَ اِلَیْهِ عَلَیْهِمُ الصَّلٰوةُ
 وَالسَّلَامُ، اَللّٰهُمَّ هٰذِهِ بَیْعَةٌ لَهُ فِی عُنُقِیْ اِلٰی یَوْمِ الْقِیَامَةِ، اَللّٰهُمَّ اِنِّیْ
 اُجِدُّدُ لَهُ فِی صَبِیْحَةِ یَوْمِیْ هٰذَا وَمَا عَشْتُ مِنْ اَیَّامِیْ عَهْدًا وَعَقْدًا وَ
 بَیْعَةً لَهُ فِی عُنُقِیْ لَا اَحُوْلُ عَنْهَا وَلَا اَزُوْلُ اَبْدًا، اَللّٰهُمَّ اجْعَلْنِیْ مِنْ
 اَشْیَاعِهِ وَاَنْصَارِهِ وَاَعْوَانِهِ وَالدَّابِّیْنَ عَنْهُ وَالْمَسَارِعِیْنَ اِلَیْهِ فِی قَضَاءِ
 حَوَائِجِهِ وَالْمُمْتَثِلِیْنَ لِاَوَامِرِهِ وَالْمُحَامِلِیْنَ عَنْهُ وَالسَّابِقِیْنَ اِلَیْ

إِرَادَتِهِ. اللَّهُمَّ إِنْ حَالَ بَيْنِي وَبَيْنَهُ الْمَوْتُ الَّذِي جَعَلْتَهُ عَلَى عِبَادِكَ
 حَتْمًا مُقْتَضِيًّا فَأَخْرِجْنِي مِنْ قَبْرِى مُؤْتِرًا كَفْنِي شَاهِرًا سَيْفِي مُجَرِّدًا
 قَتَاتِي مُكَلِّبِيًّا دَعْوَةَ الدَّاعِي فِي الْحَاضِرِ وَالْبَادِي. اللَّهُمَّ أَرِنِي الطَّلْعَةَ
 الرَّشِيدَةَ وَالْعُرَّةَ الْحَمِيدَةَ وَالْحُلَّ نَاطِرِي بِنَظَرَةٍ مَبِيِّ إِلَيْهِ وَعَجَلٍ فَرَجَهُ
 وَسَهْلٍ فَخْرَهُ وَأَوْسَعُ مِنْهُجَهُ وَأَسْئَلُكَ بِى مُحَجَّتَهُ وَأَنْفِذْ أَمْرَهُ وَأَشْدُدْ
 أَزْرَهُ وَأَعْمُرْ بِهِ بِلَادِكَ وَ أَحْيِ بِهِ عِبَادِكَ. آمِينَ بِحَقِّ الْمَعْصُومِينَ
 عَلَيْهِمُ الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَ آلِ مُحَمَّدٍ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَ آلِ مُحَمَّدٍ وَعَجَلِ فَرَجِ

آلِ مُحَمَّدٍ

مفاتح الجنان صفحہ 1040

نماز کے احکام السید محمد احسن زیدی صفحہ 52

ترجمہ:

اے اللہ بیشک میں آج کے دن اور ہر دن میں اُن (مولا قائم آلِ مُحَمَّد
 عجل اللہ فرجہ الشریف) کیلئے اپنے عہد اور عقد کی تجدید کرتا ہوں جو میری گردن پر ہے۔
 اے اللہ جیسا کہ تو نے مجھے اس شرف سے مشرف فرمایا ہے، اس فضیلت سے مجھ
 پر فضل فرمایا ہے اور مخصوص فرمایا ہے مجھے اس نعمت کیلئے پس صلوٰۃ بھیج میرے مولا

اور سردار صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف پر اور مجھے ان کے انصار، ان (کے مقصد پاک) کی اشاعت کرنے والے شیعوں میں اور ان کے محافظوں میں شامل فرما اور میری پوری رضا مندی کے ساتھ، بغیر میری کسی بے دلی کے ان کے روبرو شہید ہونے والوں میں سے قرار دے، جن کی تو نے اپنی کتاب میں نعت بیان فرمائی ہے کہ ان لوگوں کی صف تو گویا ایسی ہے جیسے سیسہ پلائی ہوئی دیوار ہو، تیری اطاعت پر، تیرے رسول اور آل رسول صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین کی اطاعت پر۔

اے اللہ، یہ میری بیعت ہے اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کیلئے، جس میں میں قیامت تک بندھا ہوا ہوں۔

اے اللہ میں آج کے دن کی صبح شہنشاہ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی بیعت کی تجدید کرتا ہوں اور جتنے دن میں نے زندہ رہنا ہے اس عہد، عقد اور بیعت کو قائم کرتا ہوں اور میں اس سے نہ پھروں گا نہ ہی اسے ابد تک توڑوں گا۔

اے اللہ مجھے مولا قائم آل محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کے مقصد پاک کی اشاعت کرنے والے شیعوں میں سے قرار دے، اور ان کی نصرت کرنے والوں میں سے قرار دے، اور ان کی اعانت و معاونت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کی محافظت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کی ضروریات کی فراہمی میں

جلدی کرنے والوں میں سے قرار دے، اور ان کے احکامات کی تعمیل کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کی حمایت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کے ارادوں میں سبقت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کے روبرو شہید ہونے والوں میں سے قرار دے۔

اے اللہ اگر شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف اور میرے زمانے میں تمہاری مقرر کردہ میری موت حائل ہو جائے جسے تُو نے سب کیلئے یقینی قرار دیا ہے، میں ان کے ظہور و خروج سے پہلے مر جاؤں تو پھر جب ان کا ظہور ہو تو مجھے قبر سے اس طرح نکالنا کہ میں اپنا کفن جھاڑتا ہوا نکلوں اور اپنی تلوارِ آبدار کو سوننتے ہوئے اور اپنے جگر شکاف نیزے کو تانے ہوئے، آبادیوں اور صحراؤں میں دوڑتے ہوئے اپنے شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی بارگاہ میں لبیک لبیک کہتا ہوا حاضر ہو جاؤں۔

اے اللہ ہمیں شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے رُخِ انور کا ہدایت پرور جلوہ دکھا اور ان کی لائق حمد طُور مزاج تجلی سے ہماری نگاہوں کو فیض یاب فرما اور ان کے رُخِ انور پر نگاہ کرنے سے آنکھوں کو جو سرور ملتا ہے اُسے میری آنکھوں کا کاجل بنا دے اور ہمارے شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کی کشائش و ظہور میں جلدی فرما اور ان کے خروج

کو آسان فرما اور ان کی حکومت کے قیام کو وسعت عطا فرما۔

اے اللہ میں تجھ سے اپنے مظلومِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی مصائب کی رات کے خاتمے کا سوال کرتا ہوں اور عرض کرتا ہوں کہ تو ان کے حکم و فرمانِ حکومت کو پوری دنیا پر نافذ فرما اور تو ہمارے شہنشاہِ معظم علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پشت کو مضبوط بنا۔

اے ربِّ جلیل تو اپنے شہروں کو شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے آباد فرما اور اپنے بندوں کو حیاتِ تازہ عطا فرما۔
آمین بصدقہ معصومین صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین۔

اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج، اور محمدؐ و آلِ محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔

(نوٹ: یہ معاہدہ نصرت دعائے عہد کے اندر بھی موجود ہے۔)



دعائے ظہورِ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف

آئمہ معصومین کی تعلیم کردہ مشہور و معروف دعا، جسے دعائے تعجیل فرج بھی کہا جاتا ہے۔ خصوصی تفضل کیلئے ایک نشست میں 92 دفعہ پڑھنا بڑا اہم ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ كُنْ لَوْلِيَّكَ الْحُجَّةَ ابْنَ الْحَسَنِ الْمَهْدِيَّ عَلَيْهِ الصَّلَاةُ
وَالسَّلَامُ صَلَوَاتِكَ عَلَيْهِ وَعَلَىٰ اَبَائِهِ الطَّاهِرِينَ وَ اَوْلَادِهِ الْمَعْصُومِيْنَ
وَأُمَّهَاتِهِ الطَّيِّبَاتِ فِي هَذِهِ السَّاعَةِ وَفِي كُلِّ سَاعَةٍ مِنْ سَاعَاتِ اللَّيْلِ
وَ النَّهَارِ وَاَوْلِيَّيَاً وَ حَافِظاً وَ قَائِداً وَ نَاصِراً وَ دَلِيلاً وَ عَيْناً حَتَّى تُسَكِّنَهُ
أَرْضَكَ طَوْعاً وَ تُمِيعَهُ فِيهَا طَوِيلاً

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَ آلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَ آلِ مُحَمَّدٍ، وَ عَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

الكافي، (عربي) جلد 4، صفحہ 162

بحار الأنوار، (عربي) جلد 94، صفحہ 349

- تہذیب الاحکام، (عربی) جلد 3، صفحہ 103
 مکیال المکارم، (عربی) جلد 2، صفحہ 38
 مختصر بصائر الدرجات (عربی) صفحہ 193
 عصرِ ظہور (فارسی)، صفحہ 363
 منازل الاخرة والمطالب الفاخرة، (عربی)، صفحہ 287
 مجموعة الرسائل (عربی)، جلد 2، صفحہ 451
 اقبال الأعمال، (عربی)، جلد 1، صفحہ 191
 سماء المقال في علم الرجال، (عربی)، جلد 2، صفحہ 4
 الحق المبين في معرفة المعصومين، (عربی)، صفحہ 390
- ترجمہ:

اے اللہ اپنے ولی حجت ابن الحسن المہدی علیہ الصلوٰۃ والسلام پر اور ان کے اجداد طاہرین، اولادِ معصومین اور امہاتِ طیبات پر اپنی صلوٰۃ قرار دے، اس ساعت میں اور شب و روز کی تمام ساعات میں سے ہر ساعت میں۔ ان کا ولی، حافظ، قائد، ناصر، دلیل اور عین ہو جا یہاں تک کہ ان کو تمہاری زمین میں خوشیوں بھری سکونت اور طویل ہمیشہ کی حکومت حاصل ہو۔

اے محمدؐ و آل محمدؐ کے رب، محمدؐ و آل محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج اور محمدؐ و آل محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔



دعائے ظہور و حفاظتِ غیبت

امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف

روی فی کتاب جمال الصالحین عن مولانا الصادق علیہ الصلوٰۃ والسلام أنه قال: إن من حقوقنا علی شیعتنا أن یضعوا بعد کل فریضة أیدیهم علی أذقانهم ویقولوا ثلاث مرات:

کتاب جمال الصالحین میں ہمارے مولا جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام سے روایت کی گئی ہے کہ آپ نے فرمایا: بیشک ہمارے شیعوں پر یہ ہمارے حقوق میں سے ہے کہ ہر فریضہ (صلوات) کے بعد اپنے ہاتھوں سے اپنی ٹھوڑی کو پکڑ کر تین مرتبہ یہ کہیں

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ عَجَلِ فَرَجِ آلِ مُحَمَّدٍ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ احْفَظْ غَيْبَةَ قَائِمِ آلِ مُحَمَّدٍ

يَا رَبِّ اِنْتَقِمِ لِابْنَةِ مُحَمَّدٍ صلي الله عليه وآله وسلم

اے محمد صلی اللہ علیہ و آلہ و سلم کے رب، آلِ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کی
آبادی میں جلدی فرما۔

اے محمد صلی اللہ علیہ و آلہ و سلم کے رب، غیبتِ قائم آلِ محمد
عجل اللہ فرجہ الشریف کی حفاظت فرما۔

اے محمد صلی اللہ علیہ و آلہ و سلم کے رب، بنتِ محمد صلوٰۃ اللہ علیہا کا
انتقام لے۔

مکیال المکارم (میرزا محمد تقی الأصفہانی)، جلد 2، صفحہ 6



دعائے معرفت

امام زمانہ عجل اللہ فرجه الشریف

زمانہ نبیت کبریٰ میں امام زمانہ عجل اللہ فرجه الشریف کی معرفت کیلئے
دعائے معرفت پڑھنے کا حکم دیا گیا ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ عَرِّفْنِيْ نَفْسِكَ، فَاِنَّكَ اِنْ لَمْ تُعَرِّفْنِيْ نَفْسَكَ لَمْ اَعْرِفْ
رَسُوْلَكَ، اَللّٰهُمَّ عَرِّفْنِيْ رَسُوْلَكَ فَاِنَّكَ اِنْ لَمْ تُعَرِّفْنِيْ رَسُوْلَكَ لَمْ
اَعْرِفْ حُجَّتَكَ، اَللّٰهُمَّ عَرِّفْنِيْ حُجَّتَكَ فَاِنَّكَ اِنْ لَمْ تُعَرِّفْنِيْ حُجَّتَكَ
صَلَلْتُ عَنْ دِيْنِيْ۔

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَّ اٰلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلٰى مُحَمَّدٍ وَّ اٰلِ مُحَمَّدٍ، وَحِجْلِ فَرَجٍ

اٰلِ مُحَمَّدٍ

کمال الدین، شیخ صدوق (عربی) صفحہ: 342

ترجمہ:

اے اللہ مجھے اپنے نفس کی معرفت عطا فرما اگر تو نے مجھے اپنے نفس کی
معرفت عطا نہ فرمائی تو میں تمہارے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی معرفت نہ پا
سکوں گا۔ اے اللہ مجھے اپنے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی معرفت عطا فرما اگر تو

نے مجھے اپنے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی معرفت عطا نہ فرمائی تو میں تمہاری حجت
ذات امام زمانہ عجل اللہ فرجه الشریف کی معرفت نہ پاسکوں گا۔ اے اللہ مجھے اپنی
حجت عجل اللہ فرجه الشریف کی معرفت عطا فرما اگر تو نے مجھے اپنی حجت کی معرفت
عطا نہ فرمائی تو میں اپنے دین سے گمراہ ہو جاؤں گا۔

اے محمدؐ و آل محمدؐ کے رب، محمدؐ و آل محمدؐ پر صلوات بھج، اور محمدؐ و آل
محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔



دعائے برائے زیارتِ مولا صاحب الزمان

عجل اللہ فرجہ الشریف

امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف سے رابطے کیلئے یہ انتہائی مجرب اور آزمودہ دعا ہے، جسے رات کو سونے سے پہلے تلاوت کرنے کا حکم ہے، اگر اول و آخر ایک ایک تسبیح محمد و آل محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام پر صلوات پڑھ لی جائے تو اس کی افادیت بڑھ جاتی ہے، اس دعا کے بارے میں ہے کہ اس دعا کو پڑھنے والا اپنے ہادی دوراں عجل اللہ فرجہ الشریف کی زیارت سے محروم نہیں رہ سکتا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الْعَلِيِّ الْعَظِيمِ

اللَّهُمَّ أَنْتَ الْحَيُّ الَّذِي لَا يُوصَفُ وَالْإِيمَانُ يُعْرَفُ مِنْهُ،
مِنْكَ بَدَتِ الْأَشْيَاءُ وَإِلَيْكَ تَعُودُ فَمَا أَقْبَلَ مِنْهَا كُنْتَ مَلْجَأَهُ
وَمَنْجَاَهُ وَمَا أَدْبَرَ مِنْهَا لَمْ يَكُنْ لَهُ مَلْجَأٌ وَلَا مَنْجَأٌ مِّنْكَ إِلَّا إِلَيْكَ
فَأَسْأَلُكَ بِلَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ وَأَسْأَلُكَ بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ وَبِحَقِّ
حَبِيبِكَ مُحَمَّدٍ سَيِّدِ النَّبِيِّينَ صَلَّى اللّٰهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ وَبِحَقِّ عَلِيِّ

خَيْرِ الْوَصِيِّينَ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ وَسَلَّمَ وَبِحَقِّ سَيِّدَةِ النِّسَاءِ
 الْعَالَمِينَ صَلَواتُ اللهِ عَلَيْهَا وَبِحَقِّ الْحَسَنِ وَالْحُسَيْنِ عَلَيْهِمَا الصَّلَواتُ
 وَالسَّلَامَ الَّذِينَ جَعَلْتَهُمَا سَيِّدَيَّ شَبَابِ أَهْلِ الْجَنَّةِ صَلَواتُ اللهِ
 عَلَيْهِمْ أَجْمَعِينَ أَنْ تُصَلِّيَ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَأَهْلِ بَيْتِهِ وَأَنْ تُرِيَّيَ
 مَوْلَايَ وَسَيِّدَيَّ وَإِمَامِ زَمَانِي مُحَمَّدِ بْنِ الْحَسَنِ الْمَهْدِيِّ كَجَلَّ اللهُ فَرَجَهُ
 الشَّرِيفِ فِي مَنَاهِي

أَلْعَجَلُ أَلْعَجَلُ أَلْعَجَلُ أَلْسَاعَةَ أَلْسَاعَةَ أَلْسَاعَةَ بِرَحْمَتِكَ يَا
 أَرْحَمَ الرَّاحِمِينَ
 يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ صَلَّى عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَعَجَّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

فلاح السائل: السيد علي ابن طاووس (عربي): 286

راجع الجنة الواقعة الكفعمي، (عربي)، ص 48-49

النجم الثاقب في أحوال الإمام الحجة الغائب: حسين الطبرسي النوري (عربي)، جلد 2، صفحہ 557

بحار الأنوار: باقر مجلسي، (عربي) ج 84-84-صفحة 177

طريق المنتظرين: السيد جعفر الزمان نقوی، (اردو) صفحہ 272

ترجمہ:

اے اللہ، تو وہ زندہ ہے جس کی توصیف بیان نہیں ہو سکتی اور جس

سے ایمان کی معرفت ہوئی ہے، تجھ سے اشیاء کا آغاز ہوا ہے اور تیری طرف ہی ان کی واپسی ہے۔

پس جو تیری طرف آیا، تو اس کیلئے ٹو پناہ و نجات ہے اور جو تجھ سے روگرداں ہو اس کیلئے تجھ سے نہ پناہ ہے اور نہ نجات ہے ماسوائے کہ تیری طرف سے۔ پس میں تجھ سے سوال کرتا ہوں لا الہ الا انت (نہیں ہے تیرے سوا کوئی معبود) کے ذریعے اور بسم اللہ الرحمن الرحیم کے حق کے وسیلے سے اور تیرے پاک حبیب مولا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم جو تمام انبیاء کے سید و سردار ہیں کے وسیلے سے اور تمام وصیین کے واسطے خیر مولا علی المرتضیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے حق کے وسیلے سے، اور سیدۃ النساء العالمین صلوٰۃ اللہ علیہا کے حق کے وسیلے سے اور مولا امام حسن و مولا امام حسین علیہما الصلوٰۃ والسلام کے حق کے وسیلے سے، کہ جن کو تو نے جو انانِ جنّت کا سردار قرار دیا ہے۔ اللہ کی صلوات ہو ان تمام مقدس ترین ہستیوں پر، صلوٰۃ بھینج محمد وآل محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام پر اور ان کے اہل بیت اطہار پر اور مجھے دیدار کرا، میرے مولا، میرے سید و سردار، میرے امام زمانہ حجۃ ابن الحسن المہدی عجل اللہ فرجہ الشریف کا میرے عالم نیند میں۔

أَلْعَجَلُ أَلْعَجَلُ أَلْعَجَلُ أَلْسَاعَةَ أَلْسَاعَةَ أَلْسَاعَةَ

اے سب رحم کرنے والوں سے زیادہ رحم کرنے والے،
اپنی رحمت کے صدقے میں۔

اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج، اور محمدؐ و آلِ
محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔





دعائے زیارت امام زمانہ

عجل اللہ فرجه الشریف

اس دعا کے بارے میں یہ بیان فرمایا گیا ہے کہ اسے روزانہ پڑھنے والا اپنی زندگی میں زیارت صاحب الزمان عجل اللہ فرجه الشریف سے مشرف ہوگا۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ اِنِّیْ اَسْئَلُكَ اَنْ تُؤَخِّرَ اَجَلِیْ وَلَا تَقْبِضَ رُوْحِیْ حَتّٰی اَرِنِیْ
سَيِّدِیْ وَ مَوْلَایْ مُحَمَّدَ ابْنِ الْحَسَنِ الْقَائِمِ بِاَمْرِ اللّٰهِ صَاحِبِ الْعَصْرِ
وَ الزَّمَانِ وَ خَلِیْفَةِ الرَّحْمٰنِ صَلَوةَ اللّٰهِ وَ سَلَامَهُ عَلَیْهِ وَ عَلَیْهِمْ
اَجْمَعِیْنَ اَللّٰهُمَّ عَجِّلْ فَرَجَهُ وَ سَهِّلْ مَخْرَجَهُ

یَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَ آلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَ آلِ مُحَمَّدٍ، وَ عَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

گوهر یگانہ: صفحہ 187

ترجمہ:

اے اللہ میں تجھ سے سوال کرتا ہوں کہ تو میری موت میں تاخیر فرما

دے اور میری روح قبض نہ فرما یہاں تک کہ میں اپنے سید اور مولا حجۃ ابن الحسن عجل اللہ فرجہ الشریف جو اللہ کے امر سے قیام فرمانے والے، صاحب الزمان اور خلیفۃ الرحمن ہیں کا دیدار کر سکوں۔ اللہ کی صلوات اور سلام ہو اُن عجل اللہ فرجہ الشریف پر اور اُن تمام (معصومین) پر۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کی کشائش (آبادی) میں تعجیل (جلدی) فرما اور اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کے خروج کو آسان فرما۔

اے محمد و آل محمد کے رب، محمد و آل محمد پر صلوات بھیج، اور محمد و آل محمد کی آبادی میں جلدی فرما۔



حرز امام العصر عجل الله فرجه الشريف

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

يَا مَالِكَ الرَّقَابِ وَيَا هَازِمَ الْأَحْزَابِ يَا مُفْتِحَ الْأَبْوَابِ يَا
مُسَبِّبَ الْأَسْبَابِ سَبِّبْ لَنَا سَبَبًا لَا نُسْتَطِيعُ لَهُ طَلَبًا مَرْحِقًا لِإِلَهِ
إِلَّا اللّٰهُ مُحَمَّدًا رَّسُولَ اللّٰهِ عَلِيُّ وَوَلِيُّ اللّٰهِ صَلَّى اللّٰهُ عَلَيْهِمَا وَآلِهِمَا أَجْمَعِينَ

مہج الدعوات، عربی، صفحہ 56

اعیان الشیعہ، عربی، جلد 2، صفحہ 42

بحار الأنوار، عربی، جلد 91، صفحہ 365

ترجمہ: اللہ رحمان و رحیم کے نام سے۔

اے گردنوں کے مالک، اے لشکروں کو شکست دینے والے،
اے دروازوں کو کھولنے والے، اے اسباب مہیا کرنے والے، ہمارے
واسطے سبب کر جس کو طلب کرنے کی ہم استطاعت نہیں رکھتے، لَا إِلَهَ إِلَّا
اللّٰهُ مُحَمَّدًا رَّسُولَ اللّٰهِ عَلِيُّ وَوَلِيُّ اللّٰهِ کے حق کے وسیلے سے، اللہ کی صلوة ہو
ان دونوں پاک برگزیدہ ہستیوں اور ان کی پاک آل پر۔

دعائے قائم سبحانہ تعالیٰ

یہ وہ تسبیح ہے جو جناب جبرائیل علیہ السلام کرتے ہیں۔
 منتظرین قائم آل محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کو روزانہ ایک دفعہ یہ تسبیح
 کرنا چاہیے۔

کیونکہ اس کے بارے میں فرمایا گیا ہے کہ جو مؤمن اس تسبیح کو
 روزانہ ایک مرتبہ کرے گا، اس وقت تک اسے موت نہیں آئے گی جب تک وہ
 بہشتِ وصال میں، اپنے امام علیہ الصلوٰۃ والسلام کے قدموں میں اپنا مقام نہ
 دیکھ لے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الْعَلِيِّ الْعَظِيمِ

سُبْحَانَ الدَّائِمِ الْقَائِمِ سُبْحَانَ الْقَائِمِ الدَّائِمِ سُبْحَانَ
 الْوَاحِدِ الْأَحَدِ سُبْحَانَ الْفَرْدِ الصَّمَدِ سُبْحَانَ الْحَيِّ الْقَيُّومِ سُبْحَانَ اللَّهِ
 وَبِحَمْدِهِ سُبْحَانَ الْحَيِّ الَّذِي لَا يَمُوتُ سُبْحَانَ الْمَلِكِ الْقُدُّوسِ سُبْحَانَ
 رَبِّ الْمَلَائِكَةِ وَالرُّوحِ سُبْحَانَ الْعَلِيِّ الْأَعْلَى سُبْحَانَهُ وَتَعَالَى

مصباح، الكفعمي، عربي، صفحہ 83

المجتبى من دعاء المجتبى، السيد على بن طاووس، عربي، صفحہ 82

بحار الأنوار، عربی، جلد 84، صفحہ 6
مجله تراثنا، عربی، جلد 33، صفحہ 311-312

ترجمہ:

اللہ علیٰ عظیم کے نام سے۔

سبحان (عقلوں کی پہنچ سے ماوراء) ہے وہ جو دائم ہے قائم ہے۔
سبحان ہے وہ جو قائم ہے دائم ہے۔ سبحان ہے جو واحد (ایک) اور احد
(یکتا) ہے۔ سبحان ہے وہ جو خاص فرد (اکیلا) اور بے نیاز ہے۔ سبحان
ہے وہ جو خاص زندہ اور خاص قائم ہے۔ سبحان ہے اللہ اور اس کی حمد
خاص ہے۔ سبحان ہے وہ زندہ ذات کہ جسے موت نہیں آتی۔ سبحان ہے
برگزیدہ ترین شہنشاہ۔ سبحان ہے ملائکہ اور روح کا رب۔ سبحان ہے اعلیٰ
علی۔ وہی سبحان (عقلوں کی رفتار سے تیز) اور متعال (ایسا بلند کہ جس کی
کوئی انتہا نہیں) ہے۔



دُعَاءُ الْفَرَجِ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

إِلَهِي عَظَمَ الْبَلَاءُ وَبَرِحَ الْخَفَاءُ وَأَنْكَشَفَ الْغِطَاءُ وَأَنْقَطَعَ
الرَّجَاءُ وَضَاقَتِ الْأَرْضُ وَمُنِعَتِ السَّمَاءُ وَأَنْتَ الْمُسْتَعَانُ وَالْإِيكَ
الْمُسْتَكِي وَعَلَيْكَ الْمُعْوَلُ فِي الشَّدَّةِ وَالرَّخَاءِ اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَ
آلِ مُحَمَّدٍ أُولَى الْأَمْرِ الَّذِينَ فَرَضْتَ عَلَيْنَا طَاعَتَهُمْ وَعَرَفْتَنَا بِذَلِكَ
مَنْزِلَتَهُمْ فَفَرِّجْ عَنَّا بِحَقِّهِمْ فَرَجاً عَاجِلاً قَرِيباً كَلْبَحِ الْبَصْرِ أَوْ هُوَ
أَقْرَبُ يَا مُحَمَّدُ يَا عَلِيُّ يَا عَلِيُّ يَا مُحَمَّدُ! كُفَيَانِي فَإِنَّكُمْ كَافِيَانِ وَأَنْصُرَانِي
فَإِنَّكُمْ نَاصِرَانِ يَا مَوْلَانَا يَا صَاحِبَ الزَّمَانِ الْغَوْثَ الْغَوْثَ الْغَوْثَ
أَدْرِكْنِي أَدْرِكْنِي أَدْرِكْنِي السَّاعَةَ السَّاعَةَ السَّاعَةَ الْعَجَلَ الْعَجَلَ
الْعَجَلَ يَا أَرْحَمَ الرَّاحِمِينَ بِحَقِّ مُحَمَّدٍ وَآلِهِ الطَّاهِرِينَ
يَا رَبَّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَعَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

بحار الأنوار (عربي) جلد 53، صفحہ 275

مفاتيح الجنان، صفحہ 1029 البلد الأمين وديگر

ترجمہ:

اے میرے معبود، آزمائش ہو چکی ہے اور چھپے ہوئے دکھ ظاہر ہو چکے ہیں اور پردے ہٹ چکے ہیں اور امیدیں ٹوٹ چکی ہیں اور زمین تنگ ہو چکی ہے اور آسمان سے بارانِ رحمت روک لی گئی ہے اور تُو مدد کرنے والا ہے اور تیسری طرف ہی شکایت کی جا سکتی ہے اور تم پر ہی بھروسہ کیا جا سکتا ہے، دشواریوں اور آسانیوں میں۔ اے اللہ صلوة بھیج محمد و آل محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام پر، ان صاحبانِ امر علیہم الصلوٰۃ والسلام پر کہ جن کی اطاعت تو نے ہم پر فرض کر دی ہے اور ان کی منزلت سے ہمیں معرفت عطا کی ہمیں ان کے حق کے صدقے کشائش و آسودگی (کا زمانہ، ظہور) عطا فرما، بہت جلد، آنکھ جھپکنے کی مانند، اس سے بھی قریب تر۔ اے محمد صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم اے علی صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم، اے محمد صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم میری کفایت فرمائیں کہ بیشک آپ ہی کفایت فرمانے والے ہیں۔ میری مدد فرمائیں کہ بیشک آپ ہی مدد فرمانے والے ہیں۔ اے ہمارے مالک و مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجه الشریف میری آپ سے فریاد ہے، میری آپ سے فریاد ہے، میری آپ سے فریاد ہے، میری مدد کیجئے، میری مدد کیجئے، جلدی آئیے، جلدی آئیے، جلدی آئیے اسی ساعت

میں، اسی ساعت میں، اسی ساعت میں۔ اے مہربانوں کی مہربان ترین ذات
صدقے حق محمد و آل محمد کے۔

اے محمد و آل محمد کے رب، محمد و آل محمد پر صلوة بھیج اور محمد و آل محمد
کی آبادی میں تعجیل فرما۔



ذکرِ صلوٰۃ:

إِنَّ اللَّهَ وَمَلَائِكَتَهُ يُصَلُّونَ عَلَى النَّبِيِّ يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا
صَلُّوا عَلَيْهِ وَسَلِّمُوا تَسْلِيمًا

(أحزاب: 56)

بیشک اللہ اور اس کے ملائکہ پاک نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر صلوٰۃ بھیج رہے ہیں۔ اے صاحبانِ ایمان! تم بھی ان پر صلوٰۃ اور سلام بھیجو۔
محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیجنا ایک اوجہ عبادت ہے۔
یہ وہ عظیم الشان عبادت ہے کہ جس میں ہر وقت اللہ اور اس کے تمام
ملائکہ بھی مصروف رہتے ہیں۔

اس کے بغیر کوئی واجب عبادت بھی قبول نہیں ہوتی یہاں تک
بیان کیا جاتا ہے کہ جو شخص صلاۃ (نماز) میں محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ نہیں
بھیجتا، صلاۃ اس کے منہ پر دے ماری جاتی ہے۔

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے آدھی صلوٰۃ پڑھنے سے یعنی صرف
مولا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر صلوٰۃ بھیجنے اور آلِ محمد صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین پر
نہ بھیجنے، سے سختی سے منع فرمایا ہے۔ اس کے علاوہ محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام اور آلِ

محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام میں فرق کرنے سے یعنی صلوٰۃ میں توقف کرنے، اللہم صل علی محمد کہہ کر ٹھہرنے اور پھر آل محمد کہنے سے بھی منع فرمایا ہے اور آل محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کو محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام سے جدا کرنے سے یعنی ”و“ کے بعد علی آل محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام کہنے سے بھی سختی سے منع فرمایا ہے۔

صلوٰۃ کو کسی توقف، ٹھہراؤ اور فرق (”و“ کے بعد علی آل محمد) کے بغیر پڑھنا چاہیے۔

آئمہ طاہرین صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین نے صلوٰۃ بھیجنے کے بہت سارے طریقے تسلیم فرمائے ہیں جن میں اپنے وارث و منتقم عجل اللہ فرجہ الشریف کو یاد فرمایا اور ان کے ظہور میں تجلیل کی دعا فرمائی اور اپنے شیعوں کو بھی اس طریقے سے صلوٰۃ پڑھنے کا حکم دیا ہے۔

الف:

عن امام جعفر صادق عن آبائه من قال ومن قال أيضا
عقيب الجمعة سبع مرات اللهم صل على محمد و آل محمد و عجل
فرج آل محمد كان من أصحاب القائم عليه السلام

بحار الأنوار، (عربی) جلد 88 صفحہ 65

امام جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام سے روایت ہے، انھوں نے اپنے آبائے طاہرین سے روایت کی کہ جو کوئی جمعہ کے دن سات مرتبہ یہ

کہے گا:

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَعَجِّلْ فَرَجَ آلِ مُحَمَّدٍ
وہ قائم آلِ محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کے اصحاب میں شامل ہوگا۔

ب:

قال امام جعفر صادق عليه الصلوة والسلام:

من يقول اللهم صل على محمد وآل محمد وعجل فرجهم فمن

قال ذلك لم يمت حتى يدرك صاحب الامر عليه السلام

بحار الأنوار جلد 88 صفحہ 65

صادق آلِ محمد عليه الصلوة والسلام نے فرمایا جو کوئی اس طرح کہے گا:

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَعَجِّلْ فَرَجَهُمْ

تو اس وقت تک نہیں مرے گا جب تک صاحب الامر عجل اللہ فرجہ

الشریف کو نہ دیکھ لے۔

ج:

صلوٰۃ کاملہ:

جیسا کہ نام سے ظاہر ہے کہ مکمل صلوٰۃ ہے بلکہ صلوٰۃ کی جتنی بھی

قسمیں ہیں ان سب کی سردار صلوٰۃ، صلوٰۃ کاملہ ہے۔ یہ صلوٰۃ حضرت

ابراہیم علیہ السلام کو نارِ نمرود میں تعلیم فرمائی گئی جس کی بدولت آگ سرکار

ابراہیم علیہ السلام کیلئے گلزار بن گئی۔ صاحبِ مفاتح الجنان، شیخ عباس قمی صاحب تحریر کرتے ہیں کہ یہ صلوٰۃ جنابِ یوسف علیہ السلام کو زندان میں جبرائیل علیہ السلام نے تعلیم فرمائی کہ ایک ہاتھ سے اپنی ریش مبارک پکڑیں اور دوسرا ہاتھ اٹھا کر یہ صلوٰۃ تلاوت کریں، آپ زندانِ مصر سے رہا ہو جائیں گے۔

اسی صلوٰۃ کی بدولت جناب موسیٰ علیہ السلام کو یدِ بیضا عطا ہوا اور کوہِ طور پر جلوہ حضرت حق تعالیٰ نصیب ہوا۔ یونس علیہ السلام مچھلی کے پیٹ سے اسی صلوٰۃ کے فیض سے باہر آئے۔ اسی صلوٰۃ کی بدولت سرکارِ عیسیٰ علیہ السلام کو دمِ عیسیٰ عطا ہوا یہ صلوٰۃ تمام انبیاء و اوصیاء و اولیاء و فقراء کا روزِ ازل سے ورد رہا ہے۔ اس صلوٰۃ کو روزانہ رات سونے سے پہلے 313 مرتبہ پڑھنے سے زیارتِ ولی العصر عجل اللہ فرجہ الشریف نصیب ہوتی ہے، اس کے بے حساب دینی اور روحانی فوائد ہیں۔

صلوٰۃ کاملہ:

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ صَلَّى عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَعَجَّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

بحار الأنوار (عربی) جلد 83، صفحہ 45

مفاتح الجنان (اردو ترجمہ)، طبع جدید، صفحہ 51

صلوة برائے امام صاحب الامر

عجل الله فرجه الشريف و صلوة الله عليه

اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰى وَاٰلِ وَاٰلِ اَوْلِيَايَكَ الَّذِيْنَ فَرَضْتَ
طَاعَتَهُمْ وَاَوْجَبْتَ حَقَّهُمْ وَاَذْهَبْتَ عَنْهُمْ الرِّجْسَ وَطَهَّرْتَ لَهُمْ
تَظْهِيراً، اَللّٰهُمَّ اَنْصُرْهُ وَاَنْتَصِرْ بِهِ لِدِيْنِكَ وَاَنْصُرْ بِهِ اَوْلِيَاكَ
وَاَوْلِيَايَاكَ وَشِيْعَتَهُ وَاَنْصَارَهُ وَاَجْعَلْنَا مِنْهُمْ، اَللّٰهُمَّ اَعِذْهُ مِنْ شَرِّ كُلِّ
بَاغٍ وَطَاغٍ وَمِنْ شَرِّ جَمِيْعِ خَلْقِكَ وَاَحْفَظْهُ مِنْ بَيْنِ يَدَيْهِ وَمِنْ خَلْفِهِ
وَعَنْ يَمِيْنِهِ وَعَنْ شِمَالِهِ وَاَحْرُسْهُ وَاَمْنَعُهُ اَنْ يُّوْصَلَ اِلَيْهِ بِسُوْءٍ
وَاَحْفَظْ فِيْهِ رَسُوْلَكَ وَاٰلَ رَسُوْلِكَ وَاَظْهِرْ بِهِ الْعَدْلَ وَاَيِّدْهُ بِالنَّصْرِ
وَاَنْصُرْ ناصِرِيْهِ وَاُخْذِلْ خَاذِلِيْهِ وَاَقْصِمْ بِهِ جَبَايِرَةَ الْكُفْرِ وَاَقْتُلْ بِهِ
الْكُفَّارَ وَالمُنَافِقِيْنَ وَجَمِيْعَ المُجْرِمِيْنَ حَيْثُ كَانُوْا مِنْ مَّشَارِقِ
الْاَرْضِ وَمَغَارِبِهَا وَبَرِّهَا وَبَحْرِهَا، وَاَمْلَأْ بِهِ الْاَرْضَ عَدْلًا وَاَظْهِرْ بِهِ
دِيْنَ نَبِيِّكَ عَلَيْهِ وَاٰلِهِ السَّلَامُ، وَاَجْعَلْنِيْ مِنْ اَنْصَارِهِ وَاَعْوَانِهِ
وَاتَّبَاعِهِ وَشِيْعَتِهِ وَاَرِنِيْ فِيْ اٰلِ مُحَمَّدٍ مَا يَأْمُلُوْنَ وَفِيْ عَدُوِّهِمْ مَا

يُحَذِرُونَ إِلَهَ الْحَقِّ آمِينَ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

جمال الأسبوع (عربي)، السيد علي ابن طاووس، صفحه 301-300

ترجمہ:

اے اللہ صلوٰۃ بھیج اپنے ولی اور اپنے اولیاء کے فرزند عجل اللہ فرجہ الشریف پر، جن کی اطاعت تو نے فرض کر دی ہے، ان کا حق اوجب کر دیا ہے اور جس سے انھیں دور رکھا ہے اور وہ اس طرح پاک ہیں جس طرح پاک ہونے کا حق ہے۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کی نصرت فرما اور اُن کے ذریعے اپنے دین کی، اپنے اولیاء کی، ان کے اولیاء کی، ان کے شیعوں کی اور ان کے ناصرین کی نصرت فرما اور ہمیں ان میں شامل فرما۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کو ہر باغی اور طاعنی (سرکش) کے شر سے اور اپنی تمام مخلوق کے شر سے بچا اور ان کی حفاظت فرما اُن کے سامنے سے، ان کے پیچھے سے، ان کے دائیں سے اور اُن کے بائیں سے اور ان کو حراست و حفاظت میں رکھ کہ ان کو کوئی تکلیف نہ پہنچنے پائے۔ ان

کی حفاظت کے ذریعے اپنے رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور اپنے رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی آل کی حفاظت فرما۔ ان کے ذریعے عدل کو ظاہر کر اور ان کو نصرت دے۔ ان کے انصار کی نصرت فرما اور ان کو چھوڑ کر جانے والے۔

(خازلین) کوٹو بھی چھوڑ دے اُن کے ذریعے کفر کے جابروں کا زور توڑ دے اور اُن کے ذریعے کافروں، منافقوں اور تمام ملحدوں کو قتل فرما، چاہے وہ زمین کے مشرقوں میں ہوں یا مغربوں میں، یا زمین کی خشکیوں میں ہوں یا سمندروں میں۔ ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے زمین کو عدل سے بھر دے اور اپنے نبی پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا حقیقی دین ظاہر فرما۔ اے اللہ مجھے شامل فرما ان کے انصار میں، ان کی معاونت کرنے والوں میں، ان کی اتباع کرنے والوں میں اور ان کے شیعوں میں۔ مجھے آلِ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حکومت دکھا جس کی وہ آرزو کرتے تھے اور ان کے دشمنوں کا وہ حال دکھا جس سے وہ حذر کرتے (ڈرتے) تھے۔ آمین اے معبودِ برحق۔

اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج، اور محمدؐ و آلِ محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔

صلوة برائے مولا صاحب العصر

عجل الله فرجه الشريف و صلوة الله عليه

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَأَهْلِ بَيْتِهِ، وَصَلِّ عَلَى وَلِيِّ الْحَسَنِ وَ
 وَصِيِّهِ وَوَارِثِهِ الْقَائِمِ بِأَمْرِكَ، وَالْغَائِبِ فِي خَلْقِكَ، وَالْمُنْتَظَرِ لِذُنُوكِ،
 اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَيْهِ وَقَرِّبْ بُعْدَهُ وَأَنْجِزْ وَعْدَهُ وَأَوْفِ عَهْدِهِ وَاكْشِفْ عَنْ
 بَاسِهِ حِجَابَ الْغَيْبَةِ وَأَظْهِرْ بِظُهُورِهِ صَحَائِفَ الْمَحَنَةِ، وَقَدِّمِ أَمَامَهُ
 الرُّعْبَ وَثَبِّتْ بِهِ الْقَلْبَ وَأَقِمَّ بِهِ الْحَرْبَ، وَأَيِّدْهُ بِمُجْنَدٍ مِنَ الْمَلَائِكَةِ
 مُسَوِّمِينَ وَسَلِّطْهُ عَلَى أَعْدَاءِ دِينِكَ أَتَّجَعِينَ، وَالْهَيْهَةَ أَنْ لَا يَدْعَ مِنْهُمْ
 رُكْنًا إِلَّا هَدَّاهُ، وَلَا هَامًا إِلَّا قَدَّاهُ، وَلَا كَيْدًا إِلَّا رَدَّاهُ، وَلَا فَاسِقًا إِلَّا
 حَدَّاهُ، وَلَا فِرْعَوْنَ إِلَّا أَهْلَكَاهُ، وَلَا سَيْئَرًا إِلَّا هَتَكَاهُ، وَلَا عِلْبًا إِلَّا نَكَّسَهُ،
 وَلَا سُلْطَانًا إِلَّا كَسَبَهُ، وَلَا رُفْحًا إِلَّا قَصَفَهُ، وَلَا مِطْرَدًا إِلَّا خَرَقَهُ، وَلَا
 جُنْدًا إِلَّا فَرَّقَهُ، وَلَا مِنْبَرًا إِلَّا أَحْرَقَهُ، وَلَا سَيْفًا إِلَّا كَسَّرَهُ، وَلَا صَمًّا إِلَّا
 رَضَّاهُ، وَلَا دَمًا إِلَّا أَرَاقَهُ، وَلَا جَوْرًا إِلَّا أَبَادَهُ، وَلَا حِصْنَ إِلَّا هَدَمَهُ، وَلَا
 بَابًا إِلَّا رَدَمَهُ، وَلَا قَصْرًا إِلَّا خَرَّبَهُ، وَلَا مَسْكَنًا إِلَّا فَتَشَّاهُ، وَلَا سَهْلًا إِلَّا

أَوْطَأَهُ، وَلَا جَبَلًا إِلَّا صَعَدَهُ، وَلَا كَنْزًا إِلَّا أَخْرَجَهُ، بِرَحْمَتِكَ يَا أَرْحَمَ

الرَّاحِمِينَ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلَّى عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجَّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

ترجمہ:

اے ہمارے اللہ! صلوٰۃ بھیج محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر اور ان کے اہل بیت پاک پر اور مولا حسن العسکری علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ولی، وصی اور وارث پر جو تیرے امر سے قیام فرمانے والے ہیں، جو غائب ہیں تیری مخلوق میں اور تیرے اذن کے منتظر ہیں۔ اے اللہ صلوٰۃ بھیج اُن پر اور ان کو دور سے قریب کر اور اُن کا وعدہ وفا کر اور ان کا عہد پورا کر۔ حجابِ غیبت کا پردہ اٹھا دے۔ ان کے ظہور سے مصیبتیں ختم فرما۔ دشمنوں پر ان کا رعب ڈال دے، اور اُن کے ذریعے دلوں کو ثابت قدمی عطا فرما۔ ان کے ہاتھوں حرب (جنگ) قائم فرما۔ اُن کی نصرت کر املائکہِ مسومین کی فوجوں سے۔ انھیں اپنے دین کے تمام دشمنوں پر غلبہ عطا فرما اور ان سے کہہ دے کہ ان کے سرداروں کو زیر کر دیں، ان کے ہر شر کو دبا دیں، ان کے ہر فریب کو توڑ دیں، ہر فاسق پر حد جاری فرما دیں، ہر فرعون کو ہلاک کر دیں، ان کو بے نقاب کر کے ذلیل کریں ان کے پرچم گرا دیں، ہر بادشاہ

سے اس کی حکومت چھین لیں، ان کے نیزے توڑ ڈالیں، ان کے ہتھیار برباد کر دیں، ان کے لشکروں کو بکھیر دیں، ان کے تخت جلا ڈالیں، ان کی تلواریں توڑ دیں، ان کے بیٹوں کو ریزہ ریزہ کر دیں، ان کا خون بہا دیں، ان کے ظلم کو مٹا دیں، ان کے قلعوں کو منہدم کر دیں، ان کے راستوں کو بند کر دیں، ان کے قصر ڈھا دیں، ان کے مسکن ویران کر دیں، ان کے میدانوں پر قبضہ فرمائیں، ان کے پہاڑوں پر تسلط جمالیں، ان کے خزانوں کو نکال لیں۔ تمہاری رحمت سے۔ اے سب سے زیادہ رحم فرمانے والے۔

اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج، اور محمدؐ و آلِ محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔

مصباح الزائر (عربی) سید علی ابن طاووس، صفحہ 229

بحار الأنوار (عربی)، جلد 99، صفحہ 102



دعائے غریق:

یہ دعا خواہشاتِ نفس اور شیطانی وسوسوں سے بچاؤ کیلئے اور دینِ نصرتِ صاحبِ الزمان علیہ الصلوٰۃ والسلام پر قائم رہنے کیلئے انتہائی مؤثر اثرات رکھتی ہے۔ اس کو پڑھتے ہوئے ڈوب جانے کی کیفیت پیدا ہونی چاہیے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

يَا اللّٰهُ يَا رَحْمٰنُ يَا رَحِیْمُ يَا مُقَلِّبَ الْقُلُوْبِ ثَبِّتْ قَلْبِیْ عَلٰی

دِیْنِكَ

الزام الناصب في اثبات الحجة الغائب، (عربی)، جلد 1، صفحہ 414

معجم احاديث الامام المهدي، (عربی)، جلد 4، صفحہ 123

اے اللہ، اے رحمان، اے رحیم، اے دلوں کو پھیر دینے والی ذات میرے دل کو اپنے دین پر ثابت قدم رکھ۔

(بعض جگہوں پر اس دعا کو اس طرح بھی بیان کیا گیا ہے)

يَا اللّٰهُ يَا رَحْمٰنُ يَا رَحِیْمُ يَا مُقَلِّبَ الْقُلُوْبِ وَالْأَبْصَارِ ثَبِّتْ

قَلْبِیْ عَلٰی دِیْنِكَ

اے اللہ، اے رحمان، اے رحیم، اے دلوں اور نگاہوں کو پھیر
دینے والی ذات میرے دل کو اپنے دین پر ثابت قدم رکھ۔



استغاثہ

بمضور مالك الملك امام مهدى

عجل الله فرجه الشريف

جب بھی انسان کو اپنے دینی، روحانی یا دنیاوی معاملات میں کوئی مشکل صورت حال درپیش ہو تو اپنے وقت کے فارس الحجاز عجل الله فرجه الشريف کو یاد کر کے ان کی بارگاہ میں استغاثہ عرض کرنا چاہیے اور ان سے مدد طلب کرنی چاہیے۔ کچھ بہت اہم استغاثے نقل کر رہا ہوں۔ ایک وقت میں کوئی ایک بھی کیا جاسکتا ہے اور زیادہ بھی کیے جاسکتے ہیں۔ طریقہ کار یہ ہے کہ ہر استغاثہ کرنے سے پہلے دو رکعت صلاۃ بارگاہ صاحب الزمان عجل الله فرجه الشريف میں ہدیتاً عرض کریں اور اس کے بعد اول و آخر 92,92 دفعہ محمد و آل محمد پر صلوٰۃ بھیجیں۔ اگر صلوٰۃ کاملہ پڑھی جائے تو بہت بہتر ہے۔ پھر جو بھی استغاثہ کرنا ہو 92 یا 313 مرتبہ پوری توجہ اور ارتکاز کے ساتھ ورد کریں اور اس یقین کے ساتھ ان سے مدد طلب کریں کہ میرے ہادی دوراں عجل الله فرجه الشريف ضرور میری امداد فرمائیں گے۔

۱۔ یا مَوْلَا یَا صَاحِبَ الزَّمَانِ عَجَّلِ اللهُ فَرَجَكَ وَ صَلَوَةُ اللهِ
عَلَيْكَ، اَدْرِ كُنِي وَلَا تُهْلِكُنِي

۲۔ یا فَاِرْسَ الْحِجَازِ عَجَّلِ اللهُ فَرَجَكَ وَ صَلَوَةُ اللهِ عَلَيْكَ اَدْرِ كُنِي

اَغْثِنِي

یہ استغاثہ عرب وغیر عرب ممالک میں زمانہ قدیم سے حتی کہ ظہور اسلام سے قبل کے دور سے بھی رائج رہا ہے۔ جب بھی یہ استغاثہ کیا جاتا تو وقت کے فارس الحجاز (حجاز کے شہسوار) مولائے کائنات علی علیہ الصلوٰۃ والسلام استغاثہ بلند کرنے والے انبیاء و صالحین کی مدد کو پہنچتے۔ آج کے دور میں بھی وقت کے علی علیہ الصلوٰۃ والسلام کو کوئی مدد کیلئے پکارے تو ضرور مدد فرماتے ہیں، ایسا ممکن ہی نہیں کہ حجتِ دوراں ذات موجود ہو اور اہل یقین ان سے مدد مانگیں تو وہ ان کی مدد کو نہ آئیں۔

۳۔ یا ابا الصَّالِحِ الْمُهْدِي عَجَّلِ اللهُ فَرَجَكَ وَ صَلَوَةُ اللهِ عَلَيْكَ

اَدْرِ كُنِي

(یہ استغاثہ خصوصی طور پر راستہ بھول جانے کی صورت میں کرنا بہت مجرب ہے راستہ چاہے دنیاوی ہو یا صراطِ مستقیم، رہبر معظم امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف ضرور راہنمائی فرماتے ہیں)

٣. يَا أَبَا الصَّالِحِ الْمَهْدِيِّ الْحُجَّةَ الْقَائِمَ عَجَّلَ اللَّهُ فَرَجَكَ وَصَلَوْتُهُ
اللَّهُ عَلَيْكَ أَغْنَيْنِي أَدْرِكُنِي.

٥. يَا مَوْلَا يَا هَادِي يَا مَهْدِي عَلَيْكَ الصَّلَاةُ وَالسَّلَامُ، أَدْرِكُنِي
فِي سَبِيلِ اللَّهِ



دعائے عہد

مولا امام مہدی آخر الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف کے لشکر میں شامل ہونے کی دعا۔

امام جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا جو شخص 40 دن فجر کے وقت دعائے عہد تلاوت کرے گا تو اس کا شمار مولا قائم آل محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کے انصار میں ہوگا اور اگر ان کے ظہور سے پہلے مر گیا تو اللہ اسے دوبارہ زندہ کرے گا اور امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے لشکر میں شامل فرمائے گا۔

بحار الأنوار، (عربی) جلد 99، صفحہ 111

بحار الأنوار، (اردو ترجمہ) جلد 12، صفحہ 636

أَعُوذُ بِاللَّهِ الْقَوِيِّ الْعَلِيِّ الْعَظِيمِ،

مِنَ الشَّيْطَانِ الْغَوِيِّ الشَّقِيِّ الرَّجِيمِ

بِسْمِ اللَّهِ الْوَفِيِّ الْوَلِيِّ الْكَرِيمِ

اللَّهُمَّ رَبَّ النُّورِ الْعَظِيمِ وَ رَبَّ الْكُرْسِيِّ الرَّفِيعِ وَ رَبَّ
الْبَحْرِ الْمَسْجُورِ وَ مُنْزِلَ التَّوْرَةِ وَ الْإِنْجِيلِ وَ الزَّبُورِ وَ رَبَّ الظِّلِّ وَ
الْحُرُورِ وَ مُنْزِلَ الْقُرْآنِ الْعَظِيمِ وَ رَبَّ الْمَلَائِكَةِ الْمُقَرَّبِينَ وَ

الأنبياءِ وَ الْمُرْسَلِينَ اللَّهُمَّ إِنِّي أَسْأَلُكَ بِوَجْهِكَ الْكَرِيمِ وَ بِنُورِ
 وَجْهِكَ الْمُنِيرِ وَ مُلْكِكَ الْقَدِيمِ يَا حَيُّ يَا قَيُّوْمُ أَسْأَلُكَ بِاسْمِكَ الَّذِي
 أَشْرَفَتْ بِهِ السَّمَاوَاتُ وَ الْأَرْضُونَ وَ بِاسْمِكَ الَّذِي يَصْلُحُ بِهِ الْأَوْلُونَ
 وَ الْآخِرُونَ يَا حَيًّا قَبْلَ كُلِّ حَيٍّ وَ يَا حَيًّا بَعْدَ كُلِّ حَيٍّ وَ يَا حَيًّا حِينَ لَا
 حَيَّ يَا مُحْيِي الْمَوْتَى وَ مُمِيتِ الْأَحْيَاءِ يَا حَيُّ لَا إِلَهَ إِلَّا أَنْتَ.

اللَّهُمَّ بَلِّغْ مَوْلَانَا الْإِمَامَ الْهَادِيَ الْمَهْدِيِّ الْقَائِمَ بِأَمْرِكَ
 صَلَوَاتُ اللَّهِ عَلَيْهِ وَ عَلَى آبَائِهِ الطَّاهِرِينَ عَنْ جَمِيعِ الْمُؤْمِنِينَ وَ
 الْمُؤْمِنَاتِ فِي مَشَارِقِ الْأَرْضِ وَ مَغَارِبِهَا سَهْلِهَا وَ جَبَلِهَا وَ بَرِّهَا وَ
 بَحْرِهَا وَ عَيْبٍ وَ عَنِي وَ الدَّيِّ مِنَ الصَّلَوَاتِ زِنَةَ عَرْشِ اللَّهِ وَ مِدَادَ
 كَلِمَاتِهِ وَ مَا أَحْصَاهُ عَلَيْهِ وَ أَحَاطَ بِهِ كِتَابُهُ.

اللَّهُمَّ إِنِّي أَجِدُّدُ لَهُ فِي صَبِيحَةِ يَوْمِي هَذَا وَ مَا عَشْتُ مِنْ آيَاتِي
 عَهْدًا وَ عَقْدًا وَ بَيْعَةً لَهُ فِي عُنُقِي لَا أُحُولُ عَنْهَا وَ لَا أَرْوُلُ أَبَدًا، اللَّهُمَّ
 اجْعَلْنِي مِنْ أَشْيَاعِهِ وَ أَنْصَارِهِ وَ أَعْوَانِهِ وَ الدَّابِّينَ عَنْهُ وَ الْمُسَارِعِينَ
 إِلَيْهِ فِي قَضَاءِ حَوَائِجِهِ وَ الْمُتَمَتِّعِينَ لِأَوَامِرِهِ وَ الْمُحَامِلِينَ عَنْهُ وَ
 السَّابِقِينَ إِلَى إِرَادَتِهِ وَ الْمُسْتَشْهَدِينَ بَيْنَ يَدَيْهِ اللَّهُمَّ إِنْ حَالَ بَيْنِي
 وَ بَيْنَهُ الْمَوْتُ الَّذِي جَعَلْتَهُ عَلَى عِبَادِكَ حَتْمًا مَقْضِيًّا، فَأَخْرِجْنِي مِنْ

قُبْرِي مُؤْتِرًا كَفَيْ شَاهِرًا سَيْفِي مُجْرِدًا قَنَاتِي مُلْبِيًا دَعْوَةَ الدَّاعِي فِي
 الْحَاضِرِ وَ الْبَادِي اللَّهُمَّ أَرِنِي الطَّلْعَةَ الرَّشِيدَةَ وَ الْغُرَّةَ الْحَمِيدَةَ وَ
 الْحُلَّ نَاطِرِي بِنُظْرَةٍ مِئِي إِلَيْهِ وَ حِجْلٍ فَرَجَهُ وَ سَهْلٍ فَخْرَجَهُ وَ أَوْسَعِ
 مِنْهَجَهُ وَ اسْلُكْ بِي مَحَجَّتَهُ وَ أَنْفِذْ أَمْرَهُ وَ اشْدُدْ أَرْزَهُ وَ اعْمِرِ اللَّهُمَّ بِهِ
 بِلَادَكَ وَ أَخِي بِهِ عِبَادَكَ فَإِنَّكَ قُلْتَ وَ قَوْلُكَ الْحَقُّ ظَهَرَ الْفَسَادُ فِي الْبَرِّ
 وَ الْبَحْرِ بِمَا كَسَبَتْ أَيْدِي النَّاسِ فَأُظْهِرِ اللَّهُمَّ لَنَا وَ لِيَاكَ وَ ابْنِ
 بِنْتِ نَبِيِّكَ الْمُسَمَّى بِاسْمِ رَسُولِكَ حَتَّى لَا يُظْفَرَ بِشَيْءٍ مِنْ الْبَاطِلِ
 إِلَّا مَرْزَقَهُ وَ يُحِقَّ الْحَقَّ وَ يُحَقِّقَهُ وَ اجْعَلْهُ اللَّهُمَّ مَفْرَعًا لِمُظْلَمِ عِبَادِكَ
 وَ نَاصِرًا لِمَنْ لَا يَجِدُ لَهُ نَاصِرًا غَيْرَكَ وَ مُجِدِّدًا لِمَا عَطَلَ مِنْ أَحْكَامِ
 كِتَابِكَ وَ مُشِيدًا لِمَا وَرَدَ مِنْ أَعْلَامِ دِينِكَ وَ سُنَنِ نَبِيِّكَ صَلَّى اللَّهُ
 عَلَيْهِ وَ آلِهِ وَ اجْعَلْهُ اللَّهُمَّ هِمْنٌ حَصْنَتُهُ مِنْ بَأْسِ الْمُعْتَدِينَ اللَّهُمَّ وَ
 سِرِّ نَبِيِّكَ مُحَمَّدًا صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَ آلِهِ بِرُؤُوسِهِ وَ مَنْ تَبِعَهُ عَلَى دَعْوَتِهِ وَ
 ارْحَمِ اسْتِكَانَتَنَا بَعْدَهُ اللَّهُمَّ اكْشِفْ هَذِهِ الْعُجْبَةَ عَنْ هَذِهِ الْأُمَّةِ
 بِحُضُورِهِ وَ حِجْلٍ لَنَا ظُهُورَهُ إِيْنَهُمْ يَرُونَهُ بَعِيدًا وَ تَرَاهُ قَرِيبًا بِرَحْمَتِكَ يَا
 أَرْحَمَ الرَّاحِمِينَ

الْعَجَلُ الْعَجَلُ يَا مَوْلَايَ يَا صَاحِبَ الزَّمَانِ

الْعَجَلُ الْعَجَلُ يَا مَوْلَايَ يَا صَاحِبَ الزَّمَانِ

الْعَجَلُ الْعَجَلُ يَا مَوْلَايَ يَا صَاحِبَ الزَّمَانِ

(یہ فقرے ادا کرتے ہوئے اپنی داہنی ران پر تین دفعہ ماتم کرنے

کے انداز میں ہاتھ ماریں)

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

جمال الأسبوع، سید علی بن طاووس، (عربی) صفحہ 126

مستدرک الوسائل، (عربی)، جلد 7، صفحہ 360

مکیال المکارم، (عربی)، جلد 2، صفحہ 214

بحار الأنوار، (عربی)، جلد 53، صفحہ 95

بحار الأنوار، (عربی) جلد 91، صفحہ 42

بحار الأنوار، (عربی)، جلد 93، صفحہ 309

بحار الأنوار، (عربی) جلد 99، صفحہ 111

بحار الأنوار، (اردو ترجمہ) جلد 12، ص 636

موسوعة العقائد الاسلاميه، (عربی) جلد 4، صفحہ 219

الحق المبين في معرفة المعصومين، (عربی)، صفحہ 509

حيات الامام المهدي، (عربی)، صفحہ 52

المزار، (عربی) صفحہ 663

مفاتيح الجنان (اردو ترجمہ)، صفحہ 1041

ترجمہ:

اے نورِ عظیم کی ربوبیت فرمانے والے اللہ، اے رفعت والی کرسی

کے رب، اے بھڑکائے ہوئے سمندر کے رب، اے توریت، انجیل اور زبور کو نازل فرمانے والے ربِّ جلیل، اے ظل (سائے) اور حرور (دھوپ) کے رب، اے قرآنِ عظیم کو نازل فرمانے والے ربِّ جلیل، اے ملائکہ مقررین کے ربِّ جلیل، اے انبیاء و مرسلین کے ربِّ جلیل، اے اللہ میں تجھے تیرے کریم چہرے کا واسطہ دے کر سوال کرتا ہوں اور تیرے درخشاں چہرے کے نور کے واسطے سے سوال کرتا ہوں اور تیری قدیم مملکت کے واسطے سے سوال کرتا ہوں۔ اے ہمیشہ زندہ و قائم رہنے والی ذات! میں تجھ سے تیرے اس مبارک نام کے واسطے سے سوال کرتا ہوں کہ جس سے تُو نے زمینوں اور آسمانوں کو روشن فرمایا اور تیرے اس اسم مبارک کے واسطے سے سوال کرتا ہوں کہ جس سے تو نے اولین و آخرین کی اصلاح فرمانا ہے۔ اے ہر زندہ سے قبل زندہ رہنے والی ذات، اے ہر زندہ کے بعد بھی زندہ رہنے والی ذات، اے وہ زندہ ذات کہ جب کوئی بھی زندہ نہ تھا۔ اے مُردوں کو زندہ کرنے والی ذات، اے زندوں کو مردہ کرنے والی ذات۔ اے زندہ ذات تیرے سوا کوئی معبود ہے ہی نہیں۔ اے اللہ جو ہمارے امام ہیں، ہادی ہیں، مہدی ہیں اور تیرے امر کو قائم فرمانے والے ہیں، ان تک اپنی صلوة پہنچا دے۔ اے ربِّ جلیل ہمارے شہنشاہِ معظم، ان کے

آبائے طاہرین اور پاک اولاد تک ہماری صلوة پہنچا دے۔ ہمارے شہنشاہِ معظم اور ان کے پاک اجدادِ طاہرین اور ان کی پاک اولاد پر اپنی طرف سے، ہماری طرف سے اور ان تمام مومنین و مومنات جو زمین کے مشارق و مغارب میں ہموار زمینوں، پہاڑوں، خشکیوں اور سمندروں کے رہنے والے ہیں، کی طرف سے صلوة پہنچا دے۔ اے ربِّ جلیل تو میری طرف سے اور میرے والدین کی طرف سے بھی شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف اور ان کے اجدادِ طاہرین اور اولادِ معصومین پر صلوة پہنچا دے۔ اے ربِّ جلیل ہمارے شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے حضور ایسی صلوة پہنچا دے جو عرشِ الہی کی زینت ہو اور اس کے کلمات کی روشنائی ہو، جسے اللہ ہی کا علم سمیٹ سکے اور اس کی کتاب کے سوا کوئی اس کا احاطہ نہ کر سکے۔ اے ربِّ جلیل میں آج کے دن کی صبح شہنشاہِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی بیعت کی تجدید کرتا ہوں اور جتنے دن میں نے زندہ رہنا ہے اس عہد، عقد اور بیعت کو قائم کرتا ہوں اور میں اس سے نہ پھروں گا نہ ہی اسے ابد تک توڑوں گا۔ اے ربِّ جلیل مجھے مولا قائم آلِ محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کے شیعوں میں سے قرار دے، اور ان کی نصرت کرنے والوں میں سے قرار دے، اور ان کی اعانت و معاونت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کی محافظت کرنے والوں

میں سے قرار دے اور ان کی ضروریات کی فراہمی میں جلدی کرنے والوں میں سے قرار دے، اور ان کے احکامات کی تعمیل کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کی حمایت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کے ارادوں میں سبقت کرنے والوں میں سے قرار دے اور ان کے روبرو شہید ہونے والوں میں سے قرار دے۔ اے ربِّ جلیل اگر شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف اور میرے زمانے میں تمہاری مقرر کردہ میری موت حائل ہو جائے جسے تُو نے سب کیلئے یقینی قرار دیا ہے، میں ان کے ظہور و خروج سے پہلے مر جاؤں تو پھر جب ان کا ظہور ہو تو مجھے قبر سے اس طرح نکالنا کہ میں اپنا کفن جھاڑتا ہوا نکلوں اور اپنی تلوارِ آبدار کو سونتے ہوئے اور اپنے جگر شکاف نیزے کو تانے ہوئے، آبادیوں اور صحراؤں میں دوڑتے ہوئے اپنے شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی بارگاہ میں لبیک لبیک کہتا ہوا حاضر ہو جاؤں۔ اے اللہ ہمیں شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے رُخِ انور کا ہدایت پرور جلوہ دکھا اور ان کی لائقِ حمد طور مزاج تجلی سے ہماری نگاہوں کو فیض یاب فرما اور ان کے رُخِ انور پر نگاہ کرنے سے آنکھوں کو جو سرور ملتا ہے اُسے میری آنکھوں کا کا جل بنا دے اور ہمارے شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کی کشائش و ظہور میں جلدی فرما اور ان کے خروج کو آسان فرما اور ان

کی حکومت کے قیام کو وسعت عطا فرما۔ اے ربّ جلیل میں تجھ سے اپنے مظلوم زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی مصائب کے رات کے خاتمے کا سوال کرتا ہوں اور عرض کرتا ہوں کہ تو ان کے حکم و فرمان حکومت کو پوری دنیا پر نافذ فرما اور تو ہمارے شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کی پشت کو مضبوط بنا۔ اے ربّ جلیل تو اپنے شہروں کو شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے آباد فرما اور اپنے بندوں کو حیاتِ تازہ عطا فرما۔ اے ربّ جلیل جیسا کہ تو نے کلامِ مقدس میں ارشاد فرمایا تھا اور تیرا فرمان حق ہے کہ انسان کے ہاتھوں کا کمایا ہوا فساد بحر و بر میں ظاہر ہو جائے گا اور وہ ہو چکا ہے۔ اے ربّ جلیل تو ہم پر ترس کھاتے ہوئے اپنے ولی الاعلیٰ کو ہم پر ظاہر فرما جو تیرے پاک حبیب صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم کی پاک شہزادی صلوة اللہ علیہا کے فرزند ہیں اور جن کا اسم مبارک بھی تیرے پاک حبیب صلی اللہ علیہ و آلہ وسلم کے اسم پر ہے، یہاں تک کہ باطل کی کوئی ایسی چیز باقی نہ رہے کہ جسے وہ شکست کا مزہ نہ چکھائیں اور احقاقِ حق کو اس طرح قائم کر دیں کہ حق قائم و دائم و غالب ہو جائے۔ اے ربّ جلیل تو انھیں اپنے مظلوم بندوں کیلئے فریادرس بنا دے اور ان مظلوموں کا ناصر بنا دے جن کا تیرے سوا کوئی ناصر ہے ہی نہیں۔ اے ربّ جلیل تو شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کو اپنی کتابِ حق کے معطل شدہ

احکام کی تجدید فرمانے والا قرار دے تاکہ تیرے احکام کا کامل نفاذ ہو جائے۔ اے ربِّ جلیل تو شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کو اپنے دینِ مبین کی نشانیوں اور اپنے رسول کی سنت کو مضبوط و مستحکم بنانے والا بنا دے۔ اے ربِّ جلیل تو ہمارے شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کو ان میں سے قرار دے، جنہیں تو نے نقصان پہنچانے والے متعدد لوگوں سے محفوظ رکھا ہے۔ اے ربِّ جلیل تو اپنے پاک حبیب صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو ان کے نورِ نظر کی زیارت سے مسرور فرما دے۔ اے ربِّ جلیل تو شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کے دیدار سے اُن لوگوں کو بھی مسرور فرما دے جو سرورِ کونین صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی دعوت کی پیروی کرتے ہیں سرورِ کائنات صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد ہماری عاجزی اور فروتنی پر رحم فرما۔ اے اللہ، شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے ظہور سے اس امت کے غموں کو دور فرما اور ہمارے شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے ظہور میں ہمارے لئے تعجیل فرما۔ اے ربِّ ذوالجلال والا کرام! جو شہنشاہِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کے دشمن ہیں وہ ان کے ظہور کو دور سمجھتے ہیں جبکہ ہم ان کے ظہور کو قریب دیکھتے ہیں۔ اے سب رحم فرمانے والوں میں سے زیادہ رحم فرمانے والے، اپنی رحمت سے ہم پر رحم فرما۔

اے میرے مولا، اے زمانے کے شہنشاہ جلد ظہور فرمائیے
 اے میرے مولا، اے زمانے کے شہنشاہ جلد ظہور فرمائیے
 اے میرے مولا، اے زمانے کے شہنشاہ جلد ظہور فرمائیے
 اے محمدؐ و آل محمدؐ کے رب، محمدؐ و آل محمدؐ پر صلوة بھیج اور محمدؐ و آل محمدؐ
 کی آبادی میں جلدی فرما۔

(نوٹ: اس دعا کو کسی بھی زبان میں تلاوت کیا جاسکتا ہے۔)



دعائے ندبہ

ندبہ کے معانی گریہ و زاری اور آہ و بکا کے ہیں اور یہ دعا چونکہ مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف کی غیبت کے درد اور اُن کے ہجر و فراق کی عکاسی کرتی ہے اور منتظرینِ امام کیلئے آہ و بکا کا موجب ہے، اس لئے اس دعا کا نام دعائے ندبہ ہے۔ اس دعا کا یہ معجزہ بھی ہے کہ صاحبانِ مؤدّت کے دل میں غم کا سمندر موجیں مارنے لگتا ہے اور آنکھوں سے بے ساختہ آنسو جاری ہو جاتے ہیں۔ اس دعا کی تلاوت کا صحیح وقت صبح کا ہے۔ خصوصی طور پر مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف کے مخصوص دن یعنی روزِ جمعہ کی صبح کو اس کا پڑھنا بڑا اہم ہے۔

بِسْمِ اللّٰهِ الْمُسْتَعَانَ الْمَنَّانِ الرَّحِيمِ

اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ رَبِّ الْعَالَمِيْنَ وَصَلَّى اللّٰهُ عَلٰى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ نَبِيِّهِ وَاٰلِهِ
وَسَلَّمَ تَسْلِيْمًا، اَللّٰهُمَّ لَكَ الْحَمْدُ عَلٰى مَا جَرٰى بِهٖ قَضَاؤُكَ فِى اَوْلِيَائِكَ
الَّذِيْنَ اسْتَخْلَصْتَهُمْ لِنَفْسِكَ وَدِيْنِكَ، اِذْ اخْتَرْتَ لَهُمْ جَزِيْلَ مَا
عِنْدَكَ مِنَ النِّعَمِ الْمُقِيْمِ الَّذِى لَا زَوَالَ لَهٗ وَلَا اَضْمَحْلَالَ، بَعْدَ اَنْ



شَرَطَتْ عَلَيْهِمُ الرَّهْدَ فِي دَرَجَاتِ هَذِهِ الدُّنْيَا الدَّنِيَّةِ وَزُخْرُفِهَا
 وَزِبْرَجِهَا، فَشَرَطُوا لَكَ ذَلِكَ وَعَلِمْتَ مِنْهُمْ الْوَفَاءَ بِهِ فَقَبِلْتَهُمْ
 وَقَرَّبْتَهُمْ، وَقَدَّمْتَ لَهُمُ الذِّكْرَ الْعَلِيَّ وَالشَّانَ الْجَلِيَّ، وَأَهْبَطْتَ عَلَيْهِمُ
 مَلَائِكَتَكَ وَكَرَّمْتَهُمْ بِوَحْيِكَ، وَرَفَدْتَهُمْ بِعِلْمِكَ، وَجَعَلْتَهُمْ
 الدَّرِيْعَةَ إِلَيْكَ وَالْوَسِيْلَةَ إِلَى رِضْوَانِكَ، فَبَعْضُ أَسْكَنْتَهُ جَنَّتَكَ إِلَى
 أَنْ أَخْرَجْتَهُ مِنْهَا، وَبَعْضُ حَمَلْتَهُ فِي فُلِكَ وَنَجَّيْتَهُ وَمَنْ آمَنَ مَعَهُ مِنْ
 الْهَلَكَةِ بِرَحْمَتِكَ، وَبَعْضُ اتَّخَذْتَهُ لِنَفْسِكَ خَلِيلاً وَسَأَلَكَ لِسَانَ
 صِدْقٍ فِي الْآخِرِينَ فَأَجَبْتَهُ وَجَعَلْتَ ذَلِكَ عَلِيًّا، وَبَعْضُ كَلَّمْتَهُ مِنْ
 شَجَرَةِ تَكْلِيمًا وَجَعَلْتَ لَهُ مِنْ أَخِيهِ رِذَاءً وَوَزِيْرًا، وَبَعْضُ أَوْلَدْتَهُ مِنْ
 غَيْرِ أَبِي وَأَتَيْتَهُ الْبَيِّنَاتِ وَأَيَّدْتَهُ بِرُوحِ الْقُدْسِ، وَكُلُّ شَرَعْتَ لَهُ
 شَرِيْعَةً، وَنَهَجْتَ لَهُ مِنْهَا جَاءً، وَتَخَيَّرْتَ لَهُ أَوْصِيَاءً، مُسْتَحْفِظًا بَعْدَ
 مُسْتَحْفِظٍ مِنْ مُدَّةٍ إِلَى مُدَّةٍ، إِقَامَةً لِدِينِكَ، وَحُجَّةً عَلَى عِبَادِكَ، وَلَيْلًا
 يَزُولُ الْحَقُّ عَنْ مَقَرِّهِ وَيَغْلِبُ الْبَاطِلُ عَلَى أَهْلِهِ، وَلَا يَقُولُ أَحَدٌ لَوْلَا
 أَرْسَلْتَ إِلَيْنَا رَسُولًا مُنْذِرًا وَأَقَمْتَ لَنَا عِلْمًا هَادِيًا فَتَتَّبِعَ آيَاتِكَ مِنْ
 قَبْلِ أَنْ نَنْزِلَ وَنُخْزِي، إِلَى أَنْ انْتَهَيْتَ بِالْأَمْرِ إِلَى حَبِيْبِكَ وَنَجِيْبِكَ
 مُحَمَّدٍ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ، فَكَانَ كَمَا انْتَجَبْتَهُ سَيِّدًا مَنْ خَلَقْتَهُ،

وَصَفْوَةٌ مِّنْ اصْطَفَيْتَهُ، وَأَفْضَلُ مَن اجْتَبَيْتَهُ، وَأَكْرَمَ مَن اعْتَمَدْتَهُ،
 قَدَّمْتَهُ عَلَى أَنْبِيَائِكَ، وَبَعَثْتَهُ إِلَى الثَّقَلَيْنِ مِّنْ عِبَادِكَ، وَأَوْطَأْتَهُ
 مَشَارِقَكَ وَمَغَارِبَكَ، وَسَخَّرْتَ لَهُ الْبُرَاقَ. وَعَرَجْتَ (به) بِرُوحِهِ إِلَى
 سَمَاوَاتِكَ، وَأَوْدَعْتَهُ عِلْمَ مَا كَانَ وَمَا يَكُونُ إِلَى انْقِضَاءِ خَلْقِكَ، ثُمَّ
 نَصَرْتَهُ بِالرُّعْبِ، وَخَفَّفْتَهُ بِجَبْرَائِيلَ وَمِيكَائِيلَ وَالْمُسَوِّمِينَ مِنْ
 مَلَائِكَتِكَ وَوَعَدْتَهُ أَنْ تُظْهِرَ دِينَهُ عَلَى الدِّينِ كُلِّهِ وَلَوْ كَرِهَ
 الْمُشْرِكُونَ، وَذَلِكَ بَعْدَ أَنْ بَوَّأْتَهُ مَبَوَّأً صَدِيقٍ مِنْ أَهْلِهِ، وَجَعَلْتَ لَهُ
 وَلَهُمْ أَوَّلَ بَيْتٍ وُضِعَ لِلنَّاسِ لَلَّذِي بَلَّغْتَهُ مُبَارَكًا وَهُدًى لِّلْعَالَمِينَ،
 فِيهِ آيَاتٌ بَيِّنَاتٌ مَّقَامُ إِبْرَاهِيمَ وَمَنْ دَخَلَهُ كَانَ آمِنًا، وَقُلْتَ «إِنَّمَا
 يُرِيدُ اللَّهُ لِيُذْهِبَ عَنْكُمُ الرِّجْسَ أَهْلَ الْبَيْتِ وَيُطَهِّرَكُمْ تَطْهِيرًا» ثُمَّ
 جَعَلْتَ أَجْرَ مُحَمَّدٍ صَلَوَاتِكَ عَلَيْهِ وَآلِهِ مَوَدَّتَهُمْ فِي كِتَابِكَ فَقُلْتَ:
 «قُلْ لَا أَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِ أَجْرًا إِلَّا الْمَوَدَّةَ فِي الْقُرْبَى» وَقُلْتَ «مَا سَأَلْتُكُمْ
 مِنْ أَجْرٍ فَهُوَ لَكُمْ» وَقُلْتَ: «مَا أَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِ مِنْ أَجْرٍ إِلَّا مَنْ شَاءَ أَنْ
 يَتَّخِذَ إِلَىٰ رَبِّهِ سَبِيلًا»، فَكَانُوا هُمُ السَّبِيلَ إِلَيْكَ وَالْمَسْلَكَ إِلَىٰ
 رِضْوَانِكَ، فَلَمَّا انْقَضَتْ أَيَّامُهُ أَقَامَ وَلِيِّهُ عَلِيُّ بْنُ أَبِي طَالِبٍ صَلَوَاتِكَ
 عَلَيْهَا وَآلِهَا هَادِيًا، إِذْ كَانَ هُوَ الْمُنْذِرَ وَلِكُلِّ قَوْمٍ هَادِيًا، فَقَالَ وَالْمَلَأُ

أَمَامَهُ: مَنْ كُنْتُ مَوْلَاكَ فَعَلَيَّْ مَوْلَاكَ اللَّهُمَّ وَالِ مَنْ وَالَاكَ وَعَادِ مَنْ
 عَادَاكَ وَانْصُرْ مَنْ نَصَرَهُ وَاحْذِلْ مَنْ خَذَلَهُ، وَقَالَ: مَنْ كُنْتُ أُنَا نَبِيِّهِ
 فَعَلَيَّْ أَمِيرُهُ، وَقَالَ أَنَا وَعَلِيٌّ مِنْ شَجَرَةٍ وَاحِدَةٍ وَسَائِرِ النَّاسِ مِنْ شَجَرِ
 شَتَّى، وَأَحَلَّهُ مَحَلَّ هَارُونَ مِنْ مُوسَى، فَقَالَ لَهُ أَنْتَ مِنِّي بِمَنْزِلَةِ هَارُونَ
 مِنْ مُوسَى إِلَّا أَنَّهُ لَا نَبِيَّ بَعْدِي، وَزَوَّجَهُ ابْنَتَهُ سَيِّدَةَ نِسَاءِ الْعَالَمِينَ،
 وَأَحَلَّ لَهُ مِنْ مَسْجِدِهِ مَا حَلَّ لَهُ، وَسَدَّ الْأَبْوَابَ إِلَّا بَابَهُ، ثُمَّ أَوْدَعَهُ
 عِلْمَهُ وَحِكْمَتَهُ فَقَالَ: أَنَا مَدِينَةُ الْعِلْمِ وَعَلِيٌّ بَابُهَا، فَمَنْ أَرَادَ الْمَدِينَةَ
 وَالْحِكْمَةَ فَلْيَأْتِهَا مِنْ بَابِهَا، ثُمَّ قَالَ: أَنْتَ أَخِي وَوَصِيِّي وَوَارِثِي، لِحْمِكَ
 مِنْ لَحْمِي وَدَمِّكَ مِنْ دَمِي وَسِلْمُكَ سِلْمِي وَحَرْبُكَ حَرْبِي وَالْإِيمَانُ
 مُخَالِطُ لِحْمِكَ وَدَمِّكَ كَمَا خَالَطَ لَحْمِي وَدَمِي، وَأَنْتَ غَدَاً عَلَى الْحَوْضِ
 خَلِيفَتِي وَأَنْتَ تَقْضِي دِينِي وَتُنْجِزُ عِدَاتِي وَشِيَعَتُكَ عَلَى مَنَابِرٍ مِنْ
 نُورٍ مُبَيَّضَةٍ وَجُوهُهُمْ حَوْلِي فِي الْجَنَّةِ وَهُمْ جِيرَانِي، وَلَوْ لَا أَنْتَ يَا عَلِيُّ
 لَمْ يُعْرِفِ الْمُؤْمِنُونَ بَعْدِي، وَكَانَ بَعْدَهُ هُدًى مِنَ الضَّلَالِ وَنُورٌ مِنَ
 الْعَمَى، وَحَبْلُ اللَّهِ الْمَتِينِ وَصِرَاطُهُ الْمُسْتَقِيمَ، لَا يُسْبَقُ بِقَرَابَةِ فِي
 رَحْمٍ وَلَا بِسَابِقَةٍ فِي دِينٍ، وَلَا يُلْحَقُ فِي مَنْقَبَةٍ مِنْ مَنَاقِبِهِ، يَحْذُو حَذْوَ
 الرَّسُولِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِمَا وَآلِهِمَا، وَيُقَاتِلُ عَلَى التَّأْوِيلِ وَلَا تَأْخُذُهُ فِي

اللَّهُ لَوْ مَهْ لَائِمٍ، قَدْ وَتَرَ فِيهِ صَنَادِيدَ الْعَرَبِ وَقَتَلَ أَبْطَالَهُمْ وَنَاوَشَ
 (ناهش) ذُوبَانَهُمْ، فَأَوْدَعَ قُلُوبَهُمْ أَحْقَادَ أَبْدَرِيَّةَ وَخَيْبَرِيَّةَ وَحَنْبِيَّةَ
 وَغَيْرَهُنَّ، فَأَضَبَّتْ عَلَى عَدَاوَتِهِ وَأَكْبَتْ عَلَى مُنَابَذَتِهِ، حَتَّى قَتَلَ
 النَّاكِثِينَ وَالْقَاسِطِينَ وَالْبَارِقِينَ، وَلَمَّا قَضَى نَجْبَهُ وَقَتَلَهُ أَشَقَى
 الْآخِرِينَ يَتَّبِعُ أَشَقَى الْأَوَّلِينَ، لَمْ يُمْتَثَلْ أَمْرُ رَسُولِ اللَّهِ صَلَّى اللَّهُ
 عَلَيْهِ وَآلِهِ فِي الْهَادِينَ بَعْدَ الْهَادِينَ، وَالْأُمَّةُ مُصِرَّةٌ عَلَى مَقْتِهِ مُجْتَمِعَةٌ
 عَلَى قَطِيعَةٍ رَحِمَهُ وَإِقْصَاءٍ وُلْدِهِ إِلَّا الْقَلِيلَ هَمِّنَ وَفِي لِرِعَايَةِ الْحَقِّ
 فِيهِمْ، فَقَتَلَ مَنْ قُتِلَ، وَسَبَى مَنْ سُبِيَ وَأَقْصَى مَنْ أَقْصِيَ وَجَرَى
 الْقَضَاءُ لَهُمْ بِمَا يُرْجَى لَهُ حُسْنُ الْمَثُوبَةِ، إِذْ كَانَتْ الْأَرْضُ لِلَّهِ يُورِثُهَا
 مَنْ يَشَاءُ مِنْ عِبَادِهِ وَالْعَاقِبَةُ لِلْمُتَّقِينَ، وَسُبْحَانَ رَبِّنَا إِنْ كَانَ وَعْدُ
 رَبِّنَا لَمَفْعُولًا، وَلَنْ يُخْلِفَ اللَّهُ وَعْدَهُ وَهُوَ الْعَزِيزُ الْحَكِيمُ، فَعَلَى
 الْأَطَائِبِ مِنْ أَهْلِ بَيْتِ مُحَمَّدٍ وَعَلِيِّ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِمَا وَآلِهِمَا فَلَيْبِكَ
 الْبَاكُونَ، وَإِيَاهُمْ فَلَيْئِدُ الْنَادِبُونَ، وَلِيَمَثَلَهُمْ فَلِتَذْرِفِ (فَلتذري)

الدُّمُوعُ، وَلِيَصْرُخَ الصَّارِحُونَ، وَيَضْجَعُ الضَّاجُونَ، وَيَعْبَجُ الْعَاجُونَ،
 آيِنَ الْحَسَنِ آيِنَ الْحُسَيْنِ آيِنَ أَبْنَاءِ الْحُسَيْنِ، صَالِحٌ بَعْدَ صَالِحٍ، وَصَادِقٌ
 بَعْدَ صَادِقٍ، آيِنَ السَّبِيلِ بَعْدَ السَّبِيلِ، آيِنَ الْخَيْرَةِ بَعْدَ الْخَيْرَةِ، آيِنَ

الشُّبُوسُ الطَّالِعَةُ، آيِنُ الأَقْمَارِ المُبِيرَةُ، آيِنُ الأَنْجُمِ الزَّاهِرَةُ، آيِنُ
 أَعْلَامِ الدِّينِ وَقَوَاعِدِ العِلْمِ، آيِنُ بَقِيَّةِ اللهِ الَّتِي لَا تَخْلُو مِنَ العِتْرَةِ
 الهَادِيَةِ، آيِنُ المُعَدِّ لِقَطْعِ دَابِرِ الظُّلْمَةِ، آيِنُ المُنْتَظَرِ لِإِقَامَةِ الأَمْتِ
 وَالْعَوَجِ، آيِنُ المُرْتَجَى لِإِزَالَةِ الجُورِ وَالْعُدْوَانِ، آيِنُ المُدَاخِرِ لِتَجْدِيدِ
 الفَرَائِضِ وَالسُّنَنِ، آيِنُ المُتَخَيَّرِ لِإِعَادَةِ الهِلَّةِ وَالشَّرِيعَةِ، آيِنُ
 المُؤَمَّلِ لِأَحْيَاءِ الكِتَابِ وَحُدُودِهِ، آيِنُ مُحْيِي مَعَالِمِ الدِّينِ وَأَهْلِهِ،
 آيِنُ قَاصِمِ شَوْكَةِ المُعْتَدِينَ، آيِنُ هَادِمِ أبنِيَةِ الشِّرْكِ وَالنِّفَاقِ، آيِنُ
 مُبِيدِ أَهْلِ الفُسُوقِ وَالعِصْيَانِ وَالطُّغْيَانِ، آيِنُ حَاصِدِ فُرُوعِ النَّيِّ
 وَالشِّقَاقِ (النِّفَاقِ)، آيِنُ طَامِسِ آثَارِ الزَّيْبِغِ وَالأَهْوَاءِ، آيِنُ قَاطِعِ
 حَبَائِلِ الكُذْبِ (الكُذْبِ) وَالإِفْتِرَاءِ، آيِنُ مُبِيدِ العُنَاةِ وَالْمَرَدَّةِ، آيِنُ
 مُسْتَأْصِلِ أَهْلِ العِنَادِ وَالتَّضْلِيلِ وَالإِلْحَادِ، آيِنُ مُعِزِّ الأَوْلِيَاءِ وَمُذِلِّ
 الأَعْدَاءِ، آيِنُ جَامِعِ الكَلِمَةِ (الكَلِمِ) عَلَى التَّقْوَى، آيِنُ بَابِ اللهِ الَّذِي
 مِنْهُ يُوقَى، آيِنُ وَجْهِ اللهِ الَّذِي إِلَيْهِ يَتَوَجَّهُ الأَوْلِيَاءُ، آيِنُ السَّبَبِ
 المُتَّصِلِ بَيْنَ الأَرْضِ وَالسَّمَاءِ، آيِنُ صَاحِبِ يَوْمِ الفَتْحِ وَنَاشِرِ رَايَةِ
 الهُدَى، آيِنُ مُؤَلِّفِ شَمْلِ الصَّلَاحِ وَالرِّضَا، آيِنُ الطَّالِبِ بِذُحُولِ
 الأَنْبِيَاءِ وَأَبْنَاءِ الأَنْبِيَاءِ، آيِنُ الطَّالِبِ بِدَمِ المُقْتُولِ بِكَرْبَلَاءَ، آيِنُ

الْمَنْصُورُ عَلَيَّ مَنِ اعْتَدَى عَلَيْهِ وَافْتَرَى، أَيَّنَ الْمُضْطَرُّ الَّذِي يُجَابُ إِذَا
 دَعَا أَيَّنَ صَدْرُ الْخَلَائِقِ ذُو الْبِرِّ وَالتَّقْوَى، أَيَّنَ ابْنُ النَّبِيِّ الْمُصْطَفَى،
 وَابْنُ عَلِيٍّ الْمُرْتَضَى، وَابْنُ مَلِيكَةِ الْغُرَاءِ، وَابْنُ سَيِّدَةِ الْكُبْرَى، يَا بَنَ
 أَنْتَ وَأُمِّي وَنَفْسِي لَكَ الْوِقَاءُ وَالْحِمَى، يَا بَنَ السَّادَةِ الْمُقَرَّبِينَ، يَا بَنَ
 النَّجْبَاءِ الْأَكْرَمِينَ، يَا بَنَ الْهُدَاةِ الْمَهْدِيِّينَ (الْمُهْتَدِينَ)، يَا بَنَ الْخَيْرَةِ
 الْمُهَذَّبِينَ، يَا بَنَ الْعَطَارِفَةِ الْأَنْجَبِينَ، يَا بَنَ الْأَطَائِبِ الْمُطَهَّرِينَ، يَا بَنَ
 الْحَضَارِمَةِ الْمُتَنَجِّبِينَ، يَا بَنَ الْقِيَامَةِ الْأَكْرَمِينَ (الْأَكْبَرِينَ)، يَا بَنَ
 الْبُدُورِ الْمُنِيرَةِ، يَا بَنَ السُّرُجِ الْمُضِيئَةِ، يَا بَنَ الشُّهْبِ الشَّاقِبَةِ، يَا بَنَ
 الْأَنْجُمِ الزَّاهِرَةِ، يَا بَنَ السُّبُلِ الْوَاضِحَةِ، يَا بَنَ الْأَعْلَامِ اللَّامِحَةِ، يَا بَنَ
 الْعُلُومِ الْكَامِلَةِ، يَا بَنَ السُّنَنِ الْمَشْهُورَةِ، يَا بَنَ الْمَعَالِمِ الْمَأْثُورَةِ، يَا
 بَنَ الْمُعْجَزَاتِ الْمَوْجُودَةِ، يَا بَنَ الدَّلَائِلِ الْمَشْهُودَةِ (الْمَشْهُورَةِ)، يَا بَنَ
 الصِّرَاطِ الْمُسْتَقِيمِ، يَا بَنَ النَّبَأِ الْعَظِيمِ، يَا بَنَ مَنْ هُوَ فِي أَمْرِ الْكِتَابِ
 بِكَ لَدَى اللَّهِ عَلِيُّ حَكِيمٌ، يَا بَنَ الْآيَاتِ وَالْبَيِّنَاتِ، يَا بَنَ الدَّلَائِلِ
 الظَّاهِرَاتِ، يَا بَنَ الْبَرَاهِينِ الْوَاضِحَاتِ الْبَاهِرَاتِ، يَا بَنَ الْحُجَجِ
 الْبَالِغَاتِ، يَا بَنَ النَّعْمِ السَّابِغَاتِ، يَا بَنَ ظُهُورِ الْمَحْكَمَاتِ، يَا بَنَ يُسِ
 وَالذَّرِّيَّاتِ، يَا بَنَ الطُّورِ وَالْعَادِيَّاتِ، يَا بَنَ مَنْ دَنَا فَتَدَلَّى فَكَانَ قَابَ

قَوْسَيْنِ أَوْ أَدْنَىٰ دُنُوًّا وَاقْتِرَابًا مِنَ الْعَلِيِّ الْأَعْلَىٰ، لَيْتَ شِعْرِي آيَنَ
 اسْتَقَرَّتْ بِكَ النَّوَىٰ، بَلْ أَيْ أَرْضُ تُقَلِّكَ أَوْ ثَرَىٰ، اِبْرَضُومَىٰ أَوْ غَيْرِهَا
 أَمْ ذَى طُومَىٰ، عَزِيْرٌ عَلَيَّ أَنْ أَرَى الْخَلْقَ وَلَا تُرَى وَلَا أَسْمَعُ لَكَ حَسِيْسًا
 وَلَا نَجْوَىٰ، عَزِيْرٌ عَلَيَّ أَنْ تُحِيْطَ بِكَ دُوْنِي الْبَلُوَىٰ وَلَا يِنَالِكَ مِنِّي ضَجِيْجٌ
 وَلَا شَكُوَىٰ، بِنَفْسِي أَنْتَ مِنْ مُغِيْبٍ لَمْ يَجُلْ مِنَّا، بِنَفْسِي أَنْتَ مِنْ
 نَارِحٍ مَا نَزَحَ (يَنْزِحُ) عَنَّا، بِنَفْسِي أَنْتَ أُمْنِيَّةٌ شَائِقٍ يَتَمَتِّي، مِنْ
 مُؤْمِنٍ وَمُؤْمِنَةٍ ذَكَرْنَا فَمَحْنًا، بِنَفْسِي أَنْتَ مِنْ عَقِيْدٍ عِزٍّ لَا يُسَاهَىٰ،
 بِنَفْسِي أَنْتَ مِنْ أَثِيْلٍ فَجْدٍ لَا يُجَارَىٰ، بِنَفْسِي أَنْتَ مِنْ تِلَادٍ نَعِمٍ لَا
 تُضَاهَىٰ، بِنَفْسِي أَنْتَ مِنْ نَصِيْفٍ شَرَفٍ لَا يُسَاوَىٰ، إِلَى مَتَى أَحَارُ
 فِيكَ يَا مَوْلَايَ وَإِلَى مَتَى، وَإِلَى خِطَابٍ أَصْفُ فِيكَ وَإِلَى نَجْوَىٰ، عَزِيْرٌ
 عَلَيَّ أَنْ أَجَابَ دُونَكَ وَأَنَاغَىٰ، عَزِيْرٌ عَلَيَّ أَنْ أَبْكِيكَ وَيَخْذُلَكَ الْوَرَىٰ،
 عَزِيْرٌ عَلَيَّ أَنْ يَجْرِي عَلَيَّكَ دُونَهُمْ مَا جَرَىٰ، هَلْ مِنْ مُعِينٍ فَاطِيْلٍ
 مَعَهُ الْعَوِيْلُ وَالْبُكَاءُ، هَلْ مِنْ جَزُوعٍ فَاسَاعِدَ جَزَعَهُ إِذَا خَلَا، هَلْ
 قَدِيْتُ عَيْنٌ فَسَاعَدَتْهَا عَيْنِي عَلَى الْقَدَىٰ، هَلْ إِلَيْكَ يَا بَنَ أَحْمَدَ
 سَبِيْلٌ فَتَلْقَىٰ، هَلْ يَتَّصِلُ يَوْمَنَا مِنْكَ بِعِدَّةٍ فَتَحْظَىٰ، مَتَى نَرُدُّ
 مَنَاهْلَكَ الرَّوِيَّةَ فَتَرْوَىٰ، مَتَى نَنْتَقِعُ مِنْ عَذْبٍ مَائِكَ فَقَدْ طَالَ

الصّدَى، مَتَى نَغَادِيكَ وَنُرَاوِحِكَ فَنُقِرَّ عَيْنَاً، مَتَى تَرَانَا وَنَرَاكَ وَقَدْ
 نَشَرْتِ لِيَوَاءِ النَّصْرِ تُرَى، آتَرَانَا نَحْفُ بِكَ وَأَنْتِ تَأُمُّ الْمَلَآ وَقَدْ مَلَأْتِ
 الْأَرْضَ عَدْلًا وَأَذَقْتِ أَعْدَاءَكَ هَوَانًا وَعِقَابًا، وَأَبْرَتِ الْعُنَاةَ وَبَحَدَاةَ
 الْحَقِّ، وَقَطَعْتِ دَابِرَ الْمُتَكَبِّرِينَ، وَاجْتَشَثْتِ أُصُولَ الظَّالِمِينَ، وَنَحْنُ
 نَقُولُ الْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعَالَمِينَ، اللَّهُمَّ أَنْتَ كَشَأُفِ الْكُرْبِ وَالْبَلَاؤِ،
 وَإِلَيْكَ أَسْتَعْدِي فَعِدْدَكَ الْعَدْوَى، وَأَنْتِ رَبُّ الْأَخْرَةِ وَالْدُنْيَا،
 فَأَعِثْ يَا غِيَاثَ الْمُسْتَغِيثِينَ عُبَيْدَكَ الْمُبْتَلَى، وَأَرِهَ سَيِّدَهُ يَا شَدِيدَ
 الْقُوَى، وَأَزِلْ عَنْهُ بِهِ الْأَسَى وَالْجُؤَى، وَبَرِّدْ غَلِيلَهُ يَا مَنْ عَلَى الْعَرْشِ
 اسْتَوَى، وَمَنْ إِلَيْهِ الرَّجْعَى وَالْمُنْتَهَى، اللَّهُمَّ وَنَحْنُ عُبَيْدَكَ التَّائِقُونَ
 (الشائقون) إِلَى وَلِيِّكَ الْمَذْكُورِ بِكَ وَبِنَبِيِّكَ، خَلَقْتَهُ لَنَا عِصْمَةً
 وَمَلَاذًا، وَأَقَمْتَهُ لَنَا قِيَامًا وَمَعَاذًا، وَجَعَلْتَهُ لِلْمُؤْمِنِينَ مِنَّا إِمَامًا،
 فَبَلِّغْهُ مِنَّا تَحِيَّةً وَسَلَامًا، وَزِدْنَا بِذَلِكَ يَارَبِّ إِكْرَامًا، وَاجْعَلْ
 مُسْتَقَرَّهُ لَنَا مُسْتَقَرًّا وَمُقَامًا، وَأَثْمُمْ نِعْمَتَكَ بِتَقْدِيمِكَ إِيَّاهُ أَمَامَنَا
 حَتَّى تُورِدَنَا جَنَّاتِكَ (جَنَاتِكَ) وَمُرَافِقَةَ الشُّهَدَاءِ مِنْ خُلَصَائِكَ،
 اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَصَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ جَدِّهِ وَرَسُولِكَ
 السَّيِّدِ الْأَكْبَرِ، وَعَلَى أَبِيهِ السَّيِّدِ الْأَصْغَرِ، وَجَدَّتِهِ الصِّدِّيقَةِ الْكُبْرَى

سَيِّدَةَ بِنْتِ مُحَمَّدٍ صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ، وَعَلَى مَنْ اصْطَفَيْتَ مِنْ آبَائِهِ
 الْبَرَّةِ، وَعَلَيْهِ أَفْضَلُ وَأَكْمَلُ وَأَتَمُّ وَأَدْوَمُ وَأَكْثَرُ وَأَوْفَرُ مَا صَلَّيْتَ
 عَلَى أَحَدٍ مِنْ أَصْفِيائِكَ وَخَيْرَتِكَ مِنْ خَلْقِكَ، وَصَلِّ عَلَيْهِ صَلَاةً لَا
 غَايَةَ لِعَدَدِهَا وَلَا نِهَايَةَ لِمَدَدِهَا وَلَا نَفَادَ لِمَدِّهَا، اللَّهُمَّ وَاقُمْ بِهِ الْحَقَّ
 وَأَدْحِضْ بِهِ الْبَاطِلَ وَأَدِلْ بِهِ أَوْلِيَاءَكَ وَأَذِلِّ بِهِ أَعْدَاءَكَ وَصَلِّ
 اللَّهُمَّ بَيْنَنَا وَبَيْنَهُ وَصَلَّةً تُؤَدِّي إِلَى مُرَافَقَةِ سَلَفِهِ، وَاجْعَلْنَا مِنْ
 يَأْخُذُ بِحُجْرَتِهِمْ، وَيَمْكُثُ فِي ظِلِّهِمْ، وَاعِنَّا عَلَى تَأْذِيَةِ حُقُوقِهِ إِلَيْهِ،
 وَالْأَجْتِهَادِ فِي طَاعَتِهِ، وَاجْتِنَابِ مَعْصِيَتِهِ، وَامْنُنْ عَلَيْنَا بِرِضَاةٍ،
 وَهَبْ لَنَا رَأْفَتَهُ وَرَحْمَتَهُ وَدُعَاءَهُ وَخَيْرَهُ مَا نَأَلُ بِهِ سَعَةً مِنْ رَحْمَتِكَ
 وَقَوْزاً عِنْدَكَ، وَاجْعَلْ صَلَاتِنَا بِهِ مَقْبُولَةً، وَذُنُوبَنَا بِهِ مَغْفُورَةً،
 وَدُعَاءَنَا بِهِ مُسْتَجَاباً وَاجْعَلْ أَرْزَاقَنَا بِهِ مَبْسُوطَةً، وَهُمُومَنَا بِهِ
 مَكْفِيَةً، وَحَوَائِجَنَا بِهِ مَقْضِيَةً، وَاقْبَلْ إِلَيْنَا بِوَجْهِكَ الْكَرِيمِ وَاقْبَلْ
 تَقَرُّبَنَا إِلَيْكَ، وَانْظُرْ إِلَيْنَا نَظْرَةً رَحِيمَةً نَسْتَكْمِلُ بِهَا الْكِرَامَةَ
 عِنْدَكَ، ثُمَّ لَا تَضُرِّفُهَا عَنَّا بِجُودِكَ، وَاسْقِنَا مِنْ حَوْضِ جَدِّهِ صَلَّى اللهُ
 عَلَيْهِ وَآلِهِ بِكَاسِهِ وَبِيَدِهِ رِيّاً رَوِيّاً هَنِيئاً سَائِغاً لَا ظَمَأَ بَعْدَهُ يَا أَرْحَمَ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ وَحِجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

مصباح الزائر (عربی)، السيد علی ابن طاؤس، صفحہ 234-230

المزار الكبير (عربی)، محمد ابن المشهدی، صفحہ 217-216

بحار الأنوار (عربی)، باقر مجلسی جلد 99، صفحہ 110-104

عصر الظهور (عربی)، شیخ علی الکورانی، صفحہ 349-346

مفاتیح الجنان (اردو)، شیخ عباس قمی، صفحہ 1039-1027

ترجمہ:

خاص حمد ہے اللہ کے واسطے جو عالمین کا رب ہے اور اللہ کی صلوة

اور سلام ہو ہمارے سردار اور اس کے نبی محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر اور ان

کی آلِ طاہرین صلوة اللہ و سلام اللہ علیہم اجمعین پر۔

اے اللہ تیرے لئے خاص حمد ہے تیری، اس قضاء پر جو تیرے اُن

اولیاء میں جاری ہوئی جنہیں تو نے اپنے نفس اور دین کیلئے خالص رکھا۔ کہ

جب تم نے ان کے لئے جزا نکالی اپنے ہاں سے قائم رہنے والی نعمتوں میں

سے، جن کو نہ زوال ہے اور نہ کمزور پڑنے والی ہیں۔ اس کے بعد تو نے اُن

پر دنیا کے گھٹیا درجات اور جھوٹی شان و شوکت سے خاص زہد کی شرط رکھی پس

انہوں نے وہ شرط تمہارے واسطے پوری کی اور تُو ان کی وفا کا علم رکھتا ہے سو

تُو نے انہیں مقبول و مقرب کیا اور ان کے واسطے خاص بلند ذکر کو مقدم کیا اور

واضح ثناء کی اور اُن پر ملائکہ نازل کیے اور ان وحی سے مکرم کیا اور اپنا علم اُن کو دیا اور اُن کو اپنی ذات تک ذریعہ اور اپنی رضاؤں تک (پہنچنے کا) وسیلہ قرار دیا۔ پس ان میں سے کسی کو اپنی جنت میں رکھا یہاں تک کہ اسے اس میں سے باہر بھیجا اور کسی کو تو نے اپنی کشتی میں سوار کیا اور اس کو اور اس کے ایمان والے ساتھیوں کو ہلاکت سے اپنی رحمت کے ذریعے نجات دی اور کسی کو تو نے اپنے نفس کا خلیل بنایا اور پھر آخرین میں سے سچی زبان نے تجھ سے سوال کیا تو پھر تو نے اسے پورا فرمایا اور اُسے علی علیہ الصلوٰۃ والسلام قرار دیا اور کسی کے ساتھ تو نے درخت میں سے کلام کیا اور اس کے واسطے اس کے بھائی کو اس کا پشت پناہ اور وزیر قرار دیا اور کسی کو تو نے بغیر باپ کے پیدا کر دیا اور اُسے کھلی نشانیاں دیں اور روح القدس سے اس کی تائید کی اور سب کیلئے شریعت اور راستہ مقرر کیا اور ان کیلئے اوصیاء منتخب کیے۔ ایک مدت سے دوسری مدت تک، تیرے دین کی اقامت کے واسطے اور تیرے بندوں پر حجت بن کر محافظ کے بعد محافظ آتا رہا، تاکہ حق اپنی مقررہ جگہ سے نہ ہٹے اور اہل حق پر باطل غالب نہ ہو اور کوئی ایک یہ نہ کہہ سکے کہ کیوں نہ بھیجا تو نے ہماری طرف ڈرانے والا رسول؟ اور ہمارے واسطے ہدایت کا پرچم کیوں نہ قائم کیا؟ کہ تیری آیات کی اتباع ہوتی، اس سے قبل کہ ہم

ذلیل و رسوا ہوتے۔ یہاں تک کہ تُو نے اس امر سے انتہا کی اپنے حبیب و نجیب مولا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی طرف اور پس وہ ویسے ہی تھے جیسا کہ تُو نے ان کو نجیب کیا تھا۔ تمام مخلوقات کے سردار، تمام برگزیدوں سے برگزیدہ، اور تمام منتخبین سے افضل، تمام معتمدین سے اکرم، انھیں تُو نے اپنے انبیاء پر مقدم کیا اور تُو نے انھیں اپنے بندوں میں سے ثقلین (یعنی جن و انس دونوں) کی طرف مبعوث کیا اور ان کیلئے تمام مشارق و مغارب کو زیر کر دیا اور ان کیلئے براق کو مسخر کر دیا اور انھوں نے اپنی روح سے معراج کی تیرے آسمانوں کی طرف اور ودیعت کیا علم جو کچھ تھا اور جو کچھ ہوگا تیری مخلوق کا قضاء تک۔ پھر ان کی نصرت فرمائی رعب کے ذریعے، جبرائیل و میکائیل اور نشانیوں والے فرشتوں کو ان کی محافظت کا منصب عطا فرمایا اور ان سے وعدہ فرمایا کہ آپ کا دین تمام ادیان پر ظاہر ہوگا چاہے مشرکین کو کتنی ہی کراہت کیوں نہ ہو اور یہ اُس کے بعد ہو جب تُو نے ان کو ان کے ساتھ والوں میں سے مرکزِ صدق پر مستقر فرمایا اور ان کیلئے اور ان کے اہل کیلئے وہ پہلا گھر قرار دیا جو لوگوں کیلئے وضع فرمایا گیا تھا جو کہ بکہ مبارکہ سے ہے اور عالمین کے واسطے ہدایت ہے۔ جس میں کھلی نشانیاں اور مقامِ ابراہیم ہے اور جو اس میں داخل ہوا امن پا گیا اور تُو نے کہا "إِنَّمَا يُرِيدُ اللَّهُ لِيُذْهِبَ

عَنْكُمْ الرَّجْسَ أَهْلَ الْبَيْتِ وَيُطَهِّرَكُمْ تَطْهِيراً" بس اس کے سوا نہیں، کہ اللہ کا ارادہ ہے کہ تم سب اہل بیت سے رجس کو ازل سے دور رکھے اور تم سب کو ایسے مطہر (پاک کرنے والا) رکھے جیسا کہ تطہیر (پاک رکھنے کا حق) ہے۔ پھر محمد صلوٰۃ اللہ علیہ وآلہٖ أجمعین کا اجر قرار دیا اپنی کتاب میں، سو کہا، "قُلْ لَا أَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِ أَجْرًا إِلَّا الْمَوَدَّةَ فِي الْقُرْبَىٰ" فرمادیتے ہیں کہ تم میں سوال تم سے اجر پر ماسوائے اس کے کہ میرے قربی (مخدومہ کائنات صلوٰۃ اللہ علیہا اور ان کی آل اطہار) سے مودت کرو اور کہا "مَا سَأَلْتُكُمْ مِنْ أَجْرٍ فَهُوَ لَكُمْ" جو سوال کیا تم سے اجر میں سے، سو وہ تمہارے (اپنے فائدے کے) واسطے ہی ہے اور فرمایا "مَا أَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِ مِنْ أَجْرٍ إِلَّا مَنْ شَاءَ أَنْ يَتَّخِذَ إِلَىٰ رَبِّهِ سَبِيلًا" نہیں سوال کرتا میں تم سے اجر میں سے ماسوائے اس کے جس کی منشاء ہے کہ اپنے رب کی سبیل (راستہ) اختیار کرے۔ تو یہ سب (اہل بیت) تیری طرف سبیل (پہنچنے کا راستہ) ہیں اور تیری رضاؤں کی طرف مسلک (یعنی راہ) ہیں۔ پھر جب اُن صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ایام پورے ہو گئے تو انہوں نے اپنے ولی، علی ابن ابی طالب صلوٰۃ اللہ علیہما وآلہما أجمعین کو قوم کا ہادی قائم کیا جب کہ وہ ڈرانے والے تھے اور ہر قوم کے واسطے ہادی ہیں۔ پس انہوں نے فرمایا

اس مجمع سے جس کے وہ امام تھے، "مَنْ كُنْتُ مَوْلَاَهُ فَعَلِيَ مَوْلَاَهُ" جس کا کُن سے میں مولا ہوں، پس اُس کے علی مولا ہیں اے اللہ ولا رکھ اُس سے جو ان سے ولا رکھے، اور دشمنی رکھ اُس سے، جو ان سے دشمنی رکھے اور نصرت کر اس کی، جو ان کی نصرت کرے اور چھوڑ دے اُس کو، جو ان کو چھوڑ دے اور فرمایا جس کا میں کُن سے نبی ہوں، اس کے علی امیر ہیں اور فرمایا میں اور علی شجرہ واحد میں سے ہیں اور باقی لوگ شجرہ شتئی (پراگندہ اور مختلف شجروں) میں سے ہیں اور اُن کو اپنے لئے موسیٰ سے ہارونؑ کے محل (مقام) پر قرار دیا سو فرمایا تم مجھ سے اسی منزلت سے ہو جو ہارونؑ کی موسیٰ سے ہے سوائے اس کے کہ میرے بعد کوئی نبی نہ ہوگا اور اپنی پاک شہزادی سیدۃ النساء العالمین صَلَوَاتُكَ عَلَيْهَا كَوَانِ كِي زَوْجِهِ مَطْهَرَةً قرار دیا اور اُن کیلئے اپنی مسجد میں وہ سب حلال فرما دیا جو ان کے اپنے واسطے حلال تھا اور اُن کے دروازہ کے سوا تمام دروازے بند کر دیے پھر اپنے علم اور اپنی حکمت کو انھیں ودیعت فرما دیا سو فرمایا "أَنَا مَدِينَةُ الْعِلْمِ وَ عَلِيٌّ بَابُهَا" میں شہر علم ہوں اور علیؑ اُس کا دروازہ ہیں جو شہر علم و حکمت میں وارد ہونا چاہے تو اس کے دروازے میں سے آئے۔ پھر فرمایا، (اے علیؑ) تم میرے بھائی، وصی، اور وارث ہو تمہارا گوشت میرے گوشت میں سے ہے، اور تمہارا خون

میرے خون میں سے ہے اور تمہاری صلح میری صلح ہے اور تمہاری جنگ میری جنگ ہے اور ایمان تمہارے گوشت اور خون میں مخلوط ہے جیسا کہ وہ میرے گوشت اور خون میں مخلوط ہے اور تم کل حوض پر میرے خلیفہ ہو گے اور میرے قرض کو چکاؤ گے اور میرے وعدے نبھاؤ گے اور تمہارے شیعہ منبر ان نور پر درخشاں چہروں کے ساتھ میرے گرد جنت میں ہوں گے اور وہ سب میرے پڑوسی ہوں گے اور اگر نہ ہوتے تم اے علی تو میرے بعد مومنین کی معرفت نہ ہو سکتی اور بعد میں ایسا ہی تھا اور وہ آپ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے بعد گمراہی میں ہدایت اور اندھیرے میں نور تھے اور اللہ کی مضبوط رسی تھے اور صراطِ مستقیم تھے کسی کو ان پر سبقت نہیں تھی اُن صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی قرابت سے، اور نہ دین میں کوئی سبقت لے جانے والا تھا، اور نہ ہی ان کے مناقب میں سے کسی منقبت میں کوئی ان سے ملحق ہوا۔ ان کے قدم رسولِ پاک صلوة اللہ علیہما و آلہما اجمعین کے نقشِ قدم پر تھے اور انھوں نے تاویل (تاویل قرآن) پر مقاتلہ (جنگ) کیا اور اللہ (کے معاملے) میں کسی کی ملامت پر مواخذہ نہ کیا سوا انھوں نے عرب کے سرداروں کو زیر کیا، ان کے بہادروں کو قتل کیا اور ان کے بھیڑیوں کو فنا کر دیا۔ سو اُن کے قلوب بدری، خیبری اور حنینی وغیرہ عداوت و نفرت سے بھر گئے، سو وہ ان کی عداوت میں

اکھٹے ہو گئے اور ان سے مقابلے پر متحد ہو گئے، یہاں تک کہ آپ نے بیعت توڑنے والوں، تفرقہ ڈالنے والوں اور سرکش مرتدوں کو قتل کر دیا اور جب آپ کی مدت پوری ہو گئی تو آخرین کے ایک شقی نے اولین کے شقی کی اتباع کرتے ہوئے آپ کو شہید کر ڈالا۔ نہیں کیا انھوں نے امرِ رسولِ پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے مطابق ہادیوں کے بعد ہادیوں (کے معاملے) میں اور امت ان کی ناراضگی پر مصر ہوئی اور ان سے قطعِ رحمی اور ان کی اولاد کو نکال دینے پر جمع رہی، سوائے قلیل کے جنہوں نے ان کے حق کی رعایت کے لئے وفا کی۔ پس قتل کر دیے گئے جو قتل کر دیے گئے، اور گرفتار کر لئے گئے، جو گرفتار کر لئے گئے اور نکال دیے گئے جو نکال دیے گئے، اور ان کے واسطے اُس کے بہترین ثواب کی قضاء جاری ہوئی جب زمین خدا کی ہی ملکیت ہے وہ اپنے بندوں میں سے جسے چاہے اس کا وارث کر دیتا ہے اور عاقبت متقین (صاحبانِ تقوی) کے واسطے ہے اور ہمارا رب سبحان ہے، بیشک ہمارے رب کا وعدہ ضرور پورا ہونے والا ہے اور اللہ اپنے وعدے کے برخلاف نہیں کرتا اور وہ زبردست طاقتور صاحبِ حکمت ہے۔ پس خاندانِ محمد و علی صلی اللہ علیہما و آلہما کی برگزیدہ ہستیوں پر بکا کرنے والے بکا کریں اور انھی پر ندبہ (دھاڑیں مار مار کر) گریہ کرنے والے (ندبہ) گریہ

کریں اور ان جیسوں کیلئے خون کے آنسو بہائے جائیں اور رونے والے چیخ
چیخ کر روئیں اور فریاد کرنے والے فریاد کریں اور آواز دینے والے
آواز دیں۔

کہاں ہیں حسن علیہ الصلوٰۃ والسلام؟

کہاں ہیں حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام؟

کہاں ہیں فرزندانِ حسین علیہم الصلوٰۃ والسلام؟

صالح کے بعد صالح اور صادق کے بعد صادق؟

کہاں ہیں ہدایت کے روشن راستے جو ایک کے بعد ایک آئے؟

کہاں ہیں مجسم خیر جو ایک کے بعد ایک آئے؟

کہاں ہیں طلوع ہوتے ہوئے شمس؟

کہاں ہیں درختاں اقمار؟

کہاں ہیں روشن ترین ستارے؟

کہاں ہیں دین کی نشانیاں اور علم کے ستون؟

کہاں ہے عمرتِ ہادیہ میں سے اللہ کا بقیہ جو عمرتِ ہادیہ سے جدا نہیں؟

کہاں ہے وہ جو ظالموں کی جڑوں کو کاٹ دینے کیلئے آمادہ ہے؟

کہاں ہے وہ ذات جس کا انتظار کیا جا رہا ہے ٹیڑھے اور نادرست

کو سیدھا کرنے کیلئے؟

- کہاں ہے جور و عدوان کے ازالہ کی امید؟
- کہاں ہے وہ جو فرائض اور سنن کی تجدید کے واسطے ذخیرہ کیا گیا ہے؟
- کہاں ہے وہ جو ملت و شریعت کے اعادہ کیلئے مستحیر (منتخب کردہ) ہے؟
- کہاں ہے وہ جو کتاب اور حدود کو زندہ کرنے کے واسطے امید ہے؟
- کہاں ہے دین کی نشانیوں اور اہل دین کو زندہ کرنے والا؟
- کہاں ہے سرکشوں کی جھوٹی شان و شوکت کو ریزہ ریزہ کرنے والا؟
- کہاں ہے شرک اور نفاق کی بنیادوں کو منہدم کرنے والا؟
- کہاں ہے فاسقوں، بدکاروں اور سرکشوں کو تباہ کرنے والا؟
- کہاں ہے انحراف و تفرقے کی جڑیں کاٹ دینے والا؟
- کہاں ہے کج دلی اور ہوا و ہوس کے آثار کو مٹا دینے والا؟
- کہاں ہے جھوٹ اور بہتان کی رگیں کاٹ دینے والا؟
- کہاں ہے سرکشوں اور مرتدوں کو تباہ کر دینے والا؟
- کہاں ہے اہل عناد و ضلالت و الحاد کی جڑیں اکھاڑ پھینکنے والا؟
- کہاں ہے اولیاء کو عزت دینے والا اور اعداء کو ذلیل کرنے والا؟
- کہاں ہے کلمات کو تقویٰ پر جمع کرنے والا؟

کہاں ہے وہ اللہ کا دروازہ جہاں سے داخل ہو جاتا ہے؟
 کہاں ہے اللہ کا وہ درخشاں چہرہ جس کی طرف اولیاء توجہ کرتے ہیں؟
 کہاں ہے زمین اور آسمان کے درمیان اتصال کا خاص سبب؟
 کہاں ہے فتح کے دن کا مالک اور ہدایت کا پرچم لہرانے والا؟
 کہاں ہے صلاح و رضا کے اجزا کی تالیف کرنے والا؟
 کہاں ہے انبیاء اور فرزند ان انبیاء کے خونِ ناحق کا بدلہ لینے والا؟
 کہاں ہے شہید کر بلا کے خون کا انتقام لینے کا طالب؟
 کہاں ہے وہ (منصور) جس کی نصرت کی جاتی ہے ان پر جنہوں
 نے اس پر ظلم کیا اور تہمت لگائی؟

کہاں ہے وہ بے چین کہ جب دعا کرتا ہے تو اسی وقت مستجاب ہوتی ہے؟
 کہاں ہے تمام مخلوقات کا سربراہ اور صاحبِ برّ و تقویٰ لوگوں کا مالک؟
 کہاں ہے فرزندِ نبی مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور

ابن علی مرتضیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام اور ابنِ ملیکہ الغرّاء صلوٰۃ اللہ علیہا اور

ابنِ سیدۃ الکبریٰ صلوٰۃ اللہ علیہا؟

میرے ماں باپ آپ پر قربان ہوں اور میری جان آپ کے

واسطے زڑھ و سپر ہو

اے مقرر بین سرداروں کے فرزند
 اے نجبائے اکرمین کے فرزند
 اے صاحب ہدایت مہدیوں کے فرزند
 اے مہذب ترین نیکیوں کے فرزند
 اے سخاوت مند کریموں کے فرزند
 اے مقدس ترین مطہرین کے فرزند
 اے منتخب مقدس سرداروں کے فرزند
 اے کثیر العطاء اکرمین کے فرزند
 اے نورانی ماہتابوں کے فرزند
 اے روشن چراغوں کے فرزند
 اے چمک دار شہابوں کے فرزند
 اے درخشاں ستاروں کے فرزند
 اے واضح راستوں کے فرزند
 اے بلند ترین اعلام کے فرزند
 اے کامل علوم کے فرزند
 اے مشہور سنتوں کے فرزند

اے مذکورہ نشانیوں کے فرزند

اے معجزاتِ موجودہ کے فرزند

اے دیکھے جانے والے دلائل کے فرزند

اے صراطِ مستقیم کے فرزند

اے عظیم ترین خبر کے فرزند

اے اس کے فرزند جو اللہ کے نزدیک اُم الکتاب میں علیٰ حکیم ہے

اے آیات اور بیانات کے فرزند

اے ظاہر ہونے والے دلائل کے فرزند

اے واضح اور روشن برہانوں کے فرزند

اے اللہ کی بالغ جتوں کے فرزند

اے اللہ کی پوشیدہ نعمتوں کے فرزند

اے طہ اور محکمت کے فرزند

اے یسین اور زاریات کے فرزند

اے طور اور عادیات کے فرزند

اے اُس کے فرزند کہ جو العلی الاعلیٰ کے اتنے قریب ہوا کہ دو

کمانوں (قَابِ قَوْسَیْنِ) یا اس سے بھی کم (أُوْادِیْنِ) فاصلہ رہ گیا تھا۔

کاش میں جانتا کہ اس دوری نے آپ کا مستقر کہاں بنایا ہے۔ کس زمین اور خاک کو آپ (کے قدموں) نے زینت بخشی ہوئی ہے؟ آپ رضویٰ میں ہیں یا کسی اور خطہٴ ارض یا وادیِ طویٰ میں؟ یہ مجھ پر بہت سخت ہے کہ میں مخلوق کو دیکھوں مگر آپ کو نہ دیکھ سکوں اور نہ آپ کی آہٹ سن سکوں نہ سرگوشی۔ یہ مجھ پر انتہائی سخت ہے کہ بلائیں (مصیبتیں) آپ کو ہر طرف سے گھیر لیں اور مجھ سے فریاد اور شکوہ آپ تک نہ پہنچے۔ میری جان آپ پر قربان، آپ وہ غائب ہیں جن سے ہمارا وجود حنائی نہیں ہے۔ میری جان آپ پر قربان آپ وہ بچھڑے ہوئے ہیں جو ہم سے جدا نہیں ہیں۔ میری جان آپ پر قربان آپ ہر (دیدار کے) مشتاق مومن اور مومنہ کی شدید تمنا ہیں جس کیلئے وہ آہ و زاری کا ذکر کرتے ہیں۔ میری جان آپ پر قربان کہ آپ وہ صاحبِ عزت ہیں جن کی عظمت کی بلندیوں تک کسی کی رسائی ممکن نہیں ہے۔ میری جان آپ پر قربان کہ آپ شرف و عظمت کے اس مقام پر ہیں کہ کسی کیلئے آپ کی ہمسری ممکن نہیں ہے۔ میری جان قربان آپ پر، آپ قدیمی نعمت کا وہ مرکز ہیں جس کی کوئی مثال نہیں ہے۔ میری جان قربان آپ پر کہ آپ وہ شرف رکھتے ہیں جس کے مساوی ہونا ممکن نہیں ہے۔ کب تک ہم آپ کیلئے حیران و سرگرداں

رہیں گے اے مولا اور کب تک اور کس انداز سے آپ کے ساتھ خطاب اور سرگوشی کروں۔ یہ مجھ پر انتہائی سخت ہے کہ میں آپ کے غیر سے جواب پاؤں اور آپ سے محروم رہوں۔ مجھ پر یہ انتہائی سخت ہے کہ میں آپ پر روؤں اور لوگ آپ کو چھوڑے رہیں مجھ پر یہ انتہائی سخت ہے کہ آپ پر جو گزرے، دوسروں پہ نہ گزرے۔ کیا کوئی معین ہے جس کے ساتھ مل کر آپ کیلئے طویل آہ و بکاء کروں؟

کیا کوئی آہ وزاری کرنے والا ہے کہ اس کی مدد کروں آہ وزاری میں جبکہ وہ تنہا ہو؟

کیا کوئی ایسی روتی ہوئی آنکھ ہے جس کی میری آنکھ مدد کرے آنسو بہانے پر؟

اے فرزندِ احمدِ مختار صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کیا آپ سے ملاقات کا کوئی راستہ ہے؟

کیا ہمارا دن آپ سے متصل ہو جائے گا کہ ہم خوشحال ہو جائیں؟ کب ہم آپ کے سیراب کرنے والے چشموں سے سیراب ہوں گے؟

کب ہم آپ کے چشمہ آبِ شیریں سے پیاس بجھائیں گے کہ گویا

پیاس کا عرصہ بہت طویل ہو گیا ہے۔

کب ہماری صبح و شام آپ کے ساتھ ہوگی کہ ہماری آنکھیں آپ کے دیدار سے ٹھنڈی ہوں۔

کب آپ ہمیں اور ہم آپ کو (رو برو) دیکھیں گے؟ اور پھر آپ کو نصرت کا پرچم لہراتے دیکھیں گے۔

کیا آپ ہمیں اپنے ارد گرد حلقہ بگوش دیکھیں گے؟ اور آپ سبھی عوام کے امام ہوں گے اور پھر آپ زمین کو عدل و انصاف سے پر کر دیں گے اور آپ اپنے اعداء کو سخت توہین اور سزا کا ذائقہ چکھائیں گے اور آپ سرکشوں اور حق کو جھٹلانے والوں کو نابود کر دیں گے اور آپ متکبروں کا سلسلہ قطعہ فرمادیں گے اور ظالمین کی جڑیں اکھاڑ پھینکیں گے اور ہم کہیں گے خاص حمد ہے اللہ کے واسطے جو عالمین کی ربوبیت کرنے والا ہے۔

اے اللہ تو کرب اور بلاؤں کی کشائش کرنے والا ہے اور تیرے پاس ہماری مدد ہے سو تیرے حضور فریاد کرتے ہیں اور تو دنیا و آخرت کا رب ہے۔ پس فریاد سن اے فریاد کرنے والوں کے فریاد رس، اپنے بندہء مبتلا کی، اور اسے اپنے سردار کا دیدار کرا دے اے شدید القوی! اور اس کے رنج و غم کو زائل فرمادے اور اس کی پیاس بجھا دے اے

وہ جو عرش پر استویٰ (حسوی) ہے! اور جس کی طرف رجعت (واپسی) اور منتہی ہے۔ اے اللہ اور ہم تیرے مشتاق بندے ہیں تیرے ولی عجل اللہ فرجہ الشریف (کے دیدار) کیلئے، جن کا ذکر تو نے اور تیرے نبیؐ نے کیا ہے، جسے تو نے ہمارے واسطے عصمت عطا فرمانے والا اور بلجا و ماویٰ قرار دیا ہے، اور اسے ہم میں سے مومنین کا امام قرار دیا، سو انھیں ہماری طرف سے تحیت و سلام پہنچا دے اور اضافہ فرما ان سے ہمارے اکرام میں اور ان کی قرار گاہ کو ہمارا ٹھکانہ اور مقام قرار دے اور اپنی تقدیم سے ہم پر اپنی نعمت ان کی امامت کے ذریعے تمام فرما۔ یہاں تک کہ وہ ہمیں تیری بہشت وصال میں لے آئیں اور تیرے مخلصوں میں سے تیرے شہداء کی رفاقت عطا فرمادیں۔ اے اللہ محمدؐ و آل محمدؐ پر صلوة بھیج اور صلوة بھیج مولا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر، جو ان کے جدا اور تیرے رسول، اور سید اکبر ہیں اور صلوة بھیج ان کے والد پاک پر جو سید اصغر ہیں اور صلوة بھیج ان کی جدہ طاہرہ صدیقۃ الکبریٰ سیدہ بنت محمد صلوة اللہ علیہا پر، صلوة بھیج ان کے تمام آباء طاہرین پر جن کو تو نے مصطفیٰ کیا ہے اور ان عجل اللہ فرجہ الشریف پر صلوة بھیج وہ صلوة جو افضل، اکمل، تمام، ہمیشہ رہنے والی، کثیر اور وافر ہو، ایسی صلوة جو تو نے بھیجی

اپنے اصفیاء اور برگزیدوں میں سے اور اپنی مخلوق میں سے کسی ایک پر اور
صلوٰۃ بھیج اُن صلی اللہ علیہ و آلہ و سلم پر، جس کے عدد کی کوئی غایت نہ ہو
(اعداد و شمار کی کوئی حد نہ ہو) اور جس کی مدت کی کوئی انتہا نہ ہو اور جس کا
دورانہ کبھی نہ ختم ہو۔

اے اللہ ان سے حق کو قائم فرما اور ان سے باطل کو فنا کر دے اور
ان سے اولیاء کو اَدِل کر اور ان سے اپنے دشمنوں کو ذلیل کر۔ اے اللہ
ہمارے ان کے درمیان ایسا وصل فرما جو ہمیں لے جائے ان کے اسلاف
کی رفاقت کی طرف اور ہمیں ایسے لوگوں میں شامل فرما جو ان ذوات کے
دامن کے ساتھ متمسک ہو گئے اور ان کے زیر سایہ رہے۔ اور اعانت
فرما، ہمیں ان کے حقوق ادا کرنے، ان کی اطاعت میں کوشش کرنے، اور
ان کی معصیت و نافرمانی سے اجتناب کرنے میں۔ اور ہم پر احسان
فرما ان کی رضا سے اور عطا فرما ان کی شفقت، رحمت، دعا اور خیر جس
سے ہم پاسکیں تیری رحمتوں کی سعہ (اہلیت) اور تیرے حضور سے فوز
(عظیم کامیابی)۔

اور ہماری صلوات کو ان سے مقبول قرار دے۔

اور ہمارے گناہ ان سے معاف فرما دے۔

اور ان سے ہماری دعائیں منظور فرما۔

اور ان سے ہمارا رزق معرفت فراخ کر دے۔

اور ہمارے غموں میں ان سے کفایت فرما۔

اور ہماری حاجتیں ان سے پوری فرما۔

اور اپنے کریم چہرے سے ہماری طرف توجہ فرما اور اپنے لیے

ہمارے تقرب کو قبول فرما۔

اور نظر کر ہماری طرف اپنی رحیم نگاہ سے کہ جس سے ہم تیری بارگاہ میں

کرامت کے کمال پر پہنچ جائیں۔

پھر اس کو ہم سے منصرف نہ فرما، اپنی جو دو سخاوت سے۔

اور ہمیں سیراب فرما ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے نانا پاک کے حوض

وصال پر، انھیں کے دست و جام معرفت سے۔

اے محمدؐ و آل محمدؐ کے رب، محمدؐ و آل محمدؐ پر صلوة بھیج اور محمدؐ و آل محمدؐ

کی آبادی میں جلدی فرما۔



زيارتِ مولا صاحب الزمان

عجل الله فرجه الشريف (بروزِ جمعه)

أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ يَا حُجَّةَ اللَّهِ فِي أَرْضِهِ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ يَا عَيْنَ اللَّهِ
 فِي خَلْقِهِ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ يَا نُورَ اللَّهِ الَّذِي يَهْتَدَى بِهِ الْمُهْتَدُونَ
 وَيُفَرِّجُ بِهِ عَنِ الْمُؤْمِنِينَ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ أَيُّهَا الْمُهَذَّبُ الْخَائِفُ،
 أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ أَيُّهَا الْوَلِيُّ النَّاسِحُ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ يَا سَفِينَةَ النَّجَاةِ،
 أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ يَا عَيْنَ الْحَيَاةِ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْكَ وَعَلَى
 آلِ بَيْتِكَ الطَّيِّبِينَ الطَّاهِرِينَ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ عَجَّلَ اللَّهُ لَكَ مَا وَعَدَكَ
 مِنَ النَّصْرِ وَظُهُورِ الْأَمْرِ، أَلْسَلَامُ عَلَيْكَ يَا مَوْلَايَ، أَنَا مَوْلَاكَ عَارِفٌ
 بِأَوْلَاكَ وَأُخْرَاكَ أَتَقَرَّبُ إِلَى اللَّهِ تَعَالَى بِكَ وَبِآلِ بَيْتِكَ، وَأَنْتَظِرُ
 ظُهُورَكَ وَظُهُورَ الْحَقِّ عَلَى يَدَيْكَ وَأَسْأَلُ اللَّهَ أَنْ يُصَلِّيَ عَلَيَّ مُحَمَّدٍ وَآلِ
 مُحَمَّدٍ وَأَنْ يَجْعَلَ لِي مِنَ الْمُتَنْظِرِينَ لَكَ وَالتَّابِعِينَ وَالتَّاصِرِينَ لَكَ عَلَيَّ
 أَعْدَائِكَ وَالْمُسْتَشْهِدِينَ بَيْنَ يَدَيْكَ فِي جُمْلَةِ أَوْلِيَائِكَ، يَا مَوْلَايَ يَا
 صَاحِبَ الزَّمَانِ صَلِّوْا تُاللهِ عَلَيْكَ وَعَلَى آلِ بَيْتِكَ هَذَا يَوْمَ الْجُمُعَةِ

وَهُوَ يَوْمَكَ الْمَتَّوَّقِعُ فِيهِ ظُهُورُكَ وَالْفَرَجُ فِيهِ لِلْمُؤْمِنِينَ عَلَى يَدَيْكَ
 وَقَتْلُ الْكَافِرِينَ بِسَيْفِكَ وَأَنَا يَا مَوْلَايَ فِيهِ ضَيْفُكَ وَجَارُكَ أَنْتَ يَا
 مَوْلَايَ كَرِيمٌ مِنْ أَوْلَادِ الْكِرَامِ وَمَأْمُورٌ بِالضِّيَافَةِ وَالْإِجَارَةِ
 فَأَضِغْنِي وَأَجِرْنِي صَلَوَاةَ اللَّهِ عَلَيْكَ وَعَلَى أَهْلِ بَيْتِكَ الطَّاهِرِينَ
 يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلَّى عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجَّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

بحار الأنوار (عربی) ج 99، صفحہ 215

ترجمہ:

سلام ہو آپ پر اے اللہ کی زمین میں اس کی حجت، سلام ہو آپ پر
 اے اللہ کی آنکھ اس کی مخلوقات میں، سلام ہو آپ پر اے اللہ کے نورِ عظیم
 کہ جس کے ذریعے ہدایت پانے والے ہدایت پاتے ہیں اور جس کے ذریعے
 مؤمنین کو کشائش ملتی ہے۔ سلام ہو آپ پر اے مہذب ترین ذات۔ سلام ہو
 آپ پر اے نصیحت فرمانے والے ولی۔ سلام ہو آپ پر اے کشتیء نجات۔
 سلام ہو آپ پر اے چشمہ حیات۔ سلام ہو آپ پر، اللہ کی صلوات و سلام ہو آپ
 پر اور آپ کے طیبین و طاہرین گھر والوں پر۔ سلام ہو آپ پر۔ اللہ جلدی

کرے آپ کیلئے، نصرت و ظہورِ امر میں، جس کا اس نے آپ سے وعدہ فرمایا تھا۔ سلام ہو آپ پر اے میرے مالک و مولا، میں آپ کا وہ بندہ ہوں جو معرفت رکھتا ہے آپ کے امرِ آغاز و انجام کی۔ میں آپ کے اور آپ کے خاندانِ اقدس کے وسیلے سے اللہ کی طرف قربت چاہتا ہوں اور میں انتظار کرتا ہوں آپ کے ظہور کا اور آپ کے ہاتھ سے حق کے ظہور کا اور اللہ سے سوال کرتا ہوں کہ وہ محمد و آل محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام پر صلوٰۃ بھیجے اور مجھے آپ کے منتظرین (انتظار کرنے والوں)، تابعین (اتباع کرنے والوں) اور آپ کے دشمنوں کے خلاف آپ کے ناصرین (نصرت کرنے والوں) اور آپ کے ہاتھوں کے درمیان (یعنی آپ کے سامنے) شہید ہونے والوں میں سے قرار دے، آپ کے جملہ اولیاء (یعنی دوستوں) میں سے قرار دے۔ اے میرے مولا، اے زمانے کے مالک، اللہ کی صلوٰۃ ہو آپ پر اور آپ کے خاندانِ اطہر پر۔ یہ جمعہ کا دن ہے، جو کہ آپ کا دن ہے۔ اس میں آپ کے ظہور کی اور آپ کے ہاتھوں مؤمنین کے واسطے کشائش کی اور آپ کی تلوار کے ذریعے کافروں کے قتل کی توقع ہے اور اے میرے مولا میں اس دن آپ کا مہمان ہوں اور آپ کی پناہ میں ہوں، اور آپ اے میرے کریم مولا، کریم ذوات کی اولادِ پاک ہیں اور مہمان نوازی کے ساتھ پناہ دینے پر مامور ہیں، پس مجھے مہمان

فرمائیے اور پناہ دیجئے۔

اللہ کی صلوات ہو آپ پر اور آپ کے اہل بیتِ طاہرین

صلوات اللہ علیہم اجمعین پر۔

اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوات بھیج، اور محمدؐ و آلِ

محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔



زیارتِ مولا قائم آل محمدؐ عجل الله فرجه الشریف (زیارتِ سرداب)

یہ زیارت عموماً سامراء میں اس سرداب کی زیارت کرتے ہوئے پڑھی جاتی ہے، جہاں مولا صاحب الزمان عجل الله فرجه الشریف نے غیبت اختیار فرمائی تھی۔ لیکن اسے کسی بھی وقت اور کہیں بھی دو رکعت بحضور مولا صاحب الزمان عجل الله فرجه الشریف کے ساتھ پڑھا جا سکتا ہے۔

أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا خَلِیْفَةَ اللَّهِ وَخَلِیْفَةَ آبَائِهِ الْمَهْدِیِّیْنَ،
 أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا وَصِیَّ الْأَوْصِیَاءِ الْمَاضِیْنَ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا حَافِظَ
 أَسْرَارِ رَبِّ الْعَالَمِیْنَ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا بَقِیَّةَ اللَّهِ مِنَ الصَّفْوَةِ
 الْمُنْتَجَبِیْنَ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا بَنَ الْأَنْوَارِ الرَّاهِرَةِ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا
 بَنَ الْأَعْلَامِ الْبَاهِرَةِ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا بَنَ الْعِزَّةِ الطَّاهِرَةِ، أَلْسَلَامُ
 عَلَیْكَ يَا مَعْدِنَ الْعُلُومِ النَّبَوِیَّةِ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا بَابَ اللَّهِ الَّذِی لَا
 یُؤْتَى إِلَّا مِنْهُ، أَلْسَلَامُ عَلَیْكَ يَا سَبِیْلَ اللَّهِ الَّذِی مَنْ سَلَكَ غَیْرَهُ

هَلَكَ، أَلْسَلَامُ عَلَيكَ يَا نَاظِرَ شَجَرَةِ طُوبَى وَسِدْرَةِ الْمُنْتَهَى، أَلْسَلَامُ
عَلَيْكَ يَا نُورَ اللَّهِ الَّذِي لَا يُطْفِئُ، أَلْسَلَامُ عَلَيكَ يَا حُجَّةَ اللَّهِ الَّتِي لَا
تَخْفَى، أَلْسَلَامُ عَلَيكَ يَا حُجَّةَ اللَّهِ عَلَى مَنْ فِي الْأَرْضِ وَالسَّمَاءِ، أَلْسَلَامُ
عَلَيْكَ سَلَامَ مَنْ عَرَفَكَ بِمَا عَرَفَكَ بِهِ اللَّهُ، وَنَعَتَكَ بِبَعْضِ نَعَوَاتِكَ
الَّتِي أَنْتَ أَهْلُهَا وَفَوْقُهَا، أَشْهَدُ أَنَّكَ الْحُجَّةُ عَلَى مَنْ مَضَى وَمَنْ بَقِيَ،
وَأَنَّ حِزْبَكَ هُمُ الْغَالِبُونَ وَأَوْلِيَاءَكَ هُمُ الْفَائِزُونَ وَأَعْدَاءَكَ هُمُ
الْخَاسِرُونَ، وَأَنَّكَ خَازِنُ كُلِّ عِلْمٍ، وَفَاتِحُ كُلِّ رَتَقٍ، وَمُحَقِّقُ كُلِّ حَقٍّ،
وَمُبْطِلُ كُلِّ بَاطِلٍ، رَضِيْنَاكَ يَا مَوْلَايَ إِمَامًا وَهَادِيًا وَوَلِيًّا وَمُرْشِدًا،
لَا أَبْتَغِي بِكَ بَدَلًا وَلَا أَتَّخِذُ مِنْ دُونِكَ وَلِيًّا، أَشْهَدُ أَنَّكَ الْحَقُّ الثَّابِتُ
الَّذِي لَا عَيْبَ فِيهِ، وَأَنَّ وَعْدَ اللَّهِ فِيكَ حَقٌّ لَا أَرْتَابُ لِطُولِ الْغَيْبَةِ
وَبُعْدِ الْأَمَدِ، وَلَا أَتَّخِيئُ مَعَ مَنْ جَهِلَكَ وَجَهِلَ بِكَ، مُنْتَظِرٌ مُتَوَقِّعٌ
لِإِيَامِكَ، وَأَنْتَ الشَّافِعُ الَّذِي لَا تُنَازِعُ، وَالْوَلِيُّ الَّذِي لَا تُدَافِعُ، ذَخَرَكَ
اللَّهُ لِنُصْرَةِ الدِّينِ وَإِعْزَازِ الْمُؤْمِنِينَ، وَالْإِنْتِقَامِ مِنَ الْجَاهِدِينَ
الْمَارِقِينَ، أَشْهَدُ أَنَّ بَوْلَايَتِكَ تُقْبَلُ الْأَعْمَالُ، وَتُرْكَى الْأَفْعَالُ،
وَتُضَاعَفُ الْحَسَنَاتُ، وَتُمْحَى السَّيِّئَاتُ، فَمَنْ جَاءَ بِوِلَايَتِكَ وَاعْتَرَفَ
بِإِمَامَتِكَ قَبْلَكَ أَعْمَالُهُ وَصِدْقَاتُ أَقْوَالِهِ وَتَضَاعَفَتْ حَسَنَاتُهُ

وَهَيْتَ سَيِّمَاتِهِ، وَمَنْ عَدَلَ عَنْ وِلَايَتِكَ وَجَهَلَ مَعْرِفَتَكَ
 وَاسْتَبَدَلَ بِكَ غَيْرَكَ كَبَّهُ اللَّهُ عَلَى مَنْخَرِهِ فِي النَّارِ، وَلَمْ يَقْبَلِ اللَّهُ لَهُ
 عَمَلًا وَلَمْ يَقْمَ لَهُ يَوْمَ الْقِيَامَةِ وَزَنًا، أَشْهَدُ اللَّهَ وَأَشْهَدُ مَلَائِكَتَهُ
 وَأَشْهَدُكَ يَا مَوْلَايَ بِهَذَا، ظَاهِرُهُ كِبَاطِنُهُ وَسِرُّهُ كَعَلَانِيَتِهِ، وَأَنْتَ
 الشَّاهِدُ عَلَى ذَلِكَ، وَهُوَ عَهْدِي إِلَيْكَ وَمِيثَاقِي لَدَيْكَ، إِذْ أَنْتَ نِظَامُ
 الدِّينِ، وَيَعْسُوبُ الْمُتَّقِينَ، وَعِزُّ الْمُؤَحِّدِينَ، وَبِذَلِكَ أَمَرَنِي رَبُّ
 الْعَالَمِينَ، فَلَوْ تَطَاوَلَتِ الدُّهُورُ، وَتَمَادَتِ الْأَعْمَارُ، لَمْ أَزِدْ فِيكَ إِلَّا
 يَقِينًا وَلَكَ إِلَّا حُبًّا، وَعَلَيْكَ إِلَّا مُتَّكِلًا وَمُعْتَمِدًا، وَلِظُهُورِكَ إِلَّا
 مُتَوَقِّعًا وَمُنْتَظِرًا، وَلِجِهَادِي بَيْنَ يَدَيْكَ مُتَرَقِّبًا، فَأَبْدُلْ نَفْسِي وَمَالِي
 وَوَلَدِي وَأَهْلِي وَجَمِيعَ مَا خَوْلَنِي رَبِّي بَيْنَ يَدَيْكَ وَالتَّصَرُّفَ بَيْنَ أَمْرِكَ
 وَنَهْيِكَ، مَوْلَايَ فَإِنْ أَدْرَكْتُ أَيَّامَكَ الزَّاهِرَةَ وَأَعْلَامَكَ الْبَاهِرَةَ فَهَا
 أَنَا ذَا عَبْدِكَ الْمُتَصَرِّفُ بَيْنَ أَمْرِكَ وَنَهْيِكَ، أَرْجُوهُ الشَّهَادَةَ بَيْنَ
 يَدَيْكَ وَالْفُوزَ لَدَيْكَ، مَوْلَايَ فَإِنْ أَدْرَكَنِي الْمَوْتُ قَبْلَ ظُهُورِكَ فَإِنِّي
 أَتَوَسَّلُ بِكَ وَبِأَبَائِكَ الطَّاهِرِينَ إِلَى اللَّهِ تَعَالَى وَأَسْأَلُهُ أَنْ يُصَلِّيَ عَلَيَّ
 مُحَمَّدًا وَآلَ مُحَمَّدٍ، وَأَنْ يَجْعَلَ لِي كَرَّةً فِي ظُهُورِكَ وَرَجْعَةً فِي أَيَّامِكَ، لِأَبْلُغَ
 مِنْ طَاعَتِكَ مُرَادِي وَأَشْفِي مَنْ أَعْدَأَيْكَ فُؤَادِي، مَوْلَايَ وَقَفْتُ فِي

زيارَتِكَ مَوْقِفَ الْحَاطِئِينَ النَّادِمِينَ الْحَائِفِينَ مِنْ عِقَابِ رَبِّ
 الْعَالَمِينَ، وَقَدِ اتَّكَلْتُ عَلَى شَفَاعَتِكَ، وَرَجَوْتُ بِمُؤَالَاتِكَ
 وَشَفَاعَتِكَ هَوُوَ ذُنُوبِي، وَسَتْرَ عُيُوبِي، وَمَغْفِرَةَ زَلِّي، فَكُنْ لِوَلِيِّكَ يَا
 مَوْلَايَ عِنْدَ تَحْقِيقِ أَمَلِهِ وَاسْأَلِ اللَّهَ غُفْرَانَ زَلَلِي، فَقَدْ تَعَلَّقَ بِحَبْلِكَ،
 وَتَمَسَّكَ بِوَلَايَتِكَ، وَتَبَرَّأَ مِنْ أَعْدَائِكَ، أَللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِهِ
 وَأَنْجِزْ لِوَلِيِّكَ مَا وَعَدْتَهُ، أَللَّهُمَّ أَظْهِرْ كَلِمَتَهُ، وَأَعْلِ دَعْوَتَهُ، وَأَنْصُرْهُ
 عَلَى عَدُوِّهِ وَعَدُوِّكَ يَا رَبَّ الْعَالَمِينَ، أَللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ
 وَأَظْهِرْ كَلِمَتَكَ الثَّامَّةَ وَمُعْيِبَتِكَ فِي أَرْضِكَ الْحَائِفِ الْبُتْرَقِبِ، أَللَّهُمَّ
 أَنْصُرْهُ نَصْرًا عَزِيزًا وَافْتَحْ لَهُ فَتْحًا يَسِيرًا، أَللَّهُمَّ وَأَعِزِّ بِهِ الدِّينَ بَعْدَ
 الْحُمُولِ، وَأَطْلِعْ بِهِ الْحَقَّ بَعْدَ الْأُقُولِ، وَأَجْلِ بِهِ الظُّلْمَةَ وَاكْشِفْ بِهِ
 الغُبَّةَ، أَللَّهُمَّ وَأَمِنْ بِهِ الْبِلَادَ، وَاهْدِ بِهِ الْعِبَادَ، أَللَّهُمَّ اْمْلَأْ بِهِ
 الْأَرْضَ عَدْلًا وَقِسْطًا كَمَا مِلْتُمْ ظُلْمًا وَجوراً إِنَّكَ سَمِيعٌ حُجِيبٌ،
 السَّلَامُ عَلَيْكَ يَا وَلِيَّ اللَّهِ، ائْذَنْ لِوَلِيِّكَ فِي الدُّخُولِ إِلَى حَرَمِكَ
 صَلَوَاتُ اللَّهِ عَلَيْكَ وَعَلَى آبَائِكَ الطَّاهِرِينَ وَرَحْمَةُ اللَّهِ وَبَرَكَاتُهُ
 يَا رَبَّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَحِجَّلْ فَرَجَ

ترجمہ:

سلام ہو آپ پر اے اللہ کے خلیفہ اور اپنے مہدیین آباء کے خلیفہ۔ سلام ہو آپ پر اے گزشتہ تمام اوصیاء کے وصی۔ سلام ہو آپ پر اے رب العالمین کے اسرار کے حافظ۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کے بقیہ اس کے اس مقدس ترین برگزیدگان میں سے۔ سلام ہو آپ پر اے روشن ترین انوار کے فرزند (وارث)۔ سلام ہو آپ پر اے لہراتے ہوئے عظیم پرچموں کے فرزند (وارث)۔ سلام ہو آپ پر اے عترتِ طاہرہ (مقدس نسلِ نور) کے فرزند۔ سلام ہو آپ پر اے علومِ نبوی کے معدن و مخزن۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کے دروازہ جس کے بغیر کوئی اندر داخل نہیں ہو سکتا۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کی وہ سبیل کہ جو اسے چھوڑ کر اس کے غیر کی طرف چلا، ہلاک ہوا۔ سلام ہو آپ پر اے شجرہٴ طوبیٰ اور سدرہٴ المنتہیٰ کو دیکھنے والی ذات۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کے نور جو کبھی بجھ نہیں سکتا۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کی حجت کہ جو چھپ نہیں سکتی۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کی حجت ہر اس پر جو کچھ زمین و آسمان میں ہے۔ سلام ہو آپ پر۔ سلام اس پر جس نے آپ کی معرفت کو پالیا جیسے اللہ سے آپ کی معرفت ہوئی ہے، اور بعض سے آپ کی نعت کی گئی، آپ کے وہ اوصاف بیان کیے گئے جن کے آپ اہل ہیں اور جن سے آپ بلند ہیں۔

میں شہادت دیتا ہوں آپ حجت ہیں جو کچھ ماضی میں گزر چکا اس پر، جو کچھ باقی ہے اس پر آپ کے لشکر کے سب لوگ غالب آنے والے ہیں، آپ کے اولیاءِ عظیم کامیابی پانے والے ہیں اور آپ کے اعداء خسارہ اٹھانے والے ہیں اور بیشک آپ ہر علم کے خزانہ دار ہیں اور ہر گرہ کھولنے والے اور ہر حق کے محقق اور ہر باطل کو جھٹلا دینے والے ہیں۔ میں رضامند ہوں اے میرے مولا کہ آپ میرے امام ہیں، میرے ہادی ہیں، میرے ولی ہیں اور میرے مرشد ہیں۔ میں آپ کے سوا کسی دوسرے میں رغبت نہیں رکھتا اور میں آپ کے سوا کسی کو اپنا ولی و سرپرست نہیں بناتا۔

میں شہادت دیتا ہوں آپ وہ حق ثابت ہیں جس میں کوئی عیب نہیں ہے اور آپ کے بارے میں اللہ کا وعدہ حق ہے۔ مجھے آپ کی طویل غیبت میں اور مدتِ دراز میں کوئی شک نہیں ہے اور میں حیران نہیں ہوں اس کی طرح جو آپ سے اور آپ کے مقام سے جاہل ہے۔ میں آپ کی آمد کے دنوں کا انتظار اور توقع کرنے والا ہوں۔ آپ وہ شافع ہیں جن پر تنازع نہیں ہے اور وہ ولی ہیں جو دور نہیں ہوتے۔ اللہ نے آپ کو نصرتِ دین، اعزازِ مؤمنین اور سرکش مرتدوں سے انتقام لینے کے لیے

ذخیرہ فرمایا ہوا ہے۔

میں شہادت دیتا ہوں کہ آپ کی ولایت سے اُعمال قبول ہوتے ہیں، افعال میں پاکیزگی آتی ہے، نیکیاں دگنی ہوتی ہیں اور برائیاں مٹ جاتی ہیں۔ پس جو آپ کی ولایت سے اور آپ کی امامت کے اعتراف سے آئے، اس کے افعال قبول ہوتے ہیں، اس کے اقوال میں صداقت آتی ہے، اس کی نیکیاں دگنی ہوتی ہیں اور اس کی برائیاں مٹ جاتی ہیں اور جو آپ کی ولایت سے برگشتہ ہو اور آپ کی معرفت سے جہل کرے اور آپ کی جگہ آپ کے غیر کو مانے تو اللہ نے اس پر منہ کے بل آگ میں پھینکا جانا فرض کر دیا ہے، اللہ اس کے افعال قبول نہیں کرے گا اور روزِ قیامت اس کے افعال کا وزن نہیں کرے گا۔

میں گواہ کرتا ہوں اللہ کو، اور گواہ کرتا ہوں اس کے ملائکہ کو اور گواہ کرتا ہوں آپ کو اے میرے مولا عجل اللہ فرجک و صلوٰۃ اللہ علیک، کہ میرا ظاہر میرے باطن کی طرح ہے اور اس کا پوشیدہ آشکار کی طرح ہے، اور آپ اس پر شاہد ہیں اور وہ میرا آپ سے عہد ہے اور آپ کے سامنے میثاق ہے، کیونکہ آپ دین کے نظام، متقیوں کے سردار، موحدین (توحید پر ایمان لانے والوں) کے لیے عزت ہیں اور اسی سے رب العالمین نے

مجھے امر کیا ہے۔ سواگر زمانے طویل ہو جائیں اور عمریں دراز ہو جائیں تو نہیں زیادتی ہوگی مجھ میں، آپ پر سوائے یقین کے، اور آپ کے لیے سوائے محبت کے اور آپ پر سوائے توکل اور اعتماد کے، اور ظہور کیلئے سوائے توقع اور انتظار کے اور آپ کے سامنے آپ کی معیت میں جہاد کیلئے آمادہ رہوں گا تا کہ میں اپنی جان، اپنا مال، اپنی اولاد، اپنے اہل و عیال اور جو کچھ رب نے مجھے دیا ہے آپ کے سامنے پیش کر دوں اور آپ کے امر و نہی کے تصرف میں رہوں۔ اے میرے مولا پس اگر میں آپ کے روشن دنوں اور آپ کے لہراتے پرچموں کو پالوں تو میں آپ کے امر و نہی کے ماننے والا آپ کا عبدِ متصرف ہوں اور اس بات کا خواہشمند کہ آپ کے سامنے شہادت پالوں اور آپ کے حضور فوزِ عظیم کی سعادت حاصل کر لوں۔ میرے مولا اگر مجھے آپ کے ظہور سے پہلے موت آجائے تو میں آپ اور آپ کے آبائے طاہرین علیہم الصلوٰۃ والسلام کے ذریعے اللہ سے توسل کرتا ہوں اور اس سے سوال کرتا ہوں کہ محمد و آل محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام پر صلوٰۃ بھیج اور آپ کے ظہور کے وقت مجھے زندہ کرے اور آپ کے دنوں میں میری رجعت کرے تا کہ میں آپ کی اطاعت سے اپنی مراد پالوں اور آپ کے دشمنوں کی بربادی سے دل کو

ٹھنڈا کروں۔

میرے مولا میں آپ کی زیارت کیلئے اس طرح کھڑا ہوں جس طرح خطا کار، گناہوں پر نادم اور اور رب العالمین کے عذاب سے سہمے ہوئے لوگ کھڑے ہوتے ہیں۔ یقیناً میں آپ کی شفاعت پر توکل کرتا ہوں اور آپ کی دوستداری سے پر امید ہوں اور آپ کی شفاعت سے میرے گناہ مٹ جائیں گے، میرے عیب چھپ جائیں گے اور میرے جرائم معاف کر دیے جائیں گے۔ اے میرے مولا اپنے موالی کے ساتھ ہو جائیں تاکہ اس کی آرزو پوری ہو جائے اور اللہ سے اس کی غلطیوں کو معاف فرمانے کی دعا فرمائیں کہ اس کا تعلق ہے آپ کے دامن کو پکڑنے سے اور آپ سے تمسک ہے آپ کی ولایت کے ذریعے اور آپ کے دشمنوں پر تبرا کرتا ہے۔

اے اللہ محمد و آل محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام پر صلوٰۃ بھیج، اور اپنے ولی عجل اللہ فرجہ الشریف سے کیا ہوا وعدہ پورا فرما اے اللہ ان کے کلمہ کو ظاہر فرما، ان کی دعوت کو عام فرما اور ان کے اور اپنے دشمنوں پر ان کی نصرت فرما۔ اے عالمین کے پروردگار۔

اے اللہ محمد و آل محمد صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین پر صلوٰۃ بھیج اور اپنے کامل

ترین کلمے کو جو تیری زمین میں پریشانی اور مصائب کے عالم میں پوشیدہ توقع کر رہا ہے۔ اے اللہ اس کی نصرت فرما جس سے وہ سخت زبردست رہے اور اس کو فتح و کامیاب فرما آسانی کے ساتھ۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے دین کو کمزوری کے بعد عزت دے اور اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے حق کو غروب ہونے کے بعد طلوع کر اور ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے تاریکیوں کو روشنی عطا کر اور اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے غم و اندوہ کو دور فرما۔ اے اللہ ان کے ذریعے ملکوں کو امن اور بندوں کو ہدایت عطا فرما۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے زمین کو عدل و قسط سے اس طرح بھر دے جس طرح وہ ظلم و جور سے بھر چکی ہے۔

بیشک تو سننے والا اور مستجاب کرنے والا ہے۔

اے اللہ کے ولی عجل اللہ فرجہ الشریف آپ پر میرا سلام ہو، اپنے دوست کو اذن عطا فرمائیے کہ آپ کے حرم میں داخل ہو۔

اللہ کی صلوات و درود و سلام ہو آپ پر اور آپ کے برگزیدہ آباؤ اجداد پر۔

(ثم ائت سرداب الغيبة وقف بين البابین ماسكاً جانب

الباب بيدك ثم تنحج كالمستأذن وقل: بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ وَاَنْزِلْ بِسَكِیْنَةٍ وَحُضُورِ قَلْبٍ وَصَلِّ رَكَعَتَيْنِ فِی عَرَصَةِ

السرداب وقل:

اس کے بعد سرداب مبارک میں داخل ہو جائیں جہاں امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف نے غیبت پسند فرمائی تھی۔ دروازے کے دونوں کوڑوں کے درمیان کھڑا ہو کر اس طرح کھائیں جس طرح اندر آنے والا شخص بطور اجازت اپنی موجودگی کا احساس دلا کر اجازت لیتا ہے۔ پھر بسم اللہ الرحمن الرحیم پڑھ کر نیچے اتریں جب برآمدہ نما کھلی جگہ پر پہنچیں تو دو رکعت صلاتِ زیارت ادا کریں، اس کے بعد یہ پڑھیں

اللَّهُ أَكْبَرُ اللَّهُ أَكْبَرُ اللَّهُ أَكْبَرُ اللَّهُ أَكْبَرُ، لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَاللَّهُ أَكْبَرُ وَاللَّهُ
 الْحَمْدُ، الْحَمْدُ لِلَّهِ الَّذِي هَدَانَا لِهَذَا وَعَرَّفَنَا أَوْلِيَاءَهُ وَأَعْدَاءَهُ وَوَفَّقَنَا
 لِيَزَارَةَ أُمَّتِنَا، وَلَمْ يَجْعَلْنَا مِنَ الْمُعَانِدِينَ النَّاصِبِينَ، وَلَا مِنَ الْعُلَاةِ
 الْمُفَوِّضِينَ، وَلَا مِنَ الْمُرْتَابِينَ الْمُقْصِرِينَ، السَّلَامُ عَلَى وَليِّ اللَّهِ وَابْنِ
 أَوْلِيَاءِهِ، السَّلَامُ عَلَى الْمُدَّخِرِ لِكِرَامَةِ أَوْلِيَاءِ اللَّهِ وَبَوَارِ أَعْدَائِهِ،
 السَّلَامُ عَلَى التُّورِ الَّذِي آرَادَ أَهْلَ الْكُفْرِ إِطْفَاءَهُ فَآبَى اللَّهُ إِلَّا أَنْ يُتِمَّ
 نُورَهُ بِكَرَاهِهِمْ، وَأَيَّدَهُ بِالْحَيَاةِ حَتَّى يُظْهَرَ عَلَى يَدَيْهِ الْحَقُّ بِرُغْمِهِمْ، أَشْهَدُ
 أَنَّ اللَّهَ أَصْطَفَاكَ صَغِيرًا وَأَكْمَلَ لَكَ عُلُومَهُ كَبِيرًا، وَأَنَّكَ حَيٌّ لَا تَمُوتُ
 حَتَّى تُبْطَلَ الْجُبَّتِ وَالطَّاغُوتِ، اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَيْهِ وَعَلَى خُدَامِهِ

وَأَعْوَانِهِ عَلَى غَيْبَتِهِ وَتَأْيِيهِ وَاسْتُرْهُ سَتْرًا عَزِيزًا، وَاجْعَلْ لَهُ مَعْقِلًا
 حَرِيزًا، وَاشْدُدِ اللَّهُمَّ وَطَأْتِكَ عَلَى مُعَانِدِيهِ، وَاحْرُسْ مَوَالِيَهُ
 وَزَائِرِيهِ، اللَّهُمَّ كَمَا جَعَلْتَ قَلْبِي بِذِكْرِهِ مَعْبُورًا فَاجْعَلْ سِلَاحِي
 بِنُصْرَتِهِ مَشْهُورًا، وَإِنْ حَالَ بَيْنِي وَبَيْنَ لِقَائِهِ الْمَوْتُ الَّذِي جَعَلْتَهُ
 عَلَى عِبَادِكَ حُتْمًا وَأَقْدَرْتَ بِهِ عَلَى خَلِيقَتِكَ رَغْمًا، فَابْعَثْنِي عِنْدَ
 خُرُوجِهِ ظَاهِرًا مِنْ حُفْرَتِي مُؤْتِزِرًا كَفَنِي حَتَّى أُجَاهِدَ بَيْنَ يَدَيْهِ فِي
 الصَّفِّ الَّذِي أَتَيْتَ عَلَى أَهْلِهِ فِي كِتَابِكَ فَقُلْتَ: «كَأَنَّهُمْ بُنْيَانٌ
 مَرْصُوضٌ»، اللَّهُمَّ طَالَ الْإِنْتِظَارُ وَشِمِتَ مِنَّا الْفُجَارُ، وَصَعَبَ عَلَيْنَا
 الْإِنْتِصَارُ، اللَّهُمَّ أَرْنَا وَجْهَ وَلِيِّكَ الْمَيْمُونِ فِي حَيَاتِنَا وَبَعَدَ الْمُنُونِ،
 اللَّهُمَّ إِنِّي أَدِينُ لَكَ بِالرَّجْعَةِ بَيْنَ يَدَيْ صَاحِبِ هَذِهِ الْبُقْعَةِ، الْغَوْثَ
 الْغَوْثَ الْغَوْثَ يَا صَاحِبَ الزَّمَانِ، قَطَعْتُ فِي وُصْلَتِكَ الْخُلَّانَ،
 وَهَجَرْتُ لِزِيَارَتِكَ الْاَوْطَانَ، وَأَخْفَيْتُ أَمْرِي عَنْ أَهْلِ الْبُلْدَانِ،
 لِتَكُونَ شَفِيعًا عِنْدَ رَبِّكَ وَرَبِّي إِلَى آبَائِكَ وَمَوَالِيٍّ فِي حُسْنِ التَّوْفِيقِ لِي
 وَإِسْبَاغِ النِّعْمَةِ عَلَيَّ، وَسَوْقِ الْإِحْسَانِ إِلَيَّ، اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ
 مُحَمَّدٍ أَصْحَابِ الْحَقِّ وَقَادَةِ الْخَلْقِ، وَأَسْتَجِبْ مِنِّي مَا دَعَوْتُكَ، وَأَعْطِنِي
 مَا لَمْ أَنْطِقْ بِهِ فِي دُعَائِي مِنْ صَلَاحِ دِينِي وَدُنْيَايَ، إِنَّكَ حَمِيدٌ حَمِيدٌ

وَصَلَّى اللهُ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِهِ الطَّاهِرِينَ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلَّى عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَتَجَلَّ فَرَجٌ

آلِ مُحَمَّدٍ

ترجمہ:

اللہ اکبر اللہ اکبر اللہ اکبر، نہیں ہے کوئی معبود سوائے اللہ کے اور اللہ کے واسطے حمد ہے۔

حمد ہے اللہ کیلئے جس نے ہماری ہدایت کی اس (امر) کیلئے، کہ اس نے ہمیں اپنے اولیاء کی اور اپنے اعداء (دشمنوں) کی معرفت عطا فرمائی اور ہمیں ہمارے آئمہ کی زیارت کی توفیق عطا فرمائی اُس نے ہمیں دشمنوں اور ناصبیوں میں نہیں رکھا، نہ غالیوں میں، نہ شک کرنے والوں میں اور نہ مقصرین میں۔

سلام ہو آپ پر اے اللہ کے ولی اور فرزندِ اولیائے اللہ۔

سلام ہو اس ذخیرہ پر جو اولیاء اللہ کے واسطے کرامت ہے اور اس کے اعداء کی بربادی کا ذریعہ ہے۔

سلام ہو اُس نورِ اول پر کہ جسے کفار بجھانے پر آمادہ ہوئے لیکن اللہ انکاری ہوا کہ ان کی کراہت کے باوجود اپنے نور کا اتمام کرے اور

اسے ہمیشہ کیلئے زندہ رکھا یہاں تک کہ ان کی مرضی کے خلاف حق ظاہر ہو۔
میں شہادت دیتا ہوں کہ اللہ نے آپ کو بچپن میں ہی مصطفیٰ کیا اور آپ
کے واسطے اپنے تمام علوم کو کامل کیا اور بیشک آپ حُجَّی لایمُوت (ایسی زندہ ذات
ہیں جسے کبھی موت نہیں ہے) حتیٰ کہ آپ جنت و طاعوت کو مٹا کر رکھ دیں گے۔

اللہ کی صلواتِ ہوان عجل اللہ فرجہ الشریف پر، ان کے نوکروں پر اور ان کی
غیبت اور ان کی دُوری میں ان کی اعانت کرنے والوں پر، اس زبردست ذات
کو پردے کے ساتھ محفوظ رکھ، انھیں محفوظ قلعے میں حفاظت کے ساتھ رکھ۔
اے اللہ ان کے ہاتھوں ان کے دشمنوں کیلئے بربادی کا سامان کر اور ان کے
موالیوں اور زائرؤں کی حفاظت فرما۔ اے اللہ جیسا کہ تُو نے میرے دل کو
اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذکر سے معمور فرمایا ہے، پس (اسی طرح) میرے
ہتھیاروں کو اُن کی نصرت میں مشہور فرما دے اور اگر میری موت میرے اور
اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کی ملاقات کے درمیان حائل ہو جسے تمھاری ذات نے
اپنے بندوں پر حتمی قرار دیا ہے اور اسے اپنی مخلوق کی رضا کے برخلاف ان پر
مقدور کر دیا ہے تو پھر جب وہ ظاہر ہو جائیں تو ان کے خروج کے وقت مجھے
میری قبر سے میرے کفن سمیت اُٹھانا تا کہ میں ان کے روبرو اس صف میں
جہاد کروں کہ جس (صف) کے اہل کی تُو نے اپنی کتاب میں تعریف بیان فرمائی

ہے پس تو نے کہا ہے کہ وہ سب سے پلائی ہوئی دیوار کی طرح ہیں۔

اے اللہ انتظار بہت طویل ہو گیا ہے، فاسق و فاجر لوگ ہم پر مسلط ہو چکے ہیں جن پر نصرت و کامیابی ہمارے لئے مشکل ہے اے اللہ ہمیں اس زندگی میں اور موت کے بعد اپنے ولیّ میمون کا چہرہ اقدس دکھا اے اللہ بیشک اس صاحبِ بقعہ کے زمانے میں رجعت پر میرا ایمان ہے۔

الغوث الغوث الغوث اے زمانے کے مالک عجل اللہ فرجہ الشریف میں تمام عزیز واقربا کو آپ سے ملاقات کی خاطر چھوڑ آیا اور آپ کی زیارت کیلئے اپنے ملک سے ہجرت کی ہے اور اپنے امر کو اپنے اہل وطن سے پوشیدہ رکھا ہے تا کہ آپ پروردگار اور اپنے آباؤ اجداد جو میرے مالک و مولا ہیں کے سامنے میرے واسطے بہترین توفیق، کرم کی نعمت اور لگا تار احسان کی شفاعت فرمائیں۔

اے اللہ محمد و آل محمد صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین پر صلوٰۃ بھیج جو کہ صاحبِ حق ذوات اور مخلوقات کے رہبرِ معظم ہیں۔ جو دعا تجھ سے مانگی ہے مستجاب فرما اور وہ بھی عطا فرما میں نے دعا میں نہیں کہا، دین و دنیا کی بہتری کیلئے بیشک تو حمید و مجید ہے اور صلوٰۃ بھیج محمد و آل محمد صلوٰۃ اللہ علیہم اجمعین پر۔

اے محمد و آل محمد کے رب، محمد و آل محمد پر صلوٰۃ بھیج، اور محمد و آل

محمد کی آبادی میں جلدی فرما۔

زيارة الامام المهدي المنتظر

عجل الله فرجه الشريف

أَلْسَلَامُ عَلَى الْحَقِّ الْجَدِيدِ وَالْعَالِمِ الَّذِي عِلْمُهُ لَا يَبِيدُ
 أَلْسَلَامُ عَلَى مُحَمَّدِي الْمُؤْمِنِينَ وَمُبِيرِ الْكَافِرِينَ أَلْسَلَامُ عَلَى مَهْدِيِّ
 الْأُمَمِ وَجَامِعِ الْكَلِمِ أَلْسَلَامُ عَلَى خَلْفِ السَّلَفِ وَصَاحِبِ الشَّرَفِ
 أَلْسَلَامُ عَلَى حُجَّةِ الْمَعْبُودِ وَكَلِمَةِ الْمَحْبُودِ أَلْسَلَامُ عَلَى مُعِزِّ الْأَوْلِيَاءِ
 وَمُنِذِلِّ الْأَعْدَاءِ أَلْسَلَامُ عَلَى وَارِثِ الْأَنْبِيَاءِ وَخَاتِمِ الْأَوْصِيَاءِ
 أَلْسَلَامُ عَلَى الْقَائِمِ الْمُنْتَظَرِ وَالْعَدْلِ الْمُسْتَهْرَبِ أَلْسَلَامُ عَلَى السَّيْفِ
 الشَّاهِرِ وَالْقَمَرِ الرَّاهِرِ وَالنُّورِ الْبَاهِرِ أَلْسَلَامُ عَلَى شَمْسِ الظَّلَامِ
 وَبَدْرِ النَّهَامِ أَلْسَلَامُ عَلَى رَبِيعِ الْأَنَامِ وَنَضْرَةِ الْأَيَّامِ أَلْسَلَامُ عَلَى
 صَاحِبِ الضُّبُصَامِ وَفَلَاقِ الْهَامِ أَلْسَلَامُ عَلَى الدِّينِ الْمَأْثُورِ
 وَالْكِتَابِ الْمَسْطُورِ أَلْسَلَامُ عَلَى بَقِيَّةِ اللَّهِ فِي بِلَادِهِ وَحُجَّتِهِ عَلَى عِبَادِهِ
 الْمُنْتَهَى إِلَيْهِ مَوَارِيثُ الْأَنْبِيَاءِ وَلَدَيْهِ مَوْجُودُ آثَارِ الْأَصْفِيَاءِ

الْمُؤْتَمِنِ عَلَى السَّيْرِ وَالْوَلِيِّ لِلْأَمْرِ السَّلَامِ عَلَى الْمَهْدِيِّ الَّذِي وَعَدَ اللَّهُ
عَزَّ وَجَلَّ بِهِ الْأُمَّةَ أَنْ يَجْمَعَ بِهِ الْكَلِمَةَ وَيَلْمَهُ بِهِ الشَّعْفَ وَيَمْلَأَ بِهِ
الْأَرْضَ قِسْطًا وَعَدْلًا وَيُمْكِّنَ لَهُ وَيُنْجِزَ بِهِ وَعَدَ الْمُؤْمِنِينَ أَشْهَادُ يَا
مَوْلَايَ أَنْتَ وَالْأَئِمَّةُ مِنْ آبَائِكَ أُمَّتِي وَمَوَالِيِّي فِي الْحَيَاةِ الدُّنْيَا وَيَوْمَ
يَقُومُ الْأَشْهَادُ أَسْأَلُكَ يَا مَوْلَايَ أَنْ تَسْأَلَ اللَّهَ تَبَارَكَ وَتَعَالَى فِي
صَلَاحِ شَأْنِي وَقَضَاءِ حَوَائِجِي وَغُفْرَانِ دُنُوبِي وَالْأَخْذِ بِيَدِي فِي دِينِي
وَدُنْيَايَ وَآخِرَتِي لِي وَإِلِخْوَانِي وَأَخَوَاتِي الْمُؤْمِنِينَ وَالْمُؤْمِنَاتِ كَأَفَّةً
إِنَّهُ غَفُورٌ رَحِيمٌ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

ترجمہ:

سلام ہو اس پر جو حق جدید (زندہ رہنے والا حق) ہے اور عالم ایسا ہے کہ
جس کا علم ختم ہونے والا نہیں ہے۔ سلام ہو مؤمنین کو زندہ کرنے والے اور کافروں
کو برباد کرنے والے پر۔ سلام ہو اُمتوں کے مہدی عجل اللہ فرجه الشریف اور کلمات
کو جمع کرنے والے پر۔ سلام ہو گزری ہوئی ہستیوں کے جانشین (وارث) اور
شرف کے مالک پر۔ سلام ہو حجتِ معبود اور کلمہِ محمود پر۔ سلام ہو اولیاء کو عزت عطا

فرمانے والے اور اعداء کو سخت ذلیل کرنے والے پر۔ سلام ہو وارثِ انبیاء اور اوصیاء کے خاتم پر۔ سلام ہو شدید انتظار کیے جانے والے قائم اور عدل میں مشہور ذات پر۔ سلام ہو چمکتی ہوئی تلوار اور درخشاں چاند اور روشن ترین نُور پر۔ سلام ہو تاریکیوں میں اُبھرنے والے شمس اور چودھویں کے چاند پر۔ سلام ہو لوگوں کیلئے بہار (کی اُمید) اور ایام کی شادابی پر۔ سلام ہو ہیبت ناک شمشیر کے مالک اور کھوپڑیاں چیر دینے والی ذات پر۔ سلام ہو مقرر شدہ دین اور کتابِ مسطور (سطروں والی کتاب) پر۔ سلام ہو اس پر جو اللہ کا بقیہ ہے، اس کے ملکوں میں اور جو اللہ کی حجت ہے اس کے عباد پر، انبیاء کی ورثتیں جس پر مُنتہی ہوئی ہیں اور جس میں برگزیدہ ترین ہستیوں کے آثار موجود ہیں، جو خاص راز کا امانت دار ہے اور ولی ہے خاص امر کے واسطے۔ سلام ہو ان مہدیٰ برحق عجل اللہ فرجہ الشریف پر۔ جن کا اللہ نے اُمتوں کے ساتھ وعدہ کیا ہے کہ وہ سب کو ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے ایک کلمہ پر جمع کرے گا اور سب کی بے اتفاقی ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے دور فرمائے گا اور زمین کو ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے قسط و عدل سے پُر کر دے گا اور ان کے واسطے سب ممکن بنائے گا اور ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے مؤمنین کے ساتھ کیا گیا وعدہ پورا فرمائے گا۔

میں گواہی دیتا ہوں اے میرے مولا! آپ اور آپ کے آباء

میں سے آئمہ طہرین میرے آئمہ ہیں اور میری دنیا کی زندگی اور شہادات کے قیام کے دن بھی میرے مالک ہیں۔

میں آپ سے سوال کرتا ہوں اے میرے مولا! کہ آپ اللہ و تبارک و تعالیٰ کو کہیں کہ میری حالت سدھر جائے، میری حاجات پوری ہوں، میرے گناہ معاف فرمادیئے جائیں، دنیا و آخرت میں مجھ پر نیز میرے تمام مومن بھائیوں اور مومنہ بہنوں پر آپ کا کرم رہے بے شک وہ بخشنے والا مہربان ہے۔

اے محمد و آل محمد کے رب، محمد و آل محمد پر صلوٰۃ بھیج، اور محمد و آل محمد کی آبادی میں جلدی فرما۔

(ثم صل صلاة الزيارة بما قدمنا فاذا فرغت فقل:

پھر دو رکعت صلات زیارت بحضور امام زمانہ عجل اللہ فرجه الشریف ادا کرے تسبیح سیدہ کائنات صلوٰۃ اللہ علیہا کے ساتھ۔ جب فارغ ہو تو یہ پڑھے)

اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰى مُحَمَّدِكَ فِيْ اَرْضِكَ وَخَلِيْفَتِكَ فِيْ بِلَادِكَ الدّٰعِي
اِلَى سَبِيْلِكَ وَالْقَائِمِ بِقِسْطِكَ وَالْفَائِزِ بِاَمْرِكَ وَاِلَى الْمُؤْمِنِيْنَ وَمُؤْمِرِ
الْكَافِرِيْنَ وَمُجَلِّيِ الظُّلْمَةِ وَمُنْبِرِ الْحَقِّ وَالصّٰدِعِ بِالْحِكْمَةِ وَالْمَوْعِظَةِ

الْحَسَنَةَ وَالصِّدْقِ، وَكَلِمَتِكَ وَعَيْبَتِكَ وَعَيْنِكَ فِي أَرْضِكَ الْمُتَرَقِّبِ
 الْخَائِفِ الْوَلِيِّ النَّاصِحِ سَفِينَةَ النَّجَاةِ وَعَلِمِ الْهُدَى وَنُورِ أَبْصَارِ
 الْوَرَى وَخَيْرِ مَنْ تَقَمَّصَ وَارْتَدَى وَالْوِثْرِ الْبُوتُورِ وَمُفَرِّجِ الْكَرْبِ
 وَمُزِيلِ الْهَمِّ وَكَاشِفِ الْبَلْوَى، صَلَوَاتُ اللَّهِ عَلَيْهِ وَعَلَى آبَائِهِ الْأُمَّةِ
 الْهَادِيْنَ وَالْقَادَةِ الْبِيَامِيْنَ مَا طَلَعَتْ كَوَاكِبِ الْأَسْحَارِ وَأُورَقَتْ
 الْأَشْجَارِ وَأَيَّنَعَتْ الْأَثْمَارِ وَأَخْتَلَفَ اللَّيْلُ وَالنَّهَارُ وَغَرَدَتْ الْأَطْيَارُ،
 اللَّهُمَّ انْفَعْنَا بِحُبِّهِ وَاحْشُرْنَا فِي زُمْرَتِهِ وَتَحْتَ لِيَاؤِهِ إِلَهَ الْحَقِّ آمِينَ
 رَبِّ الْعَالَمِينَ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

ترجمہ:

اے ہمارے اللہ صلوات بھیج اپنی زمین میں اپنی حجت پر، اور
 اپنے ملکوں میں اپنے خلیفہ پر جو تیری سبیل کی طرف بلائے والی، قسط کے
 ساتھ قیام کرنے والی اور تیرے امر سے فائز ہونے والی پاک ذات
 ہے، مؤمنین کے ولی، کافروں کو برباد کرنے والے، ظلمت میں جلوہ نور،
 حق کو منور کرنے والے، حکمت کے ساتھ فیصلے کرنے والے اور اچھائی اور

سچائی کی نصیحت کرنے والے ہیں، تیرا کلمہ، تیرا خزانہ، زمین میں تیری آنکھ، پریشان حال توقع کرنے والے، نصیحت کرنے والے ولی، کشتی نجات، ہدایت کا پرچم اور مخلوق کی آنکھوں کا نور ہیں، قمیص (لباس) پہننے والوں میں سے سب سے بہتر، وہ خون جس کا بدلہ لیا جانا ہے، کرب میں کشائش کرنے والے، دکھ دور کرنے والے، بلاؤں کو ہٹانے والے ہیں۔ اللہ کی صلوات ہوان پر اور ان کے آباؤ اجداد پر، جو ہدایت کرنے والے امام اور صاحب برکت و فتاندین ہیں۔ جب تک سحروں کے ستارے چمکتے رہیں، درختوں پر پتے آتے رہیں، اثمار پکتے رہیں، رات اور دن بدلتے رہیں اور پرندے چہچہاتے رہیں، اے ہمارے اللہ ہمیں ان کی حب سے نفع دے، ہمیں ان کے گروہ میں اور ان کے لوائے حمد کے نیچے محسوس فرما۔ آمین اے ہمارے معبود برحق اے رب العالمین۔

اے محمد و آل محمد کے رب، محمد و آل محمد پر صلوات بھیج، اور محمد و آل محمد کی آبادی میں جلدی فرما۔

(آخر میں مولا صاحب الزمان عجل اللہ فرجہ الشریف پر اس طرح صلوات بھیجے)

اَللّٰهُمَّ صَلِّ عَلٰی مُحَمَّدٍ وَّ اَهْلِ بَيْتِهِ. وَصَلِّ عَلٰی وَلِيِّ الْحَسَنِ وَ وَصِيْبِهِ وَ وَاٰرِثِهِ الْقَائِمِ بِاَمْرِكَ. وَ الْغَائِبِ فِي خَلْقِكَ. وَ الْمُنْتَظَرِ لِاَدْنِكَ.

اللَّهُمَّ صَلِّ عَلَيْهِ وَقَرِّبْ بُعْدَهُ وَأَنْجِزْ وَعْدَهُ وَأَوْفِ عَهْدِهِ وَاكْشِفْ عَنْ
 بَاسِهِ حِجَابَ الْغَيْبَةِ وَأَظْهِرْ بِظُهُورِهِ صَحَائِفَ الْمَحَنَةِ، وَقَدِّمِ أَمَامَهُ
 الرُّعْبَ وَتَبَيَّنْ بِهِ الْقَلْبَ وَأَقِمْ بِهِ الْحَرْبَ، وَأَيِّدْهُ بِمُجْنَدٍ مِنَ الْمَلَائِكَةِ
 مُسَوِّمِينَ وَسَلِطَهُ عَلَى أَعْدَاءِ دِينِكَ أَتَّجَعِينَ، وَالْهَيْهَةَ أَنْ لَا يَدْعَ مِنْهُمْ
 رُكْنًا إِلَّا هَدَّهٗ، وَلَا هَامًا إِلَّا قَدَّهٗ، وَلَا كَيْدًا إِلَّا رَدَّهٗ، وَلَا فَاسِقًا إِلَّا
 حَدَّهٗ، وَلَا فِرْعَوْنَ إِلَّا أَهْلَكَهٗ، وَلَا سِئْرًا إِلَّا هَتَكَهٗ، وَلَا عَلِيًّا إِلَّا نَكَّسَهُ،
 وَلَا سُلْطَانًا إِلَّا كَسَبَهُ، وَلَا رُحْمًا إِلَّا قَصَفَهُ، وَلَا مِطْرَدًا إِلَّا خَرَقَهُ، وَلَا
 جُنْدًا إِلَّا فَرَّقَهُ، وَلَا مِنْبَرًا إِلَّا أَحْرَقَهُ، وَلَا سَيْفًا إِلَّا كَسَرَهُ، وَلَا صَنْمًا
 إِلَّا رَضَّهٗ، وَلَا دَمًا إِلَّا أَرَاقَهُ، وَلَا جَوْرًا إِلَّا أَبَادَهُ، وَلَا حِصْنَ إِلَّا هَدَمَهُ،
 وَلَا بَابًا إِلَّا رَدَمَهُ، وَلَا قَضْرًا إِلَّا خَرَّبَهُ، وَلَا مَسْكَنًا إِلَّا فَتَشَّهٗ، وَلَا سَهْلًا
 إِلَّا أَوْطَأَهُ، وَلَا جَبَلًا إِلَّا صَعَدَهُ، وَلَا كَنْزًا إِلَّا أَخْرَجَهُ، بِرَحْمَتِكَ يَا أَرْحَمَ

الرحمين

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَعَجِّلْ فَرَجَ

آلِ مُحَمَّدٍ

ترجمہ:

اے ہمارے اللہ! صلواتِ بھیج محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر اور

ان کے اہل بیت پاک علیہم الصلوٰۃ والسلام پر اور مولا حضرت حسن العسکری علیہ الصلوٰۃ والسلام کے ولی، وصی اور وارث عجل اللہ فرجہ الشریف پر جو تیرے امر سے قیام فرمانے والے ہیں جو غائب ہیں تیری مخلوق میں اور تیرے اذن کے منتظر ہیں۔ اے اللہ صلوٰۃ بھیج اُن پر اور ان کو دور سے قریب کر اور اُن کا وعدہ وفا کر اور ان کا عہد پورا کر حجاب غیبت کا پردہ اُٹھا دے۔ ان کے ظہور سے مصیبتیں ختم فرما۔ دشمنوں پر ان کا رعب ڈال دے، اور اُن کے ذریعے دلوں کو ثابت قدمی عطا فرما۔ ان کے ہاتھوں حرب (جنگ) قائم فرما اُن کی نصرت کر املائکہ مسوئین کی فوجوں سے۔ انھیں اپنے دین کے تمام دشمنوں پر غلبہ عطا فرما اور ان سے کہہ دے کہ ان کے سرداروں کو زیر کر دیں، ان کے ہر شر کو دبا دیں، ان کے ہر فریب کو توڑ دیں، ہر فاسق پر حد جاری فرما دیں، ہر فرعون کو ہلاک کر دیں، ان کو بے نقاب کر کے ذلیل کریں، ان کے پرچم گرا دیں، ہر بادشاہ سے اس کی حکومت چھین لیں، ان کے نیزے توڑ ڈالیں، ان کے ہتھیار برباد کر دیں، ان کے لشکروں کو بکھیر دیں، ان کے تخت جلا ڈالیں، ان کی تلواریں توڑ دیں، ان کے بٹوں کو ریزہ ریزہ کر دیں ان کا خون بہا دیں، ان کے ظلم کو مٹا دیں، ان کے قلعوں کو منہدم کر دیں، ان کے راستوں کو بند کر

دیں، ان کے قصر ڈھا دیں، ان کے مسکن ویران کر دیں، ان کے میدانوں پر قبضہ فرمائیں، ان کے پہاڑوں پر تسلط جمالیں، ان کے خزانوں کو نکال لیں۔

تمھاری رحمت سے اے سب سے زیادہ رحم فرمانے والے۔
 اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج، اور محمدؐ و آلِ محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔

مصباح الزائر (عربی) سید علی ابن طاووس، صفحہ 228-229

بحار الأنوار (عربی)، جلد 99، صفحہ 101-102



زيارت آل ياسين

(زيارت مولا قائم آل محمد عجل الله فرجه الشريف)

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

سَلَامٌ عَلَى آلِ يَسٍّ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا دَاعِيَ اللَّهِ وَرَبَّانِي آيَاتِهِ،
 أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا بَابَ اللَّهِ وَدَيَانَ دِينِهِ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا خَلِيفَةَ اللَّهِ
 وَنَاصِرَ حَقِّهِ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا حُجَّةَ اللَّهِ وَدَلِيلَ إِرَادَتِهِ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ
 يَا تَالِي كِتَابِ اللَّهِ وَتَرْجُمَانَهُ أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ فِي أَنَاءِ لَيْلِكَ وَأَطْرَافِ
 نَهَارِكَ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا بَقِيَّةَ اللَّهِ فِي أَرْضِهِ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا مِيثَاقَ
 اللَّهِ الَّذِي أَخَذَهُ وَوَكَّدَهُ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ يَا وَعْدَ اللَّهِ الَّذِي ضَمَّنَهُ،
 أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ أَيُّهَا الْعَلَمُ الْمَنْصُوبُ وَالْعِلْمُ الْمَبْصُوبُ وَالْغُوثُ
 وَالرَّحْمَةُ الْوَاسِعَةُ، وَعَدَاً غَيْرَ مَكْذُوبٍ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ تَقُومُ،
 أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ تَقْعُدُ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ تَقْرَأُ وَتُبَيِّنُ،
 أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ تُصَلِّي وَتَقْنُتُ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ تَرْكَعُ
 وَتَسْجُدُ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ يُهَلِّلُ وَتُكَبِّرُ، أَلْسَلَامٌ عَلَيْكَ حِينَ

تَحْمَدُ وَتَسْتَغْفِرُ، السَّلَامُ عَلَيْكَ حِينَ تُصْبِحُ وَتُمْسِي، السَّلَامُ عَلَيْكَ فِي اللَّيْلِ إِذَا يَغْشَى وَالنَّهَارِ إِذَا تَجَلَّى، السَّلَامُ عَلَيْكَ أَيُّهَا الْإِمَامُ الْمَأْمُونِ السَّلَامُ عَلَيْكَ أَيُّهَا الْمُقَدَّمُ الْمَأْمُولُ، السَّلَامُ عَلَيْكَ بِجَوَامِعِ السَّلَامِ أَشْهَدُكَ يَا مَوْلَايَ أَنِّي أَشْهَدُ أَنَّ لَا إِلَهَ إِلَّا اللَّهُ وَحْدَهُ لَا شَرِيكَ لَهُ، وَأَنَّ مُحَمَّدًا عَبْدُهُ وَرَسُولُهُ لَا حَبِيبَ إِلَّا هُوَ وَأَهْلُهُ، وَأَشْهَدُكَ يَا مَوْلَايَ أَنَّ عَلِيًّا أَمِيرَ الْمُؤْمِنِينَ مُحَمَّدًا وَحَسَنًا مُحَمَّدًا وَحُسَيْنًا مُحَمَّدًا وَعَلِيَّ بْنَ الْحُسَيْنِ مُحَمَّدًا وَمُحَمَّدَ بْنَ عَلِيٍّ مُحَمَّدًا وَجَعْفَرَ بْنَ مُحَمَّدٍ مُحَمَّدًا وَمُوسَى بْنَ جَعْفَرٍ مُحَمَّدًا وَعَلِيَّ بْنَ مُوسَى مُحَمَّدًا وَمُحَمَّدَ بْنَ عَلِيٍّ مُحَمَّدًا وَعَلِيَّ بْنَ مُحَمَّدٍ مُحَمَّدًا وَالْحَسَنَ بْنَ عَلِيٍّ مُحَمَّدًا صَلَوَاتُ اللَّهِ عَلَيْهِمْ أَجْمَعِينَ، وَأَشْهَدُ أَنَّكَ مُحَمَّدٌ اللَّهُ، أَنْتُمْ الْأَوَّلُ وَالْآخِرُ وَأَنَّ رَجَعْتَكُمْ حَقٌّ لَا رَيْبَ فِيهَا يَوْمَ لَا يَنْفَعُ نَفْسًا إِيْمَانُهَا لَمْ تَكُنْ أَمَنَتْ مِنْ قَبْلُ أَوْ كَسَبَتْ فِي إِيْمَانِهَا خَيْرًا، وَأَنَّ الْمَوْتَ حَقٌّ، وَأَنَّ نَاكِرًا وَنَكِيرًا حَقٌّ، وَأَشْهَدُ أَنَّ النَّشْرَ حَقٌّ، وَالْبَعْثَ حَقٌّ، وَأَنَّ الصِّرَاطَ حَقٌّ، وَالْبِرْصَادَ حَقٌّ، وَالْمِيزَانَ حَقٌّ، وَالْحُشْرَ حَقٌّ، وَالْحِسَابَ حَقٌّ، وَالْجَنَّةَ وَالنَّارَ حَقٌّ، وَالْوَعْدَ وَالْوَعِيدَ بِهَا حَقٌّ، يَا مَوْلَايَ شَقِيٌّ مَنْ خَالَفَكَ وَسَعِدَ مَنْ أَطَاعَكَ، فَأَشْهَدُ عَلَى مَا أَشْهَدْتُكَ عَلَيْهِ، وَأَنَا

وَلِيُّكَ بَرِيٌّ مِنْ عَدُوِّكَ، فَالْحَقُّ مَا رَضَيْتُمُوهُ، وَالْبَاطِلُ مَا اسْتَخْطَّتُمُوهُ،
وَالْمَعْرُوفُ مَا أَمَرْتُمْ بِهِ، وَالْمُنْكَرُ مَا نَهَيْتُمْ عَنْهُ، فَانْقَسَى مُؤْمِنَةٌ
بِاللَّهِ وَحَدَّهُ لَا شَرِيكَ لَهُ وَبِرَسُولِهِ وَبِأَمِيرِ الْمُؤْمِنِينَ وَبِكُمْ يَا مَوْلَايَ
أَوْلِيكُمْ وَأَخِيرَكُمْ، وَنُصْرَتِي مُعَدَّةٌ لَكُمْ وَمَوَدَّتِي خَالِصَةٌ لَكُمْ آمِينَ آمِينَ

ترجمہ:

اللہ رحمن ورحیم کے نام سے

سلام ہو آل یسین (آل محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم) پر۔ سلام ہو اللہ کے
داعی اور اس کی آیات کے ربانی پر۔ سلام ہو اللہ کے دروازہ اور اس کے دین کے
دیان پر۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کے نائب و خلیفہ برحق اور اُس کے حق کے
ناصر۔ سلام ہو آپ پر اے کتاب اللہ کی تلاوت کرنے والے اور اس کے
ترجمان۔ سلام ہو آپ پر آپ کی شب کے آناء میں اور آپ کے دن کے
اطراف میں۔ سلام ہو آپ پر اے اللہ کے بقیہ، اس کی زمین میں۔ سلام ہو آپ
پر اے اللہ کے میثاق جو اس نے (تمام انبیاء) سے لیا اور مضبوط کیا۔ سلام ہو
آپ پر اے اللہ کے وعدہ برحق، جس کا وہ ضامن ہوا۔ سلام ہو آپ پر اے
نصب شدہ علم، سپرد شدہ علم، مدد کرنے والی ذات، وسیع ترین رحمت اور وہ وعدہ

جو جھوٹا نہیں ہے۔ سلام آپ پر کہ جب آپ قیام فرمائیں گے۔ سلام آپ پر کہ جب آپ قعود میں بیٹھے ہوئے ہیں۔ سلام ہو آپ پر کہ جب آپ قرآن پڑھیں اور بیان و تفسیر فرمائیں۔ سلام ہو آپ پر کہ جب آپ حمد فرمائیں اور امت کیلئے استغفار فرمائیں۔ سلام ہو آپ پر کہ جب آپ صبح اور شام کریں۔ سلام ہو آپ پر رات میں کہ جب وہ چھا جائے اور دن میں کہ جب وہ روشن ہو جائے۔ سلام ہو آپ پر کہ جس کے آنے کی شدید آرزو کی جاتی ہے۔ سلام ہو آپ پر ہر طرف سے سلام۔

میں آپ کو گواہ کرتا ہوں اے میرے مالک و مولا عجل اللہ فرجہ الشریف! بیشک میں شہادت دیتا ہوں کہ اللہ کے سوا کوئی معبود نہیں ہے اور میں شہادت دیتا ہوں کہ مولا محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اس کے عبد اور رسول ہیں، کوئی حبیب نہیں ہے سوائے اُن کے اور اُن کے اہل بیت علیہم الصلوٰۃ والسلام کے اور میں گواہ بناتا ہوں آپ کو اے میرے مولا، الکریم عجل اللہ فرجک و صلوٰۃ اللہ علیک، میں شہادت دیتا ہوں کہ بیشک مولائے کائنات علی علیہ الصلوٰۃ والسلام امیر المؤمنین ہیں اور اُس کی حجت ہیں اور مولا حسن علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور مولا علی ابن الحسین علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور مولا محمد ابن علی علیہ الصلوٰۃ والسلام

اُس کی حجت ہیں اور مولا جعفر ابن محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام اس کی حجت ہیں اور مولا موسیٰ ابن جعفر علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور علی ابن موسیٰ علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور محمد ابن علی علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور مولا علی ابن محمد علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور حسن ابن علی علیہ الصلوٰۃ والسلام اُس کی حجت ہیں اور میں شہادت دیتا ہوں آپ علیک الصلوٰۃ والسلام اللہ کی حجت ہیں آپ ہی اول و آخر ہیں اور بیشک آپ کی رجعت حق ہے اور اس میں کوئی شک نہیں ہے، اُس دن کسی نفس کو اُس کا ایمان لانا نفع نہ دے گا، جو اس سے پہلے ایمان نہ لایا ہو یا اپنے ایمان میں رہتے ہوئے کچھ کمایا نہ ہو، اور بے شک موت حق ہے اور نا کر و نکیر حق ہیں۔ میں شہادت دیتا ہوں بیشک نشر (قبروں سے اُٹھنا) حق ہے اور دوبارہ بھیجا جانا حق ہے اور بیشک صراط حق ہے، مرصاد (حق کا انتظار کرنا) حق ہے اور میزان (اعمال کا وزن ہونا) حق ہے اور حشر حق ہے اور حساب حق ہے اور جنت حق ہے اور نار حق ہے اور اس کے بارے میں وعدہ اور وعید (دھمکی) حق ہے۔ اے میرے مالک و مولا عجل اللہ فرجہ الشریف! شقی ہے وہ جو آپ سے مخالفت کرتا ہے اور سعید ہے وہ جو آپ کی اطاعت کرتا ہے۔

پس میں شہادت دیتا ہوں کہ جس کی آپ نے شہادت دی، میں اس کا

جبار ہوں اور آپ کے دشمن سے بیزار ہوں پس حق وہ ہے جس پر آپ راضی ہوں اور باطل وہ ہے جس سے آپ ناراض ہوں اور معروف وہ ہے جس کا آپ امر فرمائیں اور منکر وہ ہے جس سے آپ منع فرمادیں پس میرا نفس مؤمن ہے اللہ وحدہ لا شریک لہ سے اور اس کے رسول سے اور امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام سے اور آپ سے اے میرے مولا، آپ کے اول سے اور آپ کے آخر سے میری نصرت حاضر ہے آپ کے واسطے اور میری موڈت خالص ہے آپ کے واسطے آمین آمین۔

الدعاء عقیب هذا القول:.

اس قول کے بعد یہ دعا پڑھے

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ اِنِّیْ اَسْأَلُكَ اَنْ تُصَلِّیْ عَلٰی مُحَمَّدٍ نَبِیِّ رَحْمَتِكَ وَكَلِمَةِ
نُورِكَ، وَاَنْ تَمْلَأَ قَلْبِیْ نُورَ الْیَقِیْنِ وَصَدْرِیْ نُورَ الْاِیْمَانِ وَفِکْرِیْ نُورَ
النِّیَّاتِ، وَعَزْمِیْ نُورَ الْعِلْمِ، وَقُوَّتِیْ نُورَ الْعَمَلِ، وَلِسَانِیْ نُورَ الصِّدْقِ،
وَدِیْنِیْ نُورَ الْبَصَائِرِ مِنْ عِنْدِكَ، وَبَصْرِیْ نُورَ الضِّیَاءِ، وَسَمْعِیْ نُورَ
الْحِكْمَةِ، وَمَوَدَّتِیْ نُورَ الْمُوَالَاةِ لِمُحَمَّدٍ وَاٰلِهِ عَلَيْهِمُ السَّلَامُ حَتّٰی اَلْقَاكَ
وَقَدْ وَفَّیْتُ بِعَهْدِكَ وَمِثَاقِكَ فَتَغَشِّیْنِیْ رَحْمَتَكَ يَا وَلِیُّ یَا حَمِیْدُ،

أَللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى مُحَمَّدٍ فِي أَرْضِكَ، وَخَلِيفَتِكَ فِي بِلَادِكَ، وَالدَّاعِيَ إِلَى سَبِيلِكَ، وَالْقَائِمَ بِقِسْطِكَ، وَالثَّائِرَ بِأَمْرِكَ، وَإِلَى الْمُؤْمِنِينَ وَبَوَارِ الْكَافِرِينَ، وَمُجَلِّي الظُّلْمَةَ، وَمُنِيرَ الْحَقِّ، وَالنَّاطِقِ بِالْحِكْمَةِ وَالصِّدْقِ، وَكَلِمَتِكَ التَّامَّةِ فِي أَرْضِكَ، الْمُرْتَقِبِ الْخَائِفِ وَالْوَلِيِّ النَّاصِحِ، سَفِينَةَ النَّجَاةِ وَعَلِمِ الْهُدَى وَنُورِ أَبْصَارِ الْوَرَى، وَخَيْرِ مَنْ تَقَبَّصَ وَارْتَدَى، وَمُجَلِّي الْعَمَى الَّذِي يَمَلَأُ الْأَرْضَ عَدْلًا وَقِسْطًا كَمَا مِلَّتْ ظُلْمًا وَجَوْرًا، إِنَّكَ عَلَى كُلِّ شَيْءٍ قَدِيرٌ.

أَللَّهُمَّ صَلِّ عَلَى وَلِيِّكَ وَابْنِ أَوْلِيَائِكَ الَّذِينَ فَرَضْتَ طَاعَتَهُمْ، وَأَوْجَبْتَ حَقَّهُمْ، وَأَذْهَبْتَ عَنْهُمْ الرِّجْسَ وَطَهَّرْتَهُمْ تَطْهِيرًا، أَللَّهُمَّ انصُرْهُ وَانْتَصِرْ بِهِ لِدِينِكَ وَانصُرْ بِهِ أَوْلِيَائِكَ وَأَوْلِيَاءَهُ وَشِيعَتَهُ وَانصَارَهُ وَاجْعَلْنَا مِنْهُمْ، أَللَّهُمَّ أَعِذْهُ مِنْ شَرِّ كُلِّ بَاغٍ وَطَاغٍ وَمِنْ شَرِّ جَمِيعِ خَلْقِكَ، وَاحْفَظْهُ مِنْ بَيْنِ يَدَيْهِ وَمِنْ خَلْفِهِ وَعَنْ يَمِينِهِ وَعَنْ شِمَالِهِ، وَاحْرُسْهُ وَامْنَعْهُ مِنْ أَنْ يُوْصَلَ إِلَيْهِ بِسُوءٍ وَاحْفَظْ فِيهِ رَسُولَكَ، وَآلَ رَسُولِكَ وَأَظْهِرْ بِهِ الْعَدْلَ وَأَيِّدْهُ بِالنَّصْرِ، وَانصُرْ ناصريه، وَاحْذُلْ خاذليه، وَأَقْصِمْ قاصميه، وَأَقْصِمْ بِهِ جَبَابِرَةَ الْكُفْرِ، وَاقْتُلْ بِهِ الْكُفَّارَ وَالْمُنَافِقِينَ وَجَمِيعَ الْمُلْحِدِينَ حَيْثُ كَانُوا

مِنْ مَشَارِقِ الْأَرْضِ وَمَغَارِبِهَا بَرِّهَا وَبَحْرِهَا، وَأَمْلَأْ بِهِ الْأَرْضَ عَدْلًا
وَأَظْهِرْ بِهِ دِينَ نَبِيِّكَ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَآلِهِ، وَاجْعَلْنِي اللَّهُمَّ مِنْ أَنْصَارِهِ
وَأَعْوَانِهِ وَأَتْبَاعِهِ وَشِيعَتِهِ، وَأَرِنِي فِي آلِ مُحَمَّدٍ عَلَيْهِمُ الصَّلَاةُ وَ
السَّلَامُ مَا يَأْمُلُونَ وَفِي عَدُوِّهِمْ مَا يَحْذَرُونَ، إِلَهَ الْحَقِّ آمِينَ، يَا ذَا
الْجَلَالِ وَالْإِكْرَامِ يَا أَرْحَمَ الرَّاحِمِينَ

يَا رَبِّ مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، صَلَّى عَلَى مُحَمَّدٍ وَآلِ مُحَمَّدٍ، وَبِحَجْلِ فَارِجِ

آلِ مُحَمَّدٍ

اللہ رحمن ورحیم کے نام سے

اے ہمارے اللہ میں تم سے سوال کرتا ہوں کہ صلوٰۃ بھیج محمد
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر جو تیری رحمت کے نبی، تیرے نُور کے کلمہ ہیں اور یہ
کہ میرے قلب کو نُور الیقین سے، میرے سینے کو نُور الایمان سے اور میری
فکر کو نیتوں کے نُور سے، میرے عزم کو نُورِ علم سے، میری قوت کو نُورِ عمل
سے، میری زبان کو نُورِ صدق سے، میرے دین کو اپنے پاس سے نُورِ
بصائر (مشاہدات کے نُور) سے، میری بصارت کو نُورِ ضیاء (روشنی کے
نُور) سے، میری بصارت کو حکمت کے نُور سے اور میری محبت کو ولایتِ محمد و
آل محمد علیہم الصلوٰۃ والسلام اور اُن کے معبود کے نُور سے بھر دے یہاں

تک کہ میں تجھ سے ملاقات کروں اور جب کہ تمہارے عہد اور میثاق کو وفا کیا ہوا ہو پس تیری رحمت مجھے گھیر لے اے ولی اے حمید۔

اے ہمارے اللہ صلواتہ بھیج اپنی زمین میں اپنی حجت پر، اور اپنے ملکوں میں اپنے خلیفہ پر جو تیری سبیل کی طرف بلانے والے، قسط کے ساتھ قیام کرنے والے اور تیرے امر سے تائر (خون کا بدلہ خون سے لینے والے) ہیں، مؤمنین کے ولی، کافروں کو برباد کرنے والے، ظلمت میں جلوہ نور، حق کو منور کرنے والے، حکمت اور صدق کے ساتھ نطق (کلام) فرمانے والے، تیری زمین میں تیرے کلمے کا اتمام فرمانے والے، پریشان حال توقع کرنے والے، نصیحت فرمانے والے ولی، کشتی و نجات، ہدایت کا علم، مخلوق کی آنکھوں کا نور ہیں، قمیص (لباس) پہننے والوں میں سے سب سے بہتر اور اندھوں کی آنکھیں روشن فرمانے والے ہیں۔ جو زمین کو قسط اور عدل سے اس طرح پُر کر دیں گے جس طرح وہ ظلم و جور سے بھری ہوئی ہوگی بیشک تو ہر شے پر قدیر (بے پناہ قدرت رکھنے والا) ہے۔

اے اللہ صلواتہ بھیج اپنے ولی اور اپنے اولیاء کے فرزند عجل اللہ فرجہ الشریف پر، جن کی اطاعت تُو نے فرض کر دی ہے، ان کا حق اوجب کر دیا ہے اور جس سے انھیں دور رکھا ہے اور وہ اس طرح پاک ہیں جس طرح پاک

ہونے کا حق ہے۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کی نصرت فرما اور اُن کے ذریعے اپنے دین کی، اپنے اولیاء کی، ان کے اولیاء کی، ان کے شیعوں کی اور ان کے ناصرین کی نصرت فرما اور ہمیں ان میں شامل فرما۔ اے اللہ اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کو ہر باغی اور طاعنی (سرکش) کے شر سے اور اپنی تمام مخلوق کے شر سے سے بچا اور ان کی حفاظت فرما اُن کے سامنے سے، ان کے پیچھے سے، ان کے دائیں سے اور اُن کے بائیں سے اور ان کو حراست و حفاظت میں رکھ کہ ان کی طرف کوئی تکلیف نہ پہنچنے پائے۔ ان کی حفاظت کے ذریعے اپنے رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور اپنے رسول صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی آل کی حفاظت فرما۔ ان کے ذریعے عدل کو ظاہر کر اور ان کو نصرت دے۔ ان کے انصار کی نصرت فرما اور ان کو چھوڑ کر جانے والے (خاذلین) کو تو بھی چھوڑ دے۔ اُن کے ذریعے کفر کے جابروں کا زور توڑ دے اور اُن کے ذریعے کافروں، منافقوں اور تمام ملحدوں کو قتل فرما چاہے وہ زمین کے مشرقوں میں ہوں یا مغربوں میں، یا زمین کی خشکیوں میں ہوں یا سمندروں میں۔ ان عجل اللہ فرجہ الشریف کے ذریعے زمین کو عدل سے بھر دے اور اپنے نبیؐ پاک صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا حقیقی دین ظاہر فرما۔ اے اللہ مجھے شامل فرما ان کے انصار میں، ان کی معاونت کرنے والوں میں، ان کی اتباع کرنے والوں

میں اور ان کے شیعوں میں۔ مجھے آلِ محمد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حکومت دکھا جس کی وہ آرزو کرتے تھے اور ان کے دشمنوں کا وہ حال دکھا جس سے وہ حذر کرتے (ڈرتے) تھے۔ آمین اے معبودِ برحق۔

اے محمدؐ و آلِ محمدؐ کے رب، محمدؐ و آلِ محمدؐ پر صلوٰۃ بھیج، اور محمدؐ و آلِ محمدؐ کی آبادی میں جلدی فرما۔

الاحتجاج (عربی) الشیخ الطبرسی، ج 2، صفحہ 316-318



فضائل

سورہ بنی اسرائیل و سورہ کہف

فضائل سورہ بنی اسرائیل :-

امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف سے رابطے اور ان کی خصوصی غلامی پانے کے لیے ہر شب جمعہ سورہ بنی اسرائیل پڑھنے کا حکم ہے

عن الحسين بن علي بن أبي حمزة الثمالي عن الحسين بن أبي العلاء عن الامام الجعفر الصادق عليه الصلوة والسلام أنه قال: من قرء سورة بنى إسرائيل في كل ليلة الجمعة لم يمت حتى يدرك القائم عليه الصلوة والسلام، فيكون من أصحابه

حسین ابن علی ابن ابی حمزہ ثمالی نے حسین ابن ابی علاء سے روایت کی ہے،

کہ مولا امام جعفر صادق علیہ الصلوٰۃ والسلام نے فرمایا؛ جو شخص ہر شب جمعہ سورہ بنی اسرائیل پڑھے گا تو اس وقت تک نہیں مرے گا جب تک امام قائم آل محمد عجل اللہ فرجہ الشریف کا دیدار نہ کر لے

وہ ان کے اصحاب میں سے ہوگا۔

تفسیر العیاشی، (عربی)، جلد 2، صفحہ 276

بحار الأنوار (عربی)، جلد 86، صفحہ 310

بحار الأنوار (عربی)، جلد 89، صفحہ 281

فضائل سورہ کہف :-

فتنہٴ دجال اور فتنہٴ آخر الزمان سے حفاظت کے لیے ہر روز جمعہ سورہ کہف کی تلاوت کا حکم ہے ابتدائی دس آیات حفظ کرنے اور روزانہ پڑھنے سے دجال کا ادراک ہوتا ہے اور اس کے فتنے سے مکمل تحفظ کی ضمانت دی گئی ہے۔

عن النبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم قال: من قرأها فهو معصوم ثمانية أيام من كل فتنة، فإن خرج الدجال في تلك الثمانية الأيام، عصمه الله من فتنة الدجال

رسولِ خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے مروی ہے کہ آپ نے فرمایا؛ جو اس سورۃ کو پڑھے گا تو وہ آٹھ دنوں تک ہر فتنہ سے محفوظ رہے گا، اگر ان آٹھ دنوں میں دجال نے خروج کیا تو اللہ اسے فتنہٴ دجال سے محفوظ رکھے گا۔

ایک اور جگہ آپ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ارشاد فرمایا؛

سورۃ أصحاب الکہف، من قرأها یوم الجمعة، غفر الله له إلى الجمعة الأخرى، وزیادة ثلاثة أيام، وأعطى نورا يبلغ السماء، ووقی فتنة الدجال

سورۃ اصحاب کہف، جو شخص اسے روزِ جمعہ پڑھے گا، اللہ اگلے جمعہ تک اس کی مغفرت فرمائے گا، (اس کے لیے) تین دن بڑھادے گا، اسے آسمان تک رسائی رکھنے والا نور عطا فرمائے گا اور فتنہٴ دجال سے محفوظ رکھے گا۔

تفسیر مجمع البیان (مطبوعہ بیروت، لبنان)، جلد 6، ص 306

سمرۃ بن جندب عن النبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم قال: من قرأ عشر آیات من سورۃ الکہف حفظاً، لم تضربہ فتنة الدجال سمرہ بن جندب نے رسولِ خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے روایت کی ہے کہ آپ نے فرمایا؛

جو شخص سورۃ کہف کی ابتدائی دس آیات پڑھے گا حفاظت میں رہے گا، اسے فتنہٴ دجال سے کوئی ضرر نہیں پہنچے گا۔

تفسیر مجمع البیان (مطبوعہ بیروت، لبنان)، جلد 6، ص 306

وروی الواقدی بإسنادہ عن أبي الدرداء، عن النبی صلی اللہ

علیہ وآلہ وسلم قال: من حفظ عشر آیات من أول سورة الكهف،
ثم أدرك الدجال، لم يضره. ومن حفظ خواتيم سورة الكهف،
كانت له نورا يوم القيامة

وافدی نے اسناد کے ساتھ اُبی درداء سے روایت کیا ہے
اس نے رسول خدا صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم سے روایت کیا ہے کہ آپ
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ارشاد فرمایا؛

جو شخص سورہ کہف کی ابتدائی دس آیات حفظ کرے گا تو اسے
دجال ملعون کا ادراک ہو جائے گا اور اسے اس ملعون سے کوئی خطرہ
نہیں ہوگا جو پوری سورہ کہف حفظ کرے گا اس کے واسطے قیام قائم
عجل اللہ فرجہ الشریف کے دن نور ہوگا۔

تفسیر مجمع البیان (مطبوعہ بیروت، لبنان)، جلد 6، ص 307

فتنہ دجال سے حفاظت کے لیے سورہ کہف ابتدائی دس آیات:

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
اللّٰهُرْحْمٰنُ وَرْحِیْمٌ كَسَمِ

اَلْحَمْدُ لِلّٰهِ الَّذِیْ اَنْزَلَ عَلٰی عَبْدِهِ الْكِتٰبَ وَلَمْ یَجْعَلْ لَّهٗ عِوَجًا ﴿۱﴾

حمدِ خاص ہے اللہ کے واسطے جس نے اپنے عبد صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم پر کتاب نازل کی اور ان صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے لیے کوئی کجی (نقص / غلط روی) نہیں قرار دی۔

قِيَمًا لِّيُنذِرَ بَأْسًا شَدِيدًا مِّمَّنْ لَدُنْهُ وَيُبَشِّرَ الْمُؤْمِنِينَ الَّذِينَ يَعْمَلُونَ الصَّالِحَاتِ أَنَّ لَهُمْ أَجْرًا حَسَنًا ﴿٢﴾

وہ قائم ہو کر اللہ کے شدید حملے سے خبردار کرتا ہے اور ان مؤمنین کو جو اعمال صالح (اصلاح کے اعمال و اقدامات کرتے ہیں) کو بشارت دیتا ہے کہ ان سب کے واسطے اچھا اجر ہے۔

مَّا كَثِيرٍ فِيهِ اَبَدًا ﴿٣﴾

جس میں (وہ استفادہ کرتے ہوئے) ابد الابد تک رہیں گے۔

وَيُنذِرَ الَّذِينَ قَالُوا اتَّخَذَ اللَّهُ وَلَدًا ﴿٤﴾

اور ڈراؤن لوگوں کو جو کہتے ہیں کہ اللہ اولاد رکھتا ہے۔

مَّا لَهُمْ بِهِ مِنْ عِلْمٍ وَلَا لِابَائِهِمْ ؕ كَبُرَتْ كَلِمَةً تَخْرُجُ مِنْ أَفْوَاهِهِمْ ؕ اِنْ يَقُولُونَ اِلَّا كَذِبًا ﴿٥﴾

نہ تو اس میں ان کے واسطے کچھ علم ہے اور نہ ان کے آباؤ اجداد

کے واسطے بڑا (گھناؤنا) جملہ ان کے منہ سے نکلتا ہے، بیشک جو یہ کہتے ہیں، جھوٹ ہے۔

فَلَعَلَّكَ بَاخِعٌ نَّفْسِكَ عَلَىٰ آثَارِهِمْ إِن لَّمْ يُؤْمِنُوا بِهَذَا الْحَدِيثِ

﴿۶﴾ أَسْفًا

تو کیا تم اپنے نفس کو ہلاک کر لو گے ان کے آثار پر، افسوس کے مارے، کہ اگر یہ لوگ اس حناص حدیث (حدیث ولایت) پر ایمان نہ لائیں؟

إِنَّا جَعَلْنَا مَا عَلَى الْأَرْضِ زِينَةً لِّهَا لِيَنْبَلَوْهُمْ أَفِيْهُمْ أَحْسَنُ

﴿۷﴾ عَمَلًا

بیشک جو کچھ زمین پر ہے ہم نے اس کی زینت قرار دیا ہے تاکہ ان کو آزمائیں کہ ان سب میں سے کون بہتر عمل کرنے والا ہے؟

(یعنی زمین پر جو کچھ ہے یہ لوگ اسے اپنے تصرف میں لینا چاہتے

ہیں جبکہ ہم نے اسے زمین کی زینت قرار دیا ہے، تاکہ اس طریقہ سے ہم دیکھیں اور دکھا دیں کہ کون بہتر عمل کرنے والا ہے اور کون دنیا کے مال و اسباب کے پیچھے ہے)۔

وَإِنَّا لَجَاعِلُونَ مَا عَلَيْهَا صَعِيدًا جُرُزًا ﴿۸﴾

اور بلاشبہ ہم جو کچھ اس (زمین) پر ہے اسے (مٹا کر) ایک
چٹیل میدان بنانے والے ہیں۔

أَمْ حَسِبْتُمْ أَنَّ أَصْحَابَ الْكَهْفِ وَالرَّقِيمِ كَانُوا مِنْ آيَاتِنَا

عَجَبًا ﴿۱۰﴾

کیا اصحابِ کہف و رقیم والا معاملہ تمہارے نزدیک ہماری
عجیب آیات (نشانیوں) میں سے ہے؟

إِذْ أَوْى الْفِتْيَةُ إِلَى الْكَهْفِ فَقَالُوا رَبَّنَا آتِنَا مِنْ لَدُنْكَ رَحْمَةً

وَهَيِّئْ لَنَا مِنْ أَمْرِنَا رَشَدًا ﴿۱۰﴾

جب چند جوان کہف^۱ (پناہ گاہ) کی طرف پناہ مانگنے آئے تو کہا
اے ہمارے رب ہمیں عطا فرما اپنے پاس سے رحمت اور ہمارے امر کے
واسطے رشد (راستی) فرما دے

(کہف اللہ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا ایک اسم مبارک ہے) ^۱



آخر میں عارفِ مولا امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف، سرکارِ جعفر الزمان نقوی کی کتابوں طریق الممتظرین اور اسرار العبدیات میں دیے گئے آئمہ اطہار علیہم الصلوٰۃ والسلام کے تعلیم کردہ دو خصوصی اعمال اُن ہی کے الفاظ میں یہاں نقل کر رہا ہوں۔

نماز توسل

برائے رابطہ بہ امامِ زمان عجل اللہ فرجہ الشریف

اے تشنگانِ دیدارِ حبیب!

میں یہاں جو عمل لکھ رہا ہوں یہ عمل یقینی طور پر مشتاقانِ زیارت کو منزلِ مراد تک پہنچا سکتا ہے بشرطیکہ مقصدِ زیارتِ امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف طلبِ ہدایت اور دینی راہنمائی ہو اور نیت میں یہ پکا ارادہ ہو کہ جو مالک و وارثِ عصر عجل اللہ فرجہ الشریف حکم فرمائیں گے ہم اس پر عمل کریں گے چاہے پوری دنیا کی مخالفت ہی مول کیوں نہ لینا پڑے۔ اس عزمِ صمیم کے بعد ناممکن ہے کہ انسان اپنے مالک کی زیارت سے محروم رہ جائے۔ عالمِ بیداری یا عالمِ خواب

میں ضرور زیارت ہوگی اور ان دونوں میں کوئی فرق نہیں ہوتا کہ زیارتِ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف خواب میں بھی ہو تو بیداری کی طرح ہے کیونکہ یہی عجل اللہ فرجہ الشریف اس حدیث کے مصداق ہیں، جس میں فرمایا گیا تھا۔

مَنْ رَأَى فِي الْمَنَامِ فَقَدْ رَأَى

جس نے ہمیں نیند میں دیکھا ہے گویا اس نے ہمیں ظاہراً بیداری میں دیکھا ہے۔

سب سے پہلے ہوتی ہے نمازِ زیارت، پہلے اسی کو پیش کرتا ہوں۔

نماز برائے زیارت

اس نماز کی بہت اہمیت ہے۔ اسے کئی کتب میں لکھا گیا ہے مگر اس کا طریقہ نہیں لکھا گیا، اس لیے کئی حضرات نے اسے ادا کرنے کے باوجود منزلِ مراد کو نہیں پایا۔ اس لیے میں عرض کرتا ہوں کہ جب تک کسی چیز کا طریقہ درست نہیں ہوتا اس کا نتیجہ کیسے درست ہو سکتا ہے؟ میں یقین سے کہہ سکتا ہوں کہ سینکڑوں لوگ ایسے ہیں جنہیں میں جانتا ہوں کہ انہوں نے اسی نماز کی مسلسل ادائیگی کی وجہ سے منزلِ مراد (محبوبِ حقیقی عجل اللہ فرجہ الشریف کی زیارت) کو پایا ہے۔ یہ نمازِ مجربات میں سے ہے، آپ اسے صحیح طریقہ سے ادا کریں اور نتیجہ حاصل کریں۔

اس نماز کا مقدمہ نماز توبہ ہے یعنی نماز توبہ اس نماز کیلئے وضو کا مقام رکھتی ہے، اس لیے پہلے نماز توبہ کا طریقہ عرض کرتا ہوں۔

طریقہ نماز توبہ

پہلے غسل بہ نیت نماز توبہ کرنا ہے، پھر وضو کرنا ہے اور اس کے بعد دو رکعت نماز ادا کرنا ہے۔ ہر رکعت میں سورہ حمد کے بعد سورہ توحید "قل هو اللہ احد" چونتیس 34 مرتبہ، سورہ فلق "قل أعوذ برب الفلق" ایک مرتبہ، اور سورہ الناس "قل أعوذ برب الناس" ایک مرتبہ پڑھ کر، ستر 70 مرتبہ "أَسْتَغْفِرُ اللّٰهَ" کی تلاوت کریں۔

باقی نماز صبح کی طرح ادا کرنا ہے اختتام پر چند مرتبہ لَا حَوْلَ وَلَا قُوَّةَ إِلَّا بِاللّٰهِ الْعَلِيِّ الْعَظِيمِ پڑھیں، اس کے بعد یہ دعا کرنا ہے۔

يَا عَزِيزُ يَا غَفَّارُ اغْفِرْ لِي ذُنُوبِي وَ ذُنُوبَ جَمِيعِ الْمُؤْمِنِينَ
وَالْمُؤْمِنَاتِ، فَإِنَّهُ لَا يَغْفِرُ الذُّنُوبَ إِلَّا أَنْتَ

حضور اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے اس طرح توبہ کرنے والے کی توبہ کی قبولیت کی ضمانت دی ہے۔

نماز توبہ کی افادیت

دوستو! نماز توبہ ایک طرح کا وضو یا غسل ہوتا ہے کیونکہ انسان

ساری زندگی لذاتِ نفسی کا ارتکاب کرتا رہتا ہے، اس لیے اس کا آئینہٴ قلب عباِ معصیت اور لذاتِ نفسی کی کدورت سے دھندلا چکا ہوتا ہے اور اس حالت میں جب محبوبِ حقیقی شہنشاہِ معظم امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا جلوہ دل کے آئینے پر عکس ریز ہوتا ہے تو اس میں اُن عجل اللہ فرجہ الشریف کی تصویر واضح نظر نہیں آتی، اس لیے جملہ عرفاء کا مسلمہ ہے کہ عالمِ خواب میں غیر واضح جلووں کی وجہ کدورتِ قلبی ہی ہوتی ہے، جیسے آپ چند مختلف رنگوں کے آئینے لیں اور ان میں بعض پر گرد بھی ڈال دیں اور اس میں اپنا عکس دیکھیں تو آپ کو آپ کا اصلی رنگ نظر نہیں آئے گا۔ بلکہ آئینوں جیسا نظر آئے گا اور عباِ روا لے آئینے میں تو عکس نظر ہی نہیں آئے گا اس لیے درست عکس دیکھنے کیلئے آئینے کا براق اور شفاف ہونا ضروری ہے۔

یہ نماز توبہ انسان کے آئینہٴ قلب کی کدورتوں کو دھو دیتی ہے اور دل شفاف ہو جاتا ہے، جس میں جلوہٴ حبیبِ حضورِ اکرم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اور جلوہٴ محبوبِ دوراں امامِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف واضح نظر آتا ہے۔

ایک اور وجہ بھی ہے وہ یہ ہے کہ رُخِ حبیبِ شہنشاہِ معظم عجل اللہ فرجہ الشریف کی زیارتِ عبادتِ روحانی ہے اس لیے روحانی

نجاسات کو دُور کیے بغیر یہ عبادت واقع نہیں ہوتی جیسے اگر جسم نجاسات ظاہری سے آلودہ ہو تو عباداتِ جسمانی واقع نہیں ہوتے اور اُن کیلئے غسل اور وضو ضروری ہوتا ہے۔ اسی طرح عبادت کے لئے نماز توبہ غسل و وضو کی حیثیت رکھتی ہے اس لیے سب سے پہلے نماز توبہ پڑھنا لازم ہے۔

نماز توبہ کے بعد نماز تو سل برائے زیارت و رابطہ ادا کریں۔

جملہ اعمال خیر کے لئے اہتمام اور تکلف کرنا بہت ضروری اور

بہت بڑی اہمیت کا حامل ہوتا ہے، اس میں جتنا تکلف کیا جائے اتنی زیادہ

افادیت ہوتی ہے، مثلاً ایک آدمی نیند سے اٹھتا ہے اور دیوار پر ہاتھ مار

کر تیمم کرتا ہے اور دو رکعت نماز صبح پڑھ لیتا ہے، نہ پڑھنے سے اگرچہ یہ

بہتر ہے کہ اس سے آدمی بے نمازوں کی فہرست سے باہر ہو جائے گا، مگر

نماز کی حقیقی اور اعلیٰ درجوں کو نہ پاسکے گا اور اہدافِ صلوة کا حصول نہ

ہوگا۔ اس کے مقابلے میں کوئی شخص صبح کو اٹھتا ہے، نماز کے لئے مخصوص

لباس پہنتا ہے، وضو کر کے یا غسل کر کے لباس پر خوشبو لگاتا ہے، جائے

نماز کو احترام سے بچھاتا ہے، یعنی تکلف کرتا ہے اور بڑے خشوع و

خضوع، یکسوئی اور حضورِ قلب سے نماز ادا کرتا ہے، تو اس کی افادیت

پہلے والی نماز سے ہزار گنا زیادہ ہوگی، اس لئے پہلے نماز تو سل کے لئے

اہتمام کیا کرنا ہے؟۔۔۔۔۔ وہ لکھتا ہوں۔

۱: اس نماز کا اہتمام بدھ کی رات سے کرنا چاہیے، یعنی منگل کا دن گزرنے کے بعد جو رات آتی ہے، کیونکہ اس نماز کو کم از کم تین راتیں پڑھنا ضروری ہے اور اس طرح تیسری رات شب جمعہ ہوگی جو ’سیدۃ اللیالی‘ یعنی جملہ راتوں کی سردار ہے اور اس رات اور دن میں ہر انسان اپنے وارث زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کا مہمان ہوتا ہے اور شب جمعہ اور روز جمعہ ہمارے وارث زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف سے مخصوص ہے۔

۲: بعض لوگ منگل بدھ جمعرات اور جمعہ ان چار دنوں میں روزہ بھی رکھ لیتے ہیں، جس سے اس کی افادیت بڑھ جاتی ہے اور کامیابی کے امکانات بڑھ جاتے ہیں۔

۳: اعمال مخصوص بہ امام زمان عجل اللہ فرجہ الشریف کے لئے ایک لباس مخصوص کرنا چاہیے، سادہ کاٹن کا لباس ہو اور اگر کھدر کا لباس ہو تو بہتر ہے، رنگ سفید ہو تو بہتر ہے، اسے مالِ خمس یعنی ایسے پیسوں سے لیا جائے جس کا خمس و زکوٰۃ ادا ہو، جس رستم کا حصول شرعی طرح سے درست ہو۔

عرفا کے وصیت ناموں کو پڑھتے ہیں تو لکھا ہوتا ہے ہمارے کفن کے اوپر ہماری فلاں عبا ڈال دینا، کیونکہ اس عبا کے ساتھ ہم نے چالیس سال نمازِ شب ادا کی ہے، یعنی ایک مخصوص لباس کو وہ چالیس سال تک عبادت کا ساتھی اور گواہ بنا کر رکھتے تھے، عبادت کیلئے اوپر اوڑھنے کی چادر کا رنگ سیاہ ہو تو بہتر ہے۔

جس رات نماز تو سل شروع کرنا ہو اس سے پہلے اس لباس کو اپنے ہاتھوں سے طاہر کریں، یعنی صابن وغیرہ سے دھو کر پھر صابن کو اچھی طرح نکال دیں۔ پھر تین مرتبہ اس پر اس طرح پانی بہائیں کہ اس کے ہر ریشے پر پانی جاری ہو جائے، اس طرح طاہر کر کے اسے خشک کر لیں۔

اس کے بعد اسے خوشبو وغیرہ لگا دیں، آجکل خوشبو کے لئے پرفیومز استعمال ہوتے ہیں جن میں الکحل یعنی شراب شامل ہوتی ہے، یہ نجس ہیں، کوئی دیسی طرز کی خوشبو لگائیں۔

۴: مصلیٰ یا جائے نماز جسے سجادۂ عبادت بھی کہتے ہیں، ان میں سے جو عبادت کیلئے رکھیں، اسے بھی طاہر کر لیں، جیسے لباس کو طاہر کیا تھا۔

۵: اس نماز میں تسبیح کی ضرورت بھی ہوتی ہے، یہ خاک شفا کی تسبیح ہو تو بہتر ہے یا کوئی دیگر تسبیح ہو تو کوئی حرج نہیں، اسے بھی طاہر کر لیں۔

منسوباتِ عبادت کی عزت کرنا بہت ضروری ہوتا ہے، تسبیح چاہے کوئی بھی ہو اسے کھڑے کھڑے مصلیٰ پر نہیں پھینکنا چاہیے، مصلیٰ اور جائے نماز کو ادب و احترام سے اٹھا کر رکھنا چاہیے، جو شخص عبادت سے وابستہ چیزوں کا احترام نہیں کرتا اس کیلئے عبادت کے اصل مقصد کا حصول ناممکن ہو جاتا ہے، یہ بات یاد رکھیں کہ ”بادب بامراد۔۔۔۔۔ بے ادب بے مراد۔“

۶: ان تین دنوں میں لڈانڈ سے بچنا چاہیے، پُر تکلف غذا، لذیذ کھانے، لذیذ مشروبات، فرائض از دواجی (مباشرت) سے بھی پرہیز کرنا چاہیے، جن آنکھوں سے انسان زیارتِ حبیبِ حقیقی شہنشاہ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کرنا چاہتا ہے ان آنکھوں کی حفاظت کرے، ٹی وی، وی سی آر وغیرہ سے نگاہوں کو نجس نہ کرے، ہر بری نگاہ سے بچنا ضروری ہے۔

غذا کے معاملہ میں امیر المؤمنین علیہ الصلوٰت والسلام نے جو کی روٹی

اور نمک کھا کر ہمیں سکھا دیا ہے کہ نانِ جویں سے عبادت کی افادیت بڑھ جاتی ہے اور مرغن غذاؤں سے کم ہو جاتی ہے، سلسلہ نماز تو سل میں ہمیں سنت امیر المؤمنین علیہ الصلوٰۃ والسلام پر عمل کرنا چاہیے۔

۷: جب بدھ کی رات ہو جائے تو پھر آدھی رات کے بعد تقریباً ساڑھے بارہ بجے کے بعد اٹھ کر پہلے وضو کرے، پھر غسل ترتیبی یا ارتماسی جو بھی کر کے غسل کرے اور دورانِ غسل و وضو صلواتِ کاملہ کا ورد جاری رکھے، بعد از غسل وہ پاکیزہ لباس پہن لے، اگر تولیہ وغیرہ استعمال کرنا ہو تو اسے بھی دن کو طہاہر کر کے لباس کے ساتھ رکھ دے، غسل کے دوران یہ دعا بھی کرے۔

اللَّهُمَّ اجْعَلْنِي مِنَ التَّوَابِينَ وَاجْعَلْنِي مِنَ الْمُتَطَهِّرِينَ

اس کے بعد صلواتِ کاملہ پڑھنا ہے۔

۸: نماز تو سل کے لئے ضروری ہے کہ خلوت اور تنہائی میں ادا کرے اور کسی ایسی جگہ پر ادا نہ کرے کہ جہاں کوئی دیگر آواز یکسوئی کو توڑ ڈالے۔

دوسری شرط یہ ہے کہ زیر آسمان پڑھے، یعنی کسی کمرے میں ادا نہ کرے، صحن میں یا گھر کے کسی کمرے کی چھت پر ادا کرے۔

۹: جب مقام عبادت پر پہنچے تو مصلیٰ وغیرہ کو احترام سے بچھا کر جب اس پر کھڑا ہو تو فوراً سجدہ تعظیم بجالائے کیونکہ اپنے برابر کے لوگوں کو صرف سلام کہ دینا کافی ہوتا ہے، مگر مالک حقیقی کو سلام نہیں سجدہ بجائے سلام پیش کرنا ہوتا ہے اور اس دوران صلوات کاملہ کا ورد زبان پر جاری رہے۔

۱۰: جب سرسجدہ میں رکھے تو ستر (۷۰) مرتبہ اس طرح استغفار کرے یعنی اَسْتَغْفِرُ اللّٰهَ رَبِّيْ وَ اَتُوْبُ اِلَيْهِ پڑھے اور پھر نمازِ توسل کیلئے کھڑا ہو جائے۔

۱۱: یہ نماز دو رکعت ہوتی ہے، اس کے پڑھنے کا طریقہ یہ ہے کہ اس نماز کو توسل بہ امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف کی نیت سے ادا کرے کہ میں طلب ہدایت کیلئے اپنے وارثِ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف سے توسل کرتا ہوں، رابطہ اور زیارت چاہتا ہوں۔ یہ فقرے زبان پر ادا نہیں کرنا ہوتے دل میں صرف نیت رکھنا ہوتی ہے، تکمیل نیت کے بعد اللہ اکبر کہہ کر تکبیرۃ الاحرام کے ساتھ نماز شروع کرے، جیسا نمازِ صبح کو ادا کیا جاتا ہے۔

سب سے پہلے سورہ الحمد (فاتحہ) شروع کرنا ہے، جب اس

فقرے پر پہنچیں تو اس فقرے کو ایک سو مرتبہ دہرائیں، اس لئے اس نماز میں تسبیح کو دائیں ہاتھ میں رکھنا ضروری ہوتا ہے۔

ایک نعبدا و ایک نستعین (۱۰۰ مرتبہ) جب یہ سو مرتبہ مکمل ہو جائے تو پھر آگے سورہ کی تلاوت مکمل کریں، اس کے بعد سورۃ القدر یعنی انا انزلنا کو سات مرتبہ پڑھ لیں، اس کے بعد اللہ اکبر کہہ کر رکوع میں آجائیں، رکوع میں سبحان ربی العلی العظیم و بحمدہ سات (۷) مرتبہ پڑھیں۔ پھر قیام میں واپس آجائیں اور یہاں سمع اللہ لمن حمدہ پڑھ کر سجدے میں چلے جائیں اور سجدے کی تسبیح سات (۷) مرتبہ ادا کریں یعنی سبحان ربی العلی الاعلیٰ و بحمدہ ۷ مرتبہ پڑھیں۔

اسی طرح دوسری رکعت پڑھنا ہے، سورہ حمد میں ایک نعبدا و ایک نستعین سو مرتبہ پڑھ کر اسے مکمل کرنا ہے، اس کے بعد سورہ قدر پڑھیں یا سورہ اخلاص یعنی قل هو اللہ احد ان میں سے جو پڑھیں سات مرتبہ پڑھیں، اس کے بعد دعائے قنوت ادا کریں، یعنی سورہ قدر کے بعد دعا کریں اور اس میں دعائے تعجیل فرج یعنی ”اللھم کن لولیک۔۔۔“ کی تلاوت کریں اور آخر میں صلوات کاملہ (یا رب محمد و آل محمد) آخر تک چالیس مرتبہ ادا کریں، اس کے بعد پہلی رکعت کی طرح

اس رکعت کو مکمل کریں۔

تشہد اور سلام کے فوراً بعد سجدہ میں چلے جائیں، اب یوں سمجھیں کہ آپ بارگاہ امام علیہ الصلوٰۃ والسلام میں پہنچ چکے ہیں، سجدہ میں جانے کے بعد فوراً ایک سانس میں جتنی مرتبہ استغفار کر سکیں کر لیں، اس کے بعد اس طرح اپنی گفتگو کا آغاز کریں۔

اے میرے شہنشاہ معظم! میری رگ گردن کے مالک! اے میری جان و مال و عزت و ناموس و دین و دنیا کے مالک! میں آپ کا عبد مملوک ہوں، لیکن میری زندگی معصیت اور گناہوں میں گزری ہے، میں جملہ گناہوں کا اقرار کرتا ہوں کہ میں مجرم ہوں۔

جب اس مقام پر پہنچیں تو اپنے جتنے گناہ یاد آسکیں، ایک ایک کو بیان کریں اور گریہ و زاری سے معافی طلب کریں، اس کے بعد عرض کریں کہ اے میری ہر چیز کے مالک! جو گناہ مجھے یاد نہیں ہیں وہ آپ کو معلوم ہیں میں ان کا بھی اقرار کرتا ہوں کہ میں نے وہ گناہ بھی کئے ہیں، مگر آپ کے درِ اقدس کے سوا کہیں سے بھی معافی نہیں مل سکتی، آپ معاف فرمائیں گے تو خالق بھی درگزر فرمائے گا۔ میرے پاس جو کچھ ہے یہ میرا نہیں ہے، اس کے مالک آپ ہیں، مجھے معلوم نہیں کہ میرے پاس جو کچھ ہے اس میں سے کیا مجھ پر حلال ہے اور کیا حرام

ہے، آپ مجھے آگاہ فرمائیں تاکہ میں آپ کے حلال کردہ کو حلال مانوں اور آپ کے حرام کردہ کو ہمیشہ ہمیشہ کیلئے چھوڑ دوں اور آپ کی عطا کردہ توفیق سے آپ کی اطاعت اور نصرت کیلئے کمر بستہ رہوں گا، مجھے آگاہ فرمائیں کہ میں آپ کا دین اور آپ کے جدا طہر صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کا حقیقی دین کس سے حاصل کروں؟ جس کے بارے میں آپ اشارہ فرمائیں گے میں اس کی اطاعت و فرمان کو آپ کی اطاعت تصور کروں گا، ہاں اگر آپ نے میری ہدایت نہ فرمائی اور مجھے زیارت کروا کے میری رہنمائی نہ فرمائی تو پھر بروز قیامت میں کسی چیز کا جوابدہ نہ رہوں گا، اگر خالق کائنات پوچھے گا کہ تو کیوں گمراہ ہوا تو میں عرض کر دوں گا کہ میرے ہادیٰ زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف نے میری ہدایت فرمائی ہی نہ تھی۔

پھر عرض کریں اے میرے مولا! اے میرے کریم آقا! مجھ پر کرم کریں، مجھ بد کردار کو ابدی ہلاکت سے بچائیں، ابلیس ہماری گردنوں پر سوار ہو چکا ہے، نفس امارہ نے ہمیں اپنا غلام بنا لیا ہے، دوست کے لباس میں ہر طرف دشمن دین موجود ہیں، میری گمراہی یقینی ہے، جب تک آپ نجات نہ بخشیں، میں اس تاریک رات میں ہلاکت سے نہیں بچ سکتا، جب تک آپ نہ بچائیں۔

یہ ضروری نہیں کہ الفاظ یہی ہوں، ضروری یہ ہے کہ جذبات یہی

ہوں اور ان میں سچائی ہو اور اس مقام پر سچائی کا سب سے بڑا ثبوت اشکِ ندامت ہیں کیونکہ گریہ وزاری سے حصولِ مراد آسان ہو جاتا ہے، محبوبِ حقیقی جتنا کرم آنسوؤں پر فرماتا ہے ہے کسی چیز پر نہیں فرماتا، بعض لوگ تو اس عمل کو چالیس دن تک کرتے ہیں، بعض تین دن، سات دن یا دس دن میں بھی مراد پالیتے ہیں، بات جذبات کی صداقت کی ہے، اطاعتِ امر کا جذبہ جتنا شدید ہوگا، زیارت کا شرف اتنا ہی جلدی حاصل ہو جاتا ہے۔

زیادہ سے زیادہ یہ نماز چالیس دن تک ایک ہی جگہ ایک ہی وقت پر ادا کی جاتی ہے اور کم از کم تین دن کی حد ہے، چالیس دن تک کرنے سے ضرور مراد حاصل ہوتی ہے۔

جب اپنا عمل مکمل کر لیں تو 313 مرتبہ صلوات کاملہ پڑھ کر سجدہ شکر کر کے واپس آجائیں، پاکیزہ بستر پر سو جائیں اور زبان پر صلوات کاملہ کا ورد جاری رکھیں، جن ایام میں یہ عمل کرنا ہے ان میں کوئی غیر اخلاقی کام نہ کریں اور نمازِ توسل کا احترام کریں، تاکہ مالکِ حقیقی کو یقین ہو جائے کہ ہم واقعی اس کے ضرورت مند ہیں، پیا سے ہیں۔

عریضہ حاجات:

میں نے بار بار عریضہ حاجات کا ذکر کیا ہے، جس کے بارے میں شیعوں کا معمول یہ ہے کہ یہ صرف نیمہ شعبان کی صبح کو لکھتے ہیں، حالانکہ اس کیلئے ضروری نہیں ہے کہ صرف نیمہ شعبان کی صبح کو لکھا جائے، بلکہ جب بھی کوئی مشکل پیش آئے عریضہ لکھا جاسکتا ہے، ہاں سال میں ایک مرتبہ یہ عریضہ ضرور لکھنا چاہیے کیونکہ یہ بھی ایک طرح کی ملاقات کے برابر ہوتا ہے۔ کیونکہ کہتے ہیں کہ خط نصف ملاقات کے مترادف ہوتا ہے، اس لئے ہمیں بھی اپنے مالک حقیقی سے سال میں اور نہیں تو ایک ملاقات تو کرنا چاہیے اس لئے میں ایک جامع العریض عریضہ لکھ رہا ہوں، سب سے پہلے پاک پاکیزہ مٹی گوندھ کر ساتھ رکھیں، سفید کاغذ اور ایک ایسا پاکیزہ قلم کہ جو اس سے پہلے کہیں استعمال نہ کیا گیا ہو اور ایسی خوشبو یا عطر کہ جس میں الکحل شامل نہ ہو، یہ سب چیزیں پہلے مصلیٰ عبادت کے قریب رکھیں اس کے لکھنے کا طریقہ یہ ہے کہ غسل کر کے طلوع فجر سے قبل پاکیزہ

جگہ پر جائے نماز بچھا کر دو رکعت نماز ہدیہ برائے امام زمانہ عجل اللہ فرجہ الشریف پڑھیں۔

اس کے بعد سفید کاغذ پر پاکیزہ قلم سے یہ عریضہ لکھیں، پھر اس کو خوشبو سے معطر کر لیں اور گوندھی ہوئی پاکیزہ مٹی میں بند کر دیں، بعد ازاں اسے ہاتھوں پر لے کر دعائے تعجیل فرج ادا کریں اور 92 مرتبہ صلوات کاملہ کا ورد کریں، اس کے بعد اسے لے کر کسی دریا میں یا کسی گہرے کنویں میں ڈالیں اور کنویں میں سپرد کرتے ہوئے دعائے سپردگی پڑھیں جو نیچے لکھی ہوئی ہے۔

بسم الله الرحمن الرحيم

انما يريد الله ليذهب عنكم الرجس اهل البيت ويطهركم

تطهيرا

من العبد الذليل المسكين المذنب الذي انقطعت
الاسباب و طال عليه العذاب الى المولى الجليل الكريم الرحمن
الرحيم الذي لا اله الا هو الحي القيوم العلي العظيم يا مولاي
صلواة الله عليك و السلام عليك و على آبائك الطاهرين الطيبين
الخيرين المنتجبين و عجل الله فرجهم و صلواة الله عليهم و

امهاتك الطاهرات الباقيات الطيبات الصالحات عجل الله فرجهن والسلام على آل يسين و جدك رسول الله صلى الله عليه و آله سلم و على صلواة الله عليه والحسن صلواة الله عليه والحسين صلواة الله عليه وعلى بن الحسين عليهما الصلواة السلام و محمد بن علي عليهما الصلواة السلام و جعفر بن محمد عليهما الصلواة السلام و موسى بن جعفر عليهما الصلواة السلام و علي بن موسى عليهما الصلواة السلام و محمد بن علي التقي عليهما الصلواة السلام و محمد بن محمد النقي عليهما الصلواة السلام والحسن بن علي العسكري عليهما الصلواة السلام انى ساجدك يا مولائى صاحب الامر صلوات الله عليك و كاشف الامور العظام فانه لا حول ولا قوة الا بك اشهد انك الله الهى و آله الاولين و الاخرين لا اله غيرك توجه اليك بحق هذا الاسماء الحسنى التى اذ دعيت بها اجبت و اذا اسئلت بها اتيت يا مولائى صلوات الله عليك مستغيثا شكوت ما انزل لى مستجيراً بالله عزوجل من امر قدر همنى و اشغل قلبى طال فكرى و سلبى بعض لى يا مولاي صلوات الله والسلام عليك جدير بحقيق ظنى و تصديق املى فى

امر..... حاجت..... فی ما
 طاقة لی بحمله و صبری علیہ و ان كنت مستحقاً له و لا فعاله قبیح
 افعالی و تفریطی و الواجبات التي لله عزوجل فاغثنی یا مولائی
 صلوات الله عليك و قدم مسئله لله عزوجل فی امری انت حسبی
 نعم الوکیل فی المبدءة مال ان تكون الوسیلتی و وکیلی الی الله
 عزوجل فی حل عقدی بکھیعص و بجمعسق و بیأسین و القرآن
 الحکیم و بنور النور و معدن النور و الحجابات المستور و البيت
 المعبور و الصلوات و السلام علی صفوة من بریة محمد صلی الله
 علیه و آله و سلم

یارب محمد و آل محمد صل علی محمد و آل محمد و عجل فرج

آل محمد

العبدک العاصی و الکلبک الذلیل

جس جگہ لفظ حاجت لکھا ہے یہاں اپنی حاجت لکھیں۔

دعائے سپردگی عریضہ

اللهم صلی علی محمد و آل محمد و عجل فرجهم بقائمهم عجل

الله فرجه الشریف

یا حسین ابن روح سلام علیک اشهد ان وفاتک فی سبیل
 اللہ و انک حی عند اللہ مرزوق وقد خاطبتک فی حیواتک التی کان
 عند اللہ عزوجل هذه رقعتی و حاجتی الی مولانا صاحب الامر و عجل
 اللہ فرجه فسلبها الیه فانت الثقة الامین،
 الحمد للہ رب العالمین۔

وصل علی محمد وآله اجمعین و عجل فرجهم بقائهم

عجل اللہ فرجه الشریف

طریق المنتظرین (اردو)، سید جعفر الزمان نقوی، صفحہ 283-285

الحمد للہ العلی العظیم و شکر الصاحب الزمان

عجل اللہ فرجه الشریف و صلوات اللہ علیہ



بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

اللَّهُمَّ خُصَّ أَنْتَ أَوْلَ ظَالِمٍ بِاللَّعْنِ مِنِّي،
وَإِبْدَأْ بِهِ أَوْلَا، ثُمَّ الثَّانِي وَالثَّالِثَ وَالرَّابِعَ، اللَّهُمَّ
الْعَنْ زَيْدَ خَامِسًا، وَالْعَنْ عُبَيْدَ اللَّهِ ابْنَ زِيَادٍ وَابْنَ
مَرْجَانَةَ وَعُمَرَ ابْنَ سَعْدٍ وَشَمْرَةَ أَوْ آلَ أَبِي سُفْيَانَ
وَآلَ زِيَادٍ وَآلَ مَرْوَانَ إِلَى يَوْمِ الْقِيَامَةِ



اے اللہ! خاص کیا ہے تو نے پہلے ظالم کو مجھ سے لعنت میں اور اسی
پہلے سے (لعنت کی) ابتداء کر، پھر دوسرے، تیسرے اور چوتھے پر لعنت
فرما۔ اے اللہ! لعنت کر زید پر جو پانچواں (مجرم) ہے اور لعنت کر عبید اللہ
ابن زیاد و فرزند مرجانہ پر اور عمر ابن سعد پر اور شمردہ اور آل ابی
سفیان پر اور آل زیاد پر اور آل مروان پر قیامت
(قیامت قائم عجل اللہ فرجہ الشریف) کے دن تک۔

دُعَاۓ مَظْهُورِ اِمَامِ زَمَانٍ عَلَیْهِ السَّلَامُ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَللّٰهُمَّ كُنْ لُوْلِيْكَ الْحُجَّةَ ابْنَ الْحَسَنِ
صَلِّوْا نِكَ عَلَيْهِ وَعَلٰى اَبَائِهِ فِيْ هَذِهِ السَّاعَةِ
وَفِيْ كُلِّ سَاعَةٍ مِنْ سَاعَاتِ اللَّيْلِ وَالنَّهَارِ
وَلَيْلًا وَحَافِظًا وَقَائِدًا وَنَاصِرًا وَدَلِيْلًا وَعَيْنًا
حَتّٰى تُبَكِّتَهُ اَرْضَكَ طَوْعًا وَتُمَتِّعَهُ فِيْهَا طَوِيْلًا



يَا رَبَّ الْحُسَيْنِ بِحَقِّ الْحُسَيْنِ اِشْفِ
صَدْرَ الْحُسَيْنِ، بِظَهْرِ الْجَحَّةِ الْقَائِمِ
عَجَّلَ اللهُ فَرَجَهُ وَالصَّلَاةَ اللهُ عَلَيْهِ

اے مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے رب مولا حسین علیہ الصلوٰۃ
والسلام کے حق کے صدقے مولا حسین علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زخمی
سینے کو سکون دے، ظہور قائم عجل اللہ فرجہ و صلوٰۃ اللہ علیہ سے